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第Ⅰ章 調査概要 
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１ 調査の目的 

この調査は、2019年より 10年間を計画期間とする「第２次小鹿野町総合振興計画」が、2023

年において前期計画期間が満了することから、後期計画の策定を進めるにあたり、町民の日常

生活における現状と将来への希望、考え方等のニーズ把握を行うことを目的に実施した。 

 

２ 調査時期 

令和５年６月～８月に実施 

 

３ 調査対象 

小鹿野町内に居住する 16歳以上の方 2,000名を対象に無作為抽出 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収及びインターネットによる回収 

 

５ 回収状況 

 

配布件数 回収件数 回収率 

2,000件 890件 44.5% 

 

 

６ 集計上の留意点 

（１）グラフ中の「n=」は、母数となるサンプル数(回答者数)を示している。 

（２）集計結果は百分率で算出し、四捨五入の関係上、百分率の合計が 100％にならない場

合がある。 

（３）複数回答の場合は、回答者実数より多くなっている場合がある。 

（４）回答者が無い場合の設問では一部集計表・グラフを省いている。 
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第Ⅱ章 調査結果 
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１．回答者自身の状況 

1-1 性別 

 

1-2 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-3 居住地区 

 

 

18.8%

6.9%

12.0%

5.8%

11.6%

10.7%

12.4%

15.4%

5.8%

13.7%

10.2%

13.7%

9.7%

33.3%

18.5% 1.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

16～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 無回答

48.5%

45.9%

51.0%

53.3%

0.2%
0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

男性 女性 その他 無回答

51.2%

48.6%

13.6%

12.1%

14.0%

16.1%

1.9%

5.1%

18.9%

17.7%

0.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

小鹿野地区 長若地区 三田川地区 倉尾地区 両神地区 無回答
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1-4 世帯構成 

問４ あなたの世帯の構成について、あてはまる番号１つに○を付けてください。 

  

サ
ン
プ
ル
数

ひ

と

り

暮

ら

し

（
単

身

赴
任
含
む

）

夫
婦
の
み

二

世

代

世

帯

（
親

子

等

）

多
世
代
世
帯

そ
の
他

無
回
答

890 83 179 457 130 32 9
100.0% 9.3% 20.1% 51.3% 14.6% 3.6% 1.0%

933 100 264 297 161 97 14
100.0% 10.7% 28.3% 31.8% 17.3% 10.4% 1.5%

432 43 102 218 50 15 4
100.0% 10.0% 23.6% 50.5% 11.6% 3.5% 0.9%

73 6 1 48 16 2 0
100.0% 8.2% 1.4% 65.8% 21.9% 2.7% 0.0%

39 7 1 22 9 0 0
100.0% 17.9% 2.6% 56.4% 23.1% 0.0% 0.0%

47 2 2 41 0 2 0
100.0% 4.3% 4.3% 87.2% 0.0% 4.3% 0.0%

51 4 10 28 6 3 0
100.0% 7.8% 19.6% 54.9% 11.8% 5.9% 0.0%

28 1 9 14 4 0 0
100.0% 3.6% 32.1% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0%

50 7 20 17 5 0 1
100.0% 14.0% 40.0% 34.0% 10.0% 0.0% 2.0%

50 7 19 18 3 2 1
100.0% 14.0% 38.0% 36.0% 6.0% 4.0% 2.0%

91 9 40 29 5 6 2
100.0% 9.9% 44.0% 31.9% 5.5% 6.6% 2.2%

3 0 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

454 40 77 237 80 16 4
100.0% 8.8% 17.0% 52.2% 17.6% 3.5% 0.9%

94 2 1 62 26 1 2
100.0% 2.1% 1.1% 66.0% 27.7% 1.1% 2.1%

66 0 3 48 14 1 0
100.0% 0.0% 4.5% 72.7% 21.2% 1.5% 0.0%

56 1 3 40 10 2 0
100.0% 1.8% 5.4% 71.4% 17.9% 3.6% 0.0%

58 3 13 30 9 3 0
100.0% 5.2% 22.4% 51.7% 15.5% 5.2% 0.0%

24 4 5 9 6 0 0
100.0% 16.7% 20.8% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%

41 3 23 11 4 0 0
100.0% 7.3% 56.1% 26.8% 9.8% 0.0% 0.0%

36 3 14 11 1 6 1
100.0% 8.3% 38.9% 30.6% 2.8% 16.7% 2.8%

74 24 15 24 7 3 1
100.0% 32.4% 20.3% 32.4% 9.5% 4.1% 1.4%

5 0 0 2 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

9.3%

10.7%

20.1%

28.3%

51.3%

31.8%

14.6%

17.3%

3.6%

10.4%

1.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

ひとり暮らし（単身赴任含む） 夫婦のみ 二世代世帯（親子等） 多世代世帯 その他 無回答
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1-5 職業 

問５ あなたの職業（主たる収入源となっているもの）は何ですか。あてはまる番号１つに○を付けて

ください。 

  

サ
ン
プ
ル
数

会
社
員

自
営
業

農
業

公
務
員

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

・

ア

ル
バ
イ
ト

無
職

そ
の
他

無
回
答

890 232 52 25 45 56 101 148 165 57 9
100.0% 26.1% 5.8% 2.8% 5.1% 6.3% 11.3% 16.6% 18.5% 6.4% 1.0%

933 222 89 39 38 115 15 109 230 67 9
100.0% 23.8% 9.5% 4.2% 4.1% 12.3% 1.6% 11.7% 24.7% 7.2% 1.0%

432 149 36 19 24 1 44 36 88 30 5
100.0% 34.5% 8.3% 4.4% 5.6% 0.2% 10.2% 8.3% 20.4% 6.9% 1.2%

73 15 0 0 10 0 41 4 0 3 0
100.0% 20.5% 0.0% 0.0% 13.7% 0.0% 56.2% 5.5% 0.0% 4.1% 0.0%

39 32 0 1 3 0 0 1 1 1 0
100.0% 82.1% 0.0% 2.6% 7.7% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0%

47 40 3 0 3 0 0 1 0 0 0
100.0% 85.1% 6.4% 0.0% 6.4% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

51 34 6 0 3 0 0 5 2 0 1
100.0% 66.7% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 9.8% 3.9% 0.0% 2.0%

28 13 2 1 4 0 0 1 4 3 0
100.0% 46.4% 7.1% 3.6% 14.3% 0.0% 0.0% 3.6% 14.3% 10.7% 0.0%

50 11 7 3 1 0 0 12 11 4 1
100.0% 22.0% 14.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 24.0% 22.0% 8.0% 2.0%

50 3 8 1 0 0 0 11 19 8 0
100.0% 6.0% 16.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.0% 38.0% 16.0% 0.0%

91 1 10 13 0 1 0 1 51 11 3
100.0% 1.1% 11.0% 14.3% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 56.0% 12.1% 3.3%

3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 81 16 6 21 55 57 112 77 26 3
100.0% 17.8% 3.5% 1.3% 4.6% 12.1% 12.6% 24.7% 17.0% 5.7% 0.7%

94 22 1 2 4 2 52 8 1 2 0
100.0% 23.4% 1.1% 2.1% 4.3% 2.1% 55.3% 8.5% 1.1% 2.1% 0.0%

66 22 1 0 9 4 0 26 4 0 0
100.0% 33.3% 1.5% 0.0% 13.6% 6.1% 0.0% 39.4% 6.1% 0.0% 0.0%

56 13 4 0 5 4 1 24 0 4 1
100.0% 23.2% 7.1% 0.0% 8.9% 7.1% 1.8% 42.9% 0.0% 7.1% 1.8%

58 18 2 0 3 9 0 23 2 0 1
100.0% 31.0% 3.4% 0.0% 5.2% 15.5% 0.0% 39.7% 3.4% 0.0% 1.7%

24 3 0 0 0 4 0 11 6 0 0
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 45.8% 25.0% 0.0% 0.0%

41 1 4 0 0 13 0 12 10 1 0
100.0% 2.4% 9.8% 0.0% 0.0% 31.7% 0.0% 29.3% 24.4% 2.4% 0.0%

36 2 1 0 0 13 0 7 11 2 0
100.0% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 36.1% 0.0% 19.4% 30.6% 5.6% 0.0%

74 0 3 4 0 6 0 1 43 16 1
100.0% 0.0% 4.1% 5.4% 0.0% 8.1% 0.0% 1.4% 58.1% 21.6% 1.4%

5 0 0 0 0 0 4 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

26.1%

23.8%

5.8%

9.5%

2.8%

4.2%

5.1%

4.1%

6.3%

12.3%

11.3%

1.6%

16.6%

11.7%

18.5%

24.7%

6.4%

7.2%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

会社員 自営業 農業 公務員

専業主婦・主夫 学生 パートタイマー・アルバイト 無職

その他 無回答
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1-6 小鹿野町内での勤務の状況 

問６ あなたは、小鹿野町内で働きたいと思いますか。また、小鹿野町内で勤務していますか。あては

まる番号１つに○を付けてください。 

  

26.9% 18.4% 37.1% 17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

小鹿野町内で働きたいと思っており、小鹿野町内に勤務している
小鹿野町内で働きたいとは思っているが、小鹿野町外に勤務している
その他
無回答

サ
ン
プ
ル
数

小

鹿

野

町

内

で

働

き

た

い

と

思

っ
て
お
り

、
小
鹿
野
町
内
に

勤
務
し
て
い
る

小
鹿
野
町
内
で
働
き
た
い
と
は

思

っ
て
い
る
が

、
小
鹿
野
町
外

に
勤
務
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

890 239 164 330 157
100.0% 26.9% 18.4% 37.1% 17.6%

432 116 99 148 69
100.0% 26.9% 22.9% 34.3% 16.0%

73 16 15 38 4
100.0% 21.9% 20.5% 52.1% 5.5%

39 13 14 12 0
100.0% 33.3% 35.9% 30.8% 0.0%

47 11 24 12 0
100.0% 23.4% 51.1% 25.5% 0.0%

51 22 19 8 2
100.0% 43.1% 37.3% 15.7% 3.9%

28 13 8 6 1
100.0% 46.4% 28.6% 21.4% 3.6%

50 18 12 13 7
100.0% 36.0% 24.0% 26.0% 14.0%

50 15 3 20 12
100.0% 30.0% 6.0% 40.0% 24.0%

91 7 4 37 43
100.0% 7.7% 4.4% 40.7% 47.3%

3 1 0 2 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

454 123 63 181 87
100.0% 27.1% 13.9% 39.9% 19.2%

94 13 12 64 5
100.0% 13.8% 12.8% 68.1% 5.3%

66 26 13 26 1
100.0% 39.4% 19.7% 39.4% 1.5%

56 24 13 18 1
100.0% 42.9% 23.2% 32.1% 1.8%

58 31 10 13 4
100.0% 53.4% 17.2% 22.4% 6.9%

24 7 5 9 3
100.0% 29.2% 20.8% 37.5% 12.5%

41 8 7 19 7
100.0% 19.5% 17.1% 46.3% 17.1%

36 7 2 13 14
100.0% 19.4% 5.6% 36.1% 38.9%

74 7 1 15 51
100.0% 9.5% 1.4% 20.3% 68.9%

5 0 0 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

189 57 37 66 29
100.0% 30.2% 19.6% 34.9% 15.3%

465 119 82 167 97
100.0% 25.6% 17.6% 35.9% 20.9%

191 55 39 78 19
100.0% 28.8% 20.4% 40.8% 9.9%

32 5 6 16 5
100.0% 15.6% 18.8% 50.0% 15.6%

13 3 0 3 7
100.0% 23.1% 0.0% 23.1% 53.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-7 小鹿野町外での勤務の状況 

【問６－１、６－２は問６で「２．小鹿野町内で働きたいと思っているが、小鹿野町外に勤務している」

を選択した方を対象】 

問６－１ 町外のどちらになりますか。あてはまる番号１つに○を付けてください。 

  

73.2% 17.7% 9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=164)

秩父郡市内 秩父郡市外 無回答

サ
ン
プ
ル
数

秩
父
郡
市
内

秩
父
郡
市
外

無
回
答

164 120 29 15
100.0% 73.2% 17.7% 9.1%

99 66 23 10
100.0% 66.7% 23.2% 10.1%

15 7 7 1
100.0% 46.7% 46.7% 6.7%

14 9 1 4
100.0% 64.3% 7.1% 28.6%

24 11 8 5
100.0% 45.8% 33.3% 20.8%

19 17 2 0
100.0% 89.5% 10.5% 0.0%

8 6 2 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

12 10 2 0
100.0% 83.3% 16.7% 0.0%

3 2 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

4 4 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
- - - -

63 53 5 5
100.0% 84.1% 7.9% 7.9%

12 8 2 2
100.0% 66.7% 16.7% 16.7%

13 12 1 0
100.0% 92.3% 7.7% 0.0%

13 13 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10 6 2 2
100.0% 60.0% 20.0% 20.0%

5 5 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 6 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 14.3%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
- - - -

37 25 7 5
100.0% 67.6% 18.9% 13.5%

82 56 20 6
100.0% 68.3% 24.4% 7.3%

39 35 2 2
100.0% 89.7% 5.1% 5.1%

6 4 0 2
100.0% 66.7% 0.0% 33.3%

0 0 0 0
- - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-8 小鹿野町外で勤務している理由 

問６-２ 小鹿野町外で勤務している理由は、次のどれですか。あてはまる番号１つに○を付けてくださ

い。 

  

6.1% 15.9% 34.1% 14.0%

1.8%

17.1% 11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）

(n=164)

自分にあった福利厚生でないため 自分の希望する給料水準でないため

町内企業に希望する職種がないため 知人による紹介。知人と一緒に働いているため

自営店舗を構えているため その他

無回答

サ
ン
プ
ル
数

自

分

に

あ

っ
た

福

利

厚

生
で
な
い
た
め

自

分

の

希

望

す

る

給

料

水
準
で
な
い
た
め

町

内

企

業

に

希

望

す

る

職
種
が
な
い
た
め

知

人

に

よ

る

紹

介

。
知

人

と

一

緒

に

働

い

て

い

る
た
め

自

営

店

舗

を

構

え

て

い

る
た
め

そ
の
他

無
回
答

164 10 26 56 23 3 28 18
100.0% 6.1% 15.9% 34.1% 14.0% 1.8% 17.1% 11.0%

99 6 17 32 13 3 15 13
100.0% 6.1% 17.2% 32.3% 13.1% 3.0% 15.2% 13.1%

15 2 2 4 1 0 5 1
100.0% 13.3% 13.3% 26.7% 6.7% 0.0% 33.3% 6.7%

14 1 6 3 1 0 0 3
100.0% 7.1% 42.9% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4%

24 1 5 5 4 1 3 5
100.0% 4.2% 20.8% 20.8% 16.7% 4.2% 12.5% 20.8%

19 1 1 13 2 0 2 0
100.0% 5.3% 5.3% 68.4% 10.5% 0.0% 10.5% 0.0%

8 0 1 2 2 0 2 1
100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5%

12 1 2 4 2 0 2 1
100.0% 8.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3%

3 0 0 0 1 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

4 0 0 1 0 2 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

63 4 7 24 10 0 13 5
100.0% 6.3% 11.1% 38.1% 15.9% 0.0% 20.6% 7.9%

12 1 2 5 1 0 1 2
100.0% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7%

13 1 1 6 2 0 3 0
100.0% 7.7% 7.7% 46.2% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0%

13 1 1 6 1 0 4 0
100.0% 7.7% 7.7% 46.2% 7.7% 0.0% 30.8% 0.0%

10 1 3 1 1 0 2 2
100.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0%

5 0 0 1 2 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%

7 0 0 4 2 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

37 2 0 6 8 2 12 7
100.0% 5.4% 0.0% 16.2% 21.6% 5.4% 32.4% 18.9%

82 4 18 32 11 1 7 9
100.0% 4.9% 22.0% 39.0% 13.4% 1.2% 8.5% 11.0%

39 4 8 16 4 0 7 0
100.0% 10.3% 20.5% 41.0% 10.3% 0.0% 17.9% 0.0%

6 0 0 2 0 0 2 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-9 転入・転出の状況 

問７ 小鹿野町での定住もしくは転入・転出の状況は、次のどれですか。あてはまる番号１つに○を付

けてください。 

 

  

32.9%

27.1%

13.0%

16.9%

21.7%

22.0%

28.0%

26.0%

4.4%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

生まれたときから同じ住所地に住んでいる 町外に転出はしていないが、町内で転居した

町外に転出したのちに戻ってきた 町外から転入してきた

無回答

サ
ン
プ
ル
数

生

ま

れ

た

と

き

か

ら

同

じ

住

所

地

に

住

ん

で

い

る 町

外

に

転

出

は

し

て

い

な

い

が

、
町

内

で

転

居

し
た

町

外

に

転

出

し

た

の

ち

に
戻

っ
て
き
た

町

外

か

ら

転

入

し

て

き

た 無
回
答

890 293 116 193 249 39
100.0% 32.9% 13.0% 21.7% 28.0% 4.4%

933 253 158 205 243 74
100.0% 27.1% 16.9% 22.0% 26.0% 7.9%

432 172 47 113 88 12
100.0% 39.8% 10.9% 26.2% 20.4% 2.8%

73 46 9 7 11 0
100.0% 63.0% 12.3% 9.6% 15.1% 0.0%

39 13 8 11 7 0
100.0% 33.3% 20.5% 28.2% 17.9% 0.0%

47 10 2 19 15 1
100.0% 21.3% 4.3% 40.4% 31.9% 2.1%

51 11 6 21 11 2
100.0% 21.6% 11.8% 41.2% 21.6% 3.9%

28 7 5 8 7 1
100.0% 25.0% 17.9% 28.6% 25.0% 3.6%

50 18 4 17 9 2
100.0% 36.0% 8.0% 34.0% 18.0% 4.0%

50 15 5 17 13 0
100.0% 30.0% 10.0% 34.0% 26.0% 0.0%

91 50 8 13 14 6
100.0% 54.9% 8.8% 14.3% 15.4% 6.6%

3 2 0 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

454 120 69 78 161 26
100.0% 26.4% 15.2% 17.2% 35.5% 5.7%

94 57 11 4 20 2
100.0% 60.6% 11.7% 4.3% 21.3% 2.1%

66 14 15 14 21 2
100.0% 21.2% 22.7% 21.2% 31.8% 3.0%

56 7 3 16 30 0
100.0% 12.5% 5.4% 28.6% 53.6% 0.0%

58 8 9 15 26 0
100.0% 13.8% 15.5% 25.9% 44.8% 0.0%

24 4 3 5 11 1
100.0% 16.7% 12.5% 20.8% 45.8% 4.2%

41 8 8 9 15 1
100.0% 19.5% 19.5% 22.0% 36.6% 2.4%

36 4 9 6 16 1
100.0% 11.1% 25.0% 16.7% 44.4% 2.8%

74 15 10 8 22 19
100.0% 20.3% 13.5% 10.8% 29.7% 25.7%

5 3 1 1 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 84 26 47 26 6
100.0% 44.4% 13.8% 24.9% 13.8% 3.2%

465 153 55 103 131 23
100.0% 32.9% 11.8% 22.2% 28.2% 4.9%

191 45 26 38 76 6
100.0% 23.6% 13.6% 19.9% 39.8% 3.1%

32 6 7 5 14 0
100.0% 18.8% 21.9% 15.6% 43.8% 0.0%

13 5 2 0 2 4
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 15.4% 30.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-10 転入者の居住年数 

【問７－１～問７－３は問７で「３．町外に転出したのちに戻ってきた」、「４．町外から転入し

てきた」を選択した方を対象】 

問７-１ あなたは、小鹿野町に住んで何年くらいになりますか。U ターンの方は、通算の年数でお答え

ください。あてはまる番号１つに○を付けてください。 

 

  

7.2%

2.9%

6.3%

4.2%

16.7%

11.6%

18.6%

17.2%

49.1%

57.6%

2.0%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=442)

前回調査（H29）
(n=448)

5年未満 5～10年未満 10～20年未満 20～30年未満 30年以上 無回答

サ
ン
プ
ル
数

5
年
未
満

5
～

1
0
年
未
満

1
0
～

2
0
年
未
満

2
0
～

3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

無
回
答

442 32 28 74 82 217 9
100.0% 7.2% 6.3% 16.7% 18.6% 49.1% 2.0%

448 13 19 52 77 258 29
100.0% 2.9% 4.2% 11.6% 17.2% 57.6% 6.5%

201 15 10 31 35 108 2
100.0% 7.5% 5.0% 15.4% 17.4% 53.7% 1.0%

18 4 3 9 2 0 0
100.0% 22.2% 16.7% 50.0% 11.1% 0.0% 0.0%

18 3 3 2 10 0 0
100.0% 16.7% 16.7% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0%

34 5 1 8 8 12 0
100.0% 14.7% 2.9% 23.5% 23.5% 35.3% 0.0%

32 2 1 3 8 17 1
100.0% 6.3% 3.1% 9.4% 25.0% 53.1% 3.1%

15 1 0 1 0 13 0
100.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 86.7% 0.0%

26 0 0 3 5 18 0
100.0% 0.0% 0.0% 11.5% 19.2% 69.2% 0.0%

30 0 1 2 2 25 0
100.0% 0.0% 3.3% 6.7% 6.7% 83.3% 0.0%

27 0 1 2 0 23 1
100.0% 0.0% 3.7% 7.4% 0.0% 85.2% 3.7%

1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

239 17 18 42 47 108 7
100.0% 7.1% 7.5% 17.6% 19.7% 45.2% 2.9%

24 5 3 14 2 0 0
100.0% 20.8% 12.5% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0%

35 6 7 8 13 1 0
100.0% 17.1% 20.0% 22.9% 37.1% 2.9% 0.0%

46 3 5 16 10 10 2
100.0% 6.5% 10.9% 34.8% 21.7% 21.7% 4.3%

41 2 2 3 14 20 0
100.0% 4.9% 4.9% 7.3% 34.1% 48.8% 0.0%

16 0 0 0 3 11 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 68.8% 12.5%

24 0 0 0 1 22 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 91.7% 4.2%

22 1 1 0 1 19 0
100.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 86.4% 0.0%

30 0 0 0 3 25 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 83.3% 6.7%

1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 4 1 9 13 46 0
100.0% 5.5% 1.4% 12.3% 17.8% 63.0% 0.0%

234 16 13 32 42 126 5
100.0% 6.8% 5.6% 13.7% 17.9% 53.8% 2.1%

114 11 11 30 20 38 4
100.0% 9.6% 9.6% 26.3% 17.5% 33.3% 3.5%

19 1 2 3 7 6 0
100.0% 5.3% 10.5% 15.8% 36.8% 31.6% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-11 転入前の居住地 

問７-２ あなたは、現在の住所地に転入する前にどちらに住んでいましたか。あてはまる番号１つに○

を付けてください。 

  

47.5%

47.5%

22.6%

24.3%

26.9%

26.8%

2.9%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=442)

前回調査（H29）
(n=448)

秩父郡市内 埼玉県内 県外 無回答

サ
ン
プ
ル
数

秩
父
郡
市
内

埼
玉
県
内

県
外

無
回
答

442 210 100 119 13
100.0% 47.5% 22.6% 26.9% 2.9%

448 213 109 120 6
100.0% 47.5% 24.3% 26.8% 1.3%

201 74 50 73 4
100.0% 36.8% 24.9% 36.3% 2.0%

18 5 6 7 0
100.0% 27.8% 33.3% 38.9% 0.0%

18 7 6 5 0
100.0% 38.9% 33.3% 27.8% 0.0%

34 20 1 13 0
100.0% 58.8% 2.9% 38.2% 0.0%

32 8 6 16 2
100.0% 25.0% 18.8% 50.0% 6.3%

15 5 3 7 0
100.0% 33.3% 20.0% 46.7% 0.0%

26 11 10 5 0
100.0% 42.3% 38.5% 19.2% 0.0%

30 10 8 11 1
100.0% 33.3% 26.7% 36.7% 3.3%

27 8 9 9 1
100.0% 29.6% 33.3% 33.3% 3.7%

1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

239 135 49 46 9
100.0% 56.5% 20.5% 19.2% 3.8%

24 15 3 6 0
100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 0.0%

35 18 8 9 0
100.0% 51.4% 22.9% 25.7% 0.0%

46 31 4 8 3
100.0% 67.4% 8.7% 17.4% 6.5%

41 19 12 9 1
100.0% 46.3% 29.3% 22.0% 2.4%

16 9 3 1 3
100.0% 56.3% 18.8% 6.3% 18.8%

24 13 5 5 1
100.0% 54.2% 20.8% 20.8% 4.2%

22 11 7 4 0
100.0% 50.0% 31.8% 18.2% 0.0%

30 18 7 4 1
100.0% 60.0% 23.3% 13.3% 3.3%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 24 20 29 0
100.0% 32.9% 27.4% 39.7% 0.0%

234 110 58 60 6
100.0% 47.0% 24.8% 25.6% 2.6%

114 66 18 24 6
100.0% 57.9% 15.8% 21.1% 5.3%

19 8 4 6 1
100.0% 42.1% 21.1% 31.6% 5.3%

2 2 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-12 転入理由 

問７-３ あなたは、どのような理由で小鹿野町に転入してきましたか。あてはまる番号すべてに○を付

けてください。 

 

  

67.6%

20.1%

4.5%

3.4%

12.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身内の事情のため（結婚・親の介護等）

仕事・修学のため

子育てしやすい環境のため

歴史文化や自然環境が良いため

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=442)

サ
ン
プ
ル
数

身

内

の

事

情

の

た

め

（
結

婚

・

親

の

介

護

等

）

仕
事
・
修
学
の
た
め

子

育

て

し

や

す

い

環

境

の
た
め

歴

史

文

化

や

自

然

環

境

が
良
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

442 299 89 20 15 53 9
- 67.6% 20.1% 4.5% 3.4% 12.0% 2.0%

221 109 63 4 8 30 7
- 49.3% 28.5% 1.8% 3.6% 13.6% 3.2%

18 6 8 0 1 4 0
- 33.3% 44.4% 0.0% 5.6% 22.2% 0.0%

18 12 7 0 2 1 0
- 66.7% 38.9% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0%

34 26 6 3 2 3 0
- 76.5% 17.6% 8.8% 5.9% 8.8% 0.0%

32 16 12 0 0 4 2
- 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3%

15 7 8 0 0 2 0
- 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0%

26 17 5 0 2 4 1
- 65.4% 19.2% 0.0% 7.7% 15.4% 3.8%

30 15 6 1 1 6 1
- 50.0% 20.0% 3.3% 3.3% 20.0% 3.3%

27 9 11 0 0 6 3
- 33.3% 40.7% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%
1 1 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

261 188 25 16 7 23 2
- 72.0% 9.6% 6.1% 2.7% 8.8% 0.8%

24 12 4 5 2 8 0
- 50.0% 16.7% 20.8% 8.3% 33.3% 0.0%

35 29 4 2 0 2 0
- 82.9% 11.4% 5.7% 0.0% 5.7% 0.0%

46 42 4 3 3 3 0
- 91.3% 8.7% 6.5% 6.5% 6.5% 0.0%

41 32 5 2 0 3 1
- 78.0% 12.2% 4.9% 0.0% 7.3% 2.4%

16 15 1 0 0 0 0
- 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 19 2 0 0 2 1
- 79.2% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2%

22 16 2 2 1 2 0
- 72.7% 9.1% 9.1% 4.5% 9.1% 0.0%

30 22 3 2 1 3 0
- 73.3% 10.0% 6.7% 3.3% 10.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 37 25 6 7 13 1
- 50.7% 34.2% 8.2% 9.6% 17.8% 1.4%

234 165 41 10 7 24 5
- 70.5% 17.5% 4.3% 3.0% 10.3% 2.1%

114 79 19 3 0 16 3
- 69.3% 16.7% 2.6% 0.0% 14.0% 2.6%

19 16 3 0 0 0 0
- 84.2% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 1 1 1 0 0
- 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-13 普段の買い物の場所 

問８ あなたは、普段の生活の中で、主に買い物をどこで行いますか。あてはまる番号１つに○を付け

てください。  

 

 

  

36.6%

45.8%

48.0%

41.2%

6.4%

4.2%

6.6%

4.6%

0.6%

0.4%

1.1%

1.5%

0.7%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

小鹿野町内 秩父郡市内

秩父郡市外 通信・宅配（カタログやインターネット）

移動販売 その他

無回答

サ
ン
プ
ル
数

小
鹿
野
町
内

秩
父
郡
市
内

秩
父
郡
市
外

通

信

・

宅

配

（
カ

タ

ロ

グ

や

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

）

移
動
販
売

そ
の
他

無
回
答

890 326 427 57 59 5 10 6
100.0% 36.6% 48.0% 6.4% 6.6% 0.6% 1.1% 0.7%

933 427 384 39 43 4 14 22
100.0% 45.8% 41.2% 4.2% 4.6% 0.4% 1.5% 2.4%

432 170 190 31 31 1 6 3
100.0% 39.4% 44.0% 7.2% 7.2% 0.2% 1.4% 0.7%

73 21 28 12 9 0 2 1
100.0% 28.8% 38.4% 16.4% 12.3% 0.0% 2.7% 1.4%

39 11 20 1 6 0 1 0
100.0% 28.2% 51.3% 2.6% 15.4% 0.0% 2.6% 0.0%

47 13 24 4 6 0 0 0
100.0% 27.7% 51.1% 8.5% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0%

51 18 25 3 5 0 0 0
100.0% 35.3% 49.0% 5.9% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0%

28 10 15 1 1 0 1 0
100.0% 35.7% 53.6% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0%

50 16 26 6 1 0 0 1
100.0% 32.0% 52.0% 12.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0%

50 18 27 3 0 0 1 1
100.0% 36.0% 54.0% 6.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0%

91 62 23 1 3 1 1 0
100.0% 68.1% 25.3% 1.1% 3.3% 1.1% 1.1% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 155 235 26 28 4 4 2
100.0% 34.1% 51.8% 5.7% 6.2% 0.9% 0.9% 0.4%

94 15 56 9 12 0 2 0
100.0% 16.0% 59.6% 9.6% 12.8% 0.0% 2.1% 0.0%

66 21 32 7 6 0 0 0
100.0% 31.8% 48.5% 10.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

56 15 35 3 3 0 0 0
100.0% 26.8% 62.5% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0%

58 12 40 5 1 0 0 0
100.0% 20.7% 69.0% 8.6% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%

24 7 15 1 1 0 0 0
100.0% 29.2% 62.5% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

41 17 21 0 2 0 1 0
100.0% 41.5% 51.2% 0.0% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0%

36 17 17 0 1 0 1 0
100.0% 47.2% 47.2% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0%

74 48 18 1 1 4 0 2
100.0% 64.9% 24.3% 1.4% 1.4% 5.4% 0.0% 2.7%

5 3 1 0 1 0 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 95 67 10 9 2 4 2
100.0% 50.3% 35.4% 5.3% 4.8% 1.1% 2.1% 1.1%

465 177 216 23 40 3 4 2
100.0% 38.1% 46.5% 4.9% 8.6% 0.6% 0.9% 0.4%

191 43 117 21 8 0 2 0
100.0% 22.5% 61.3% 11.0% 4.2% 0.0% 1.0% 0.0%

32 4 25 2 1 0 0 0
100.0% 12.5% 78.1% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

13 7 2 1 1 0 0 2
100.0% 53.8% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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1-14 生活で支障となっていること 

問９ あなたのお住まいになっている地区では、住民生活に何か支障がでていますか。あてはまる番号

すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.1%

37.1%

36.6%

21.8%

21.2%

16.4%

16.1%

14.2%

11.7%

20.7%

5.2%

2.8%

39.2%

32.2%

36.3%

17.8%

9.8%

10.5%

11.1%

10.7%

6.6%

31.5%

3.6%

5.4%

0% 20% 40% 60%

有害鳥獣による農作物への被害が増加している

空き家が増えている

耕作放棄地や管理できない山林が増加している

地域の共同作業などに参加しない人が増えてきている

地域の伝統行事、民俗芸能活動などが衰退・減少してきている

地区内・地区間の交流が減少し、孤立感が増している

地域の担い手が不足し、冠婚葬祭や普段の支え合いに支障がある

防犯・防災面に不安がある（消防活動などを含む）

環境清掃活動などの共同作業が減少している

特に支障はない

その他

無回答

今回調査（R5）

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
担
い
手
が
不
足
し

、
冠

婚
葬
祭
や
普
段
の
支
え
合
い
に

支
障
が
あ
る

地
域
の
共
同
作
業
な
ど
に
参
加

し
な
い
人
が
増
え
て
き
て
い
る

環
境
清
掃
活
動
な
ど
の
共
同
作

業
が
減
少
し
て
い
る

防
犯
・
防
災
面
に
不
安
が
あ
る

（
消
防
活
動
な
ど
を
含
む

）

地
区
内
・
地
区
間
の
交
流
が
減

少
し

、
孤
立
感
が
増
し
て
い
る

地
域
の
伝
統
行
事

、
民
俗
芸
能

活
動
な
ど
が
衰
退
・
減
少
し
て

き
て
い
る

空
き
家
が
増
え
て
い
る

耕
作
放
棄
地
や
管
理
で
き
な
い

山
林
が
増
加
し
て
い
る

有
害
鳥
獣
に
よ
る
農
作
物
へ
の

被
害
が
増
加
し
て
い
る

特
に
支
障
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

890 143 194 104 126 146 189 330 326 348 184 46 25
- 16.1% 21.8% 11.7% 14.2% 16.4% 21.2% 37.1% 36.6% 39.1% 20.7% 5.2% 2.8%

933 104 166 62 100 98 91 300 339 366 294 34 50
- 11.1% 17.8% 6.6% 10.7% 10.5% 9.8% 32.2% 36.3% 39.2% 31.5% 3.6% 5.4%

1,094 90 106 52 58 77 109 150 171 171 82 19 9
- 8.2% 9.7% 4.8% 5.3% 7.0% 10.0% 13.7% 15.6% 15.6% 7.5% 1.7% 0.8%

73 5 13 9 5 11 15 23 16 13 20 2 1
- 6.8% 17.8% 12.3% 6.8% 15.1% 20.5% 31.5% 21.9% 17.8% 27.4% 2.7% 1.4%

39 7 8 1 1 5 10 9 10 9 12 5 0
- 17.9% 20.5% 2.6% 2.6% 12.8% 25.6% 23.1% 25.6% 23.1% 30.8% 12.8% 0.0%

47 14 5 5 13 4 13 14 16 16 11 1 0
- 29.8% 10.6% 10.6% 27.7% 8.5% 27.7% 29.8% 34.0% 34.0% 23.4% 2.1% 0.0%

51 13 19 6 10 2 8 17 20 19 4 6 3
- 25.5% 37.3% 11.8% 19.6% 3.9% 15.7% 33.3% 39.2% 37.3% 7.8% 11.8% 5.9%

28 7 6 1 2 4 6 14 11 13 6 0 1
- 25.0% 21.4% 3.6% 7.1% 14.3% 21.4% 50.0% 39.3% 46.4% 21.4% 0.0% 3.6%

50 9 14 6 8 14 12 10 21 25 10 0 1
- 18.0% 28.0% 12.0% 16.0% 28.0% 24.0% 20.0% 42.0% 50.0% 20.0% 0.0% 2.0%

50 16 20 14 7 16 22 22 33 30 5 1 0
- 32.0% 40.0% 28.0% 14.0% 32.0% 44.0% 44.0% 66.0% 60.0% 10.0% 2.0% 0.0%

91 19 21 10 12 21 23 41 44 46 12 3 3
- 20.9% 23.1% 11.0% 13.2% 23.1% 25.3% 45.1% 48.4% 50.5% 13.2% 3.3% 3.3%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

1,060 53 88 52 68 68 79 178 154 176 101 27 16
- 5.0% 8.3% 4.9% 6.4% 6.4% 7.5% 16.8% 14.5% 16.6% 9.5% 2.5% 1.5%

94 8 12 12 13 11 19 30 17 24 34 9 1
- 8.5% 12.8% 12.8% 13.8% 11.7% 20.2% 31.9% 18.1% 25.5% 36.2% 9.6% 1.1%

66 4 7 6 9 7 5 14 17 20 23 2 2
- 6.1% 10.6% 9.1% 13.6% 10.6% 7.6% 21.2% 25.8% 30.3% 34.8% 3.0% 3.0%

56 13 12 6 11 11 14 28 25 23 6 7 0
- 23.2% 21.4% 10.7% 19.6% 19.6% 25.0% 50.0% 44.6% 41.1% 10.7% 12.5% 0.0%

58 5 15 8 13 8 10 24 26 25 11 1 3
- 8.6% 25.9% 13.8% 22.4% 13.8% 17.2% 41.4% 44.8% 43.1% 19.0% 1.7% 5.2%

24 3 7 3 6 4 6 13 13 14 2 1 1
- 12.5% 29.2% 12.5% 25.0% 16.7% 25.0% 54.2% 54.2% 58.3% 8.3% 4.2% 4.2%

41 3 12 8 4 10 5 19 18 25 4 1 0
- 7.3% 29.3% 19.5% 9.8% 24.4% 12.2% 46.3% 43.9% 61.0% 9.8% 2.4% 0.0%

36 4 2 1 2 4 4 9 10 7 12 1 3
- 11.1% 5.6% 2.8% 5.6% 11.1% 11.1% 25.0% 27.8% 19.4% 33.3% 2.8% 8.3%

74 12 21 7 10 13 15 40 27 36 7 5 6
- 16.2% 28.4% 9.5% 13.5% 17.6% 20.3% 54.1% 36.5% 48.6% 9.5% 6.8% 8.1%
5 1 0 1 0 0 1 1 1 2 2 0 0
- 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

189 42 44 26 25 34 59 93 79 87 30 7 3
- 22.2% 23.3% 13.8% 13.2% 18.0% 31.2% 49.2% 41.8% 46.0% 15.9% 3.7% 1.6%

465 68 104 48 59 78 93 150 164 166 100 22 14
- 14.6% 22.4% 10.3% 12.7% 16.8% 20.0% 32.3% 35.3% 35.7% 21.5% 4.7% 3.0%

191 29 35 25 31 26 31 72 70 77 44 13 2
- 15.2% 18.3% 13.1% 16.2% 13.6% 16.2% 37.7% 36.6% 40.3% 23.0% 6.8% 1.0%

32 3 7 3 9 6 4 11 10 12 10 2 3
- 9.4% 21.9% 9.4% 28.1% 18.8% 12.5% 34.4% 31.3% 37.5% 31.3% 6.3% 9.4%

13 1 4 2 2 2 2 4 3 6 0 2 3
- 7.7% 30.8% 15.4% 15.4% 15.4% 15.4% 30.8% 23.1% 46.2% 0.0% 15.4% 23.1%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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２．町への愛着やまちづくりへの参加について 

2-1 町への愛着の有無 

問 10 あなたは、小鹿野町に「わがまち」といった愛着（地元愛）をもっていますか。あてはまる番号

１つに○を付けてください。 

 

  

21.2%

22.5%

52.2%

55.1%

21.5%

17.7%

3.6%

2.7%

1.5%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

とてもある ある程度ある あまりない まったくない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
あ
る

あ
る
程
度
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

890 189 465 191 32 13
100.0% 21.2% 52.2% 21.5% 3.6% 1.5%

933 210 514 165 25 19
100.0% 22.5% 55.1% 17.7% 2.7% 2.0%

432 112 224 80 9 7
100.0% 25.9% 51.9% 18.5% 2.1% 1.6%

73 14 43 14 1 1
100.0% 19.2% 58.9% 19.2% 1.4% 1.4%

39 8 19 12 0 0
100.0% 20.5% 48.7% 30.8% 0.0% 0.0%

47 9 20 15 3 0
100.0% 19.1% 42.6% 31.9% 6.4% 0.0%

51 9 28 12 2 0
100.0% 17.6% 54.9% 23.5% 3.9% 0.0%

28 7 16 3 1 1
100.0% 25.0% 57.1% 10.7% 3.6% 3.6%

50 15 25 7 1 2
100.0% 30.0% 50.0% 14.0% 2.0% 4.0%

50 12 28 9 1 0
100.0% 24.0% 56.0% 18.0% 2.0% 0.0%

91 37 43 8 0 3
100.0% 40.7% 47.3% 8.8% 0.0% 3.3%

3 1 2 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

454 76 239 111 23 5
100.0% 16.7% 52.6% 24.4% 5.1% 1.1%

94 20 41 25 8 0
100.0% 21.3% 43.6% 26.6% 8.5% 0.0%

66 5 32 22 6 1
100.0% 7.6% 48.5% 33.3% 9.1% 1.5%

56 6 21 27 1 1
100.0% 10.7% 37.5% 48.2% 1.8% 1.8%

58 8 31 14 3 2
100.0% 13.8% 53.4% 24.1% 5.2% 3.4%

24 4 12 5 3 0
100.0% 16.7% 50.0% 20.8% 12.5% 0.0%

41 8 25 8 0 0
100.0% 19.5% 61.0% 19.5% 0.0% 0.0%

36 5 25 6 0 0
100.0% 13.9% 69.4% 16.7% 0.0% 0.0%

74 17 50 4 2 1
100.0% 23.0% 67.6% 5.4% 2.7% 1.4%

5 3 2 0 0 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答



 

 

18 

 

2-2 現在の幸福度 

問 11 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても不幸せ（０点）」から「とても幸せ（10点）」の間

で表すと、何点だと思いますか。数字に○を付けてください。 

 

  

1.5%

8.8%
37.0% 35.4% 15.7% 1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても不幸（0～1点） やや不幸（2～3点） 普通（4～6点）

やや幸せ（7～8点） とても幸せ（9～10点） 無回答

サ
ン
プ
ル
数

と

て

も

不

幸

（
0
～

1

点

）

や

や

不

幸

（
2

～

3

点

）

普
通

（
4
～

6
点

）

や

や

幸

せ

（
7

～

8

点

）

と

て

も

幸

せ

（
9

～

1
0
点

）

無
回
答

890 13 78 329 315 140 15
100.0% 1.5% 8.8% 37.0% 35.4% 15.7% 1.7%

432 6 38 164 156 59 9
100.0% 1.4% 8.8% 38.0% 36.1% 13.7% 2.1%

73 1 5 23 30 14 0
100.0% 1.4% 6.8% 31.5% 41.1% 19.2% 0.0%

39 1 6 15 13 4 0
100.0% 2.6% 15.4% 38.5% 33.3% 10.3% 0.0%

47 1 8 18 15 5 0
100.0% 2.1% 17.0% 38.3% 31.9% 10.6% 0.0%

51 1 6 22 13 6 3
100.0% 2.0% 11.8% 43.1% 25.5% 11.8% 5.9%

28 0 1 10 14 2 1
100.0% 0.0% 3.6% 35.7% 50.0% 7.1% 3.6%

50 1 1 21 17 9 1
100.0% 2.0% 2.0% 42.0% 34.0% 18.0% 2.0%

50 1 4 20 19 5 1
100.0% 2.0% 8.0% 40.0% 38.0% 10.0% 2.0%

91 0 6 34 34 14 3
100.0% 0.0% 6.6% 37.4% 37.4% 15.4% 3.3%

3 0 1 1 1 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

454 7 39 163 159 81 5
100.0% 1.5% 8.6% 35.9% 35.0% 17.8% 1.1%

94 2 9 41 24 17 1
100.0% 2.1% 9.6% 43.6% 25.5% 18.1% 1.1%

66 0 10 24 21 10 1
100.0% 0.0% 15.2% 36.4% 31.8% 15.2% 1.5%

56 0 4 20 17 13 2
100.0% 0.0% 7.1% 35.7% 30.4% 23.2% 3.6%

58 1 4 15 25 13 0
100.0% 1.7% 6.9% 25.9% 43.1% 22.4% 0.0%

24 2 2 9 8 3 0
100.0% 8.3% 8.3% 37.5% 33.3% 12.5% 0.0%

41 1 2 15 20 3 0
100.0% 2.4% 4.9% 36.6% 48.8% 7.3% 0.0%

36 0 3 17 8 7 1
100.0% 0.0% 8.3% 47.2% 22.2% 19.4% 2.8%

74 1 5 22 33 13 0
100.0% 1.4% 6.8% 29.7% 44.6% 17.6% 0.0%

5 0 0 0 3 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

189 4 5 36 79 62 3
100.0% 2.1% 2.6% 19.0% 41.8% 32.8% 1.6%

465 0 32 169 202 59 3
100.0% 0.0% 6.9% 36.3% 43.4% 12.7% 0.6%

191 4 32 107 27 18 3
100.0% 2.1% 16.8% 56.0% 14.1% 9.4% 1.6%

32 4 8 16 3 1 0
100.0% 12.5% 25.0% 50.0% 9.4% 3.1% 0.0%

13 1 1 1 4 0 6
100.0% 7.7% 7.7% 7.7% 30.8% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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2-3 町の良さを満喫しながら暮らしているか 

問 12 小鹿野町での生活や今後のことについて、あなたのお気持ちに最も近いもの 1つに○を付けてく

ださい。 

（1）小鹿野町の良さを満喫しながら暮らしている 

  

15.1%

13.9%

34.7%

33.3%

40.9%

40.4%

4.8%

3.5%

4.5%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い 無
回
答

890 134 309 364 43 40
100.0% 15.1% 34.7% 40.9% 4.8% 4.5%

933 130 311 377 33 82
100.0% 13.9% 33.3% 40.4% 3.5% 8.8%

432 65 147 181 19 20
100.0% 15.0% 34.0% 41.9% 4.4% 4.6%

73 10 33 28 1 1
100.0% 13.7% 45.2% 38.4% 1.4% 1.4%

39 6 8 20 4 1
100.0% 15.4% 20.5% 51.3% 10.3% 2.6%

47 8 16 17 6 0
100.0% 17.0% 34.0% 36.2% 12.8% 0.0%

51 2 16 29 2 2
100.0% 3.9% 31.4% 56.9% 3.9% 3.9%

28 2 13 9 2 2
100.0% 7.1% 46.4% 32.1% 7.1% 7.1%

50 10 16 21 1 2
100.0% 20.0% 32.0% 42.0% 2.0% 4.0%

50 4 16 26 1 3
100.0% 8.0% 32.0% 52.0% 2.0% 6.0%

91 23 27 30 2 9
100.0% 25.3% 29.7% 33.0% 2.2% 9.9%

3 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

454 68 161 182 24 19
100.0% 15.0% 35.5% 40.1% 5.3% 4.2%

94 21 27 37 9 0
100.0% 22.3% 28.7% 39.4% 9.6% 0.0%

66 10 18 32 4 2
100.0% 15.2% 27.3% 48.5% 6.1% 3.0%

56 5 23 27 1 0
100.0% 8.9% 41.1% 48.2% 1.8% 0.0%

58 4 18 30 4 2
100.0% 6.9% 31.0% 51.7% 6.9% 3.4%

24 1 9 11 3 0
100.0% 4.2% 37.5% 45.8% 12.5% 0.0%

41 4 17 17 1 2
100.0% 9.8% 41.5% 41.5% 2.4% 4.9%

36 5 11 15 1 4
100.0% 13.9% 30.6% 41.7% 2.8% 11.1%

74 16 36 12 1 9
100.0% 21.6% 48.6% 16.2% 1.4% 12.2%

5 2 2 1 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 88 59 31 3 8
100.0% 46.6% 31.2% 16.4% 1.6% 4.2%

465 41 216 179 5 24
100.0% 8.8% 46.5% 38.5% 1.1% 5.2%

191 4 27 140 18 2
100.0% 2.1% 14.1% 73.3% 9.4% 1.0%

32 0 4 11 17 0
100.0% 0.0% 12.5% 34.4% 53.1% 0.0%

13 1 3 3 0 6
100.0% 7.7% 23.1% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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2-4 町の良さとは何か 

【問 12 で「1.とてもそう思う」「2.少しそう思う」と回答した方を対象】 

問 12-1 あなたにとって、小鹿野町の良さとは何ですか。 

  

51.2%

13.7%

9.9%

9.9%

2.9%

2.6%

2.6%

2.6%

2.0%

1.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自然が豊かなところ

田舎暮らしの良さ

災害が少ないところ

住民の人柄や支え合い

町に必要な施設が揃っている

子育て環境が良い

福祉・介護サービスが良い

安心して暮らせる

生まれ育った・住み慣れている

伝統文化の継承

交通の便が良い

内容 割合 件数
自然が豊かなところ 51.2% 175
田舎暮らしの良さ 13.7% 47
災害が少ないところ 9.9% 34
住民の人柄や支え合い 9.9% 34
町に必要な施設が揃っている 2.9% 10
子育て環境が良い 2.6% 9
福祉・介護サービスが良い 2.6% 9
安心して暮らせる 2.6% 9
生まれ育った・住み慣れている 2.0% 7
伝統文化の継承 1.5% 5

交通の便が良い 0.9% 3

合計 100.0% 342
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2-5 地域運営組織に関する考え 

問 13 今後の人口減少を踏まえ、財政状況が厳しくなることが見込まれる中で、町で全ての課題に対応

していくことが難しくなっていくと予想されます。そのため、住民主体の『地域運営組織』によ

る取り組みが各地で行われています。あなたは、ご自分が地域運営組織に参加することについ

て、どのようにお考えですか。あてはまる番号 1 つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.0%

3.5%

29.9%

43.3%

29.9%

22.0%

27.4%

23.4%

6.0%

3.4%

2.8%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

企画・運営する側として参加したい 参加者としてできる範囲で参加したい

関心はあるが参加したいとは思わない わからない

その他 無回答

サ
ン
プ
ル
数

企

画

・

運

営

す

る

側

と

し
て
参
加
し
た
い

参

加

者

と

し

て

で

き

る

範
囲
で
参
加
し
た
い

関

心

は

あ

る

が

参

加

し

た
い
と
は
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

890 36 266 266 244 53 25
100.0% 4.0% 29.9% 29.9% 27.4% 6.0% 2.8%

933 33 404 205 218 32 41
100.0% 3.5% 43.3% 22.0% 23.4% 3.4% 4.4%

432 27 132 132 106 23 12
100.0% 6.3% 30.6% 30.6% 24.5% 5.3% 2.8%

73 6 19 26 19 3 0
100.0% 8.2% 26.0% 35.6% 26.0% 4.1% 0.0%

39 4 8 12 12 3 0
100.0% 10.3% 20.5% 30.8% 30.8% 7.7% 0.0%

47 2 12 17 13 3 0
100.0% 4.3% 25.5% 36.2% 27.7% 6.4% 0.0%

51 3 17 16 9 3 3
100.0% 5.9% 33.3% 31.4% 17.6% 5.9% 5.9%

28 5 9 8 5 0 1
100.0% 17.9% 32.1% 28.6% 17.9% 0.0% 3.6%

50 1 20 14 13 1 1
100.0% 2.0% 40.0% 28.0% 26.0% 2.0% 2.0%

50 3 22 11 11 3 0
100.0% 6.0% 44.0% 22.0% 22.0% 6.0% 0.0%

91 2 24 28 23 7 7
100.0% 2.2% 26.4% 30.8% 25.3% 7.7% 7.7%

3 1 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

454 9 133 132 138 30 12
100.0% 2.0% 29.3% 29.1% 30.4% 6.6% 2.6%

94 2 20 32 35 4 1
100.0% 2.1% 21.3% 34.0% 37.2% 4.3% 1.1%

66 1 19 22 22 2 0
100.0% 1.5% 28.8% 33.3% 33.3% 3.0% 0.0%

56 3 14 19 15 4 1
100.0% 5.4% 25.0% 33.9% 26.8% 7.1% 1.8%

58 2 20 15 17 2 2
100.0% 3.4% 34.5% 25.9% 29.3% 3.4% 3.4%

24 0 6 7 10 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 29.2% 41.7% 4.2% 0.0%

41 0 22 8 8 3 0
100.0% 0.0% 53.7% 19.5% 19.5% 7.3% 0.0%

36 0 8 11 14 2 1
100.0% 0.0% 22.2% 30.6% 38.9% 5.6% 2.8%

74 1 23 18 14 11 7
100.0% 1.4% 31.1% 24.3% 18.9% 14.9% 9.5%

5 0 1 0 3 1 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%

189 22 79 35 31 16 6
100.0% 11.6% 41.8% 18.5% 16.4% 8.5% 3.2%

465 10 156 142 129 18 10
100.0% 2.2% 33.5% 30.5% 27.7% 3.9% 2.2%

191 4 25 80 65 13 4
100.0% 2.1% 13.1% 41.9% 34.0% 6.8% 2.1%

32 0 1 9 17 5 0
100.0% 0.0% 3.1% 28.1% 53.1% 15.6% 0.0%

13 0 5 0 2 1 5
100.0% 0.0% 38.5% 0.0% 15.4% 7.7% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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３．町の住みごこちや取組への評価 

3-1 生活環境や取組への評価 

問 14 住みごこちについて、どのように感じていますか。項目ごとに満足度・重要度について、それぞ

れあてはまる番号 1 つに○を付けてください。 

※満足度、重要度ともに加重平均点を算出し、比較した。 

○満足度 満足している・・5 点、どちらかといえば満足している・・4 点、どちらとも言えない・・3 点、 

     どちらかといえば不満である・・2 点、不満である・・1 点  

○重要度 とても重要である・・3 点、どちらとも言えない・・2 点、あまり重要ではない・・1 点 

計算式：（各選択肢×加算点）÷全体 ※無回答を除く 

  

※無回答を除外して集計しています。

全体
満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらと
も言えな
い

どちらか
といえば
不満であ
る

不満であ
る

加重
平均点

全体
とても
重要であ
る

どちらと
も言えな
い

あまり
重要では
ない

加重
平均点

850 100 303 248 133 66 783 530 204 49

100.0% 11.8% 35.6% 29.2% 15.6% 7.8% 100.0% 67.7% 26.1% 6.3%

849 93 273 245 168 70 789 510 234 45

100.0% 11.0% 32.2% 28.9% 19.8% 8.2% 100.0% 64.6% 29.7% 5.7%

843 102 223 311 147 60 781 468 266 47

100.0% 12.1% 26.5% 36.9% 17.4% 7.1% 100.0% 59.9% 34.1% 6.0%

845 225 288 179 100 53 785 620 140 25

100.0% 26.6% 34.1% 21.2% 11.8% 6.3% 100.0% 79.0% 17.8% 3.2%

844 42 93 328 207 174 778 490 236 52

100.0% 5.0% 11.0% 38.9% 24.5% 20.6% 100.0% 63.0% 30.3% 6.7%

842 36 122 442 153 89 781 306 398 77

100.0% 4.3% 14.5% 52.5% 18.2% 10.6% 100.0% 39.2% 51.0% 9.9%

829 90 303 337 73 26 761 408 310 43

100.0% 10.9% 36.6% 40.7% 8.8% 3.1% 100.0% 53.6% 40.7% 5.7%

846 149 275 327 69 26 769 510 231 28

100.0% 17.6% 32.5% 38.7% 8.2% 3.1% 100.0% 66.3% 30.0% 3.6%

850 210 403 180 43 14 770 535 209 26

100.0% 24.7% 47.4% 21.2% 5.1% 1.6% 100.0% 69.5% 27.1% 3.4%

826 33 148 295 207 143 767 523 223 21

100.0% 4.0% 17.9% 35.7% 25.1% 17.3% 100.0% 68.2% 29.1% 2.7%

853 53 191 239 233 137 772 566 185 21

100.0% 6.2% 22.4% 28.0% 27.3% 16.1% 100.0% 73.3% 24.0% 2.7%

847 71 227 319 171 59 773 512 235 26

100.0% 8.4% 26.8% 37.7% 20.2% 7.0% 100.0% 66.2% 30.4% 3.4%

841 62 219 428 92 40 770 543 203 24

100.0% 7.4% 26.0% 50.9% 10.9% 4.8% 100.0% 70.5% 26.4% 3.1%

830 15 62 359 236 158 767 532 218 17

100.0% 1.8% 7.5% 43.3% 28.4% 19.0% 100.0% 69.4% 28.4% 2.2%

834 101 235 340 119 39 769 478 259 32

100.0% 12.1% 28.2% 40.8% 14.3% 4.7% 100.0% 62.2% 33.7% 4.2%

845 83 257 424 65 16 786 525 235 26

100.0% 9.8% 30.4% 50.2% 7.7% 1.9% 100.0% 66.8% 29.9% 3.3%

831 66 211 459 60 35 771 510 239 22

100.0% 7.9% 25.4% 55.2% 7.2% 4.2% 100.0% 66.1% 31.0% 2.9%

844 78 243 444 54 25 779 479 273 27

100.0% 9.2% 28.8% 52.6% 6.4% 3.0% 100.0% 61.5% 35.0% 3.5%

844 46 195 306 201 96 783 634 132 17

100.0% 5.5% 23.1% 36.3% 23.8% 11.4% 100.0% 81.0% 16.9% 2.2%

805 66 194 483 45 17 682 450 18 214

100.0% 8.2% 24.1% 60.0% 5.6% 2.1% 89.9% 55.9% 2.6% 31.4%

807 63 190 467 62 25 764 475 269 20

100.0% 7.8% 23.5% 57.9% 7.7% 3.1% 100.0% 62.2% 35.2% 2.6%

810 157 231 377 33 12 768 472 271 25

100.0% 19.4% 28.5% 46.5% 4.1% 1.5% 100.0% 61.5% 35.3% 3.3%

813 78 227 456 31 21 765 326 384 55

100.0% 9.6% 27.9% 56.1% 3.8% 2.6% 100.0% 42.6% 50.2% 7.2%

811 61 181 491 52 26 763 242 453 68

100.0% 7.5% 22.3% 60.5% 6.4% 3.2% 100.0% 31.7% 59.4% 8.9%

802 35 126 596 29 16 760 299 413 48

100.0% 4.4% 15.7% 74.3% 3.6% 2.0% 100.0% 39.3% 54.3% 6.3%

841 67 254 446 59 15 778 311 385 82

100.0% 8.0% 30.2% 53.0% 7.0% 1.8% 100.0% 40.0% 49.5% 10.5%

839 60 243 442 73 21 775 233 444 98

100.0% 7.2% 29.0% 52.7% 8.7% 2.5% 100.0% 30.1% 57.3% 12.6%

818 22 83 443 149 121 773 529 219 25

100.0% 2.7% 10.1% 54.2% 18.2% 14.8% 100.0% 68.4% 28.3% 3.2%

813 38 115 499 99 62 769 383 346 40

100.0% 4.7% 14.1% 61.4% 12.2% 7.6% 100.0% 49.8% 45.0% 5.2%

840 71 274 317 135 43 777 525 237 15

100.0% 8.5% 32.6% 37.7% 16.1% 5.1% 100.0% 67.6% 30.5% 1.9%

公共交通機関の利便性

公園や児童遊園・広場などの整備

自然環境の保全と景観維持

青少年の健全育成の取組み

住民同士のふれあい

情報通信サービス

高齢者・障害者への福祉、介護サービス

児童福祉サービスや子育て支援の環境

がん・生活習慣病健診や健康増進事業

医療機関の充実

こども園・保育所の施設や教育内容

満足度

小・中学校の施設や教育内容

児童・生徒への支援

伝統文化の継承や文化財の保全

スポーツ・レクリエーション活動やその施設

ごみ処理・収集の状況

通勤・通学の利便性

買い物の利便性

交通安全施設の整備

災害への防災対策

企業誘致の推進、働く場の提供

し尿や生活雑排水の処理状況

国・県道などの道路の整備

身近な生活道路の整備

道路側溝・排水路の整備

生活用水

少子化対策

住宅整備対策

全体としての住み良さ

重要度

3.28

3.18

3.19

3.63

2.55

2.84

3.43

3.53

3.88

2.66

2.75

地域集会所などの集会施設

3.09

3.20

2.45

3.29

3.39

3.26

3.35

2.87

3.31

3.25

3.60

3.38

3.25

3.17

3.36

3.30

2.68

2.96

3.23

2.61

2.59

2.54

2.76

2.56

2.29

2.48

2.63

2.66

2.65

2.71

2.63

2.67

2.67

2.58

2.63

2.63

2.58

2.79

2.56

2.60

2.58

2.65

2.45

2.66

2.35

2.23

2.33

2.29

2.17
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（1）国・県道などの道路の整備 

＜満足度＞ 

  

11.2%

10.4%

34.0%

30.3%

27.9%

30.2%

14.9%

14.0%

7.4%

8.5%

4.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 100 303 248 133 66 40
100.0% 11.2% 34.0% 27.9% 14.9% 7.4% 4.5%

933 97 283 282 131 79 61
100.0% 10.4% 30.3% 30.2% 14.0% 8.5% 6.5%

432 46 148 111 76 36 15
100.0% 10.6% 34.3% 25.7% 17.6% 8.3% 3.5%

73 14 23 21 10 5 0
100.0% 19.2% 31.5% 28.8% 13.7% 6.8% 0.0%

39 9 17 6 5 0 2
100.0% 23.1% 43.6% 15.4% 12.8% 0.0% 5.1%

47 4 17 10 11 5 0
100.0% 8.5% 36.2% 21.3% 23.4% 10.6% 0.0%

51 3 16 13 8 10 1
100.0% 5.9% 31.4% 25.5% 15.7% 19.6% 2.0%

28 1 9 7 5 4 2
100.0% 3.6% 32.1% 25.0% 17.9% 14.3% 7.1%

50 3 15 16 13 3 0
100.0% 6.0% 30.0% 32.0% 26.0% 6.0% 0.0%

50 4 15 13 10 6 2
100.0% 8.0% 30.0% 26.0% 20.0% 12.0% 4.0%

91 8 33 25 14 3 8
100.0% 8.8% 36.3% 27.5% 15.4% 3.3% 8.8%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 54 153 136 57 30 24
100.0% 11.9% 33.7% 30.0% 12.6% 6.6% 5.3%

94 21 35 22 10 5 1
100.0% 22.3% 37.2% 23.4% 10.6% 5.3% 1.1%

66 8 25 21 8 4 0
100.0% 12.1% 37.9% 31.8% 12.1% 6.1% 0.0%

56 8 16 17 12 3 0
100.0% 14.3% 28.6% 30.4% 21.4% 5.4% 0.0%

58 9 13 17 10 9 0
100.0% 15.5% 22.4% 29.3% 17.2% 15.5% 0.0%

24 1 6 10 5 2 0
100.0% 4.2% 25.0% 41.7% 20.8% 8.3% 0.0%

41 0 15 12 6 5 3
100.0% 0.0% 36.6% 29.3% 14.6% 12.2% 7.3%

36 3 15 11 1 1 5
100.0% 8.3% 41.7% 30.6% 2.8% 2.8% 13.9%

74 3 25 25 5 1 15
100.0% 4.1% 33.8% 33.8% 6.8% 1.4% 20.3%

5 1 3 1 0 0 0
100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 35 72 35 28 14 5
100.0% 18.5% 38.1% 18.5% 14.8% 7.4% 2.6%

465 44 181 124 63 27 26
100.0% 9.5% 38.9% 26.7% 13.5% 5.8% 5.6%

191 18 41 77 35 16 4
100.0% 9.4% 21.5% 40.3% 18.3% 8.4% 2.1%

32 3 7 9 4 8 1
100.0% 9.4% 21.9% 28.1% 12.5% 25.0% 3.1%

13 0 2 3 3 1 4
100.0% 0.0% 15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 30.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

59.6% 22.9% 5.5% 12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 530 204 49 107
100.0% 59.6% 22.9% 5.5% 12.0%

432 255 100 29 48
100.0% 59.0% 23.1% 6.7% 11.1%

73 46 17 7 3
100.0% 63.0% 23.3% 9.6% 4.1%

39 19 14 4 2
100.0% 48.7% 35.9% 10.3% 5.1%

47 31 12 4 0
100.0% 66.0% 25.5% 8.5% 0.0%

51 36 10 2 3
100.0% 70.6% 19.6% 3.9% 5.9%

28 22 2 1 3
100.0% 78.6% 7.1% 3.6% 10.7%

50 28 11 4 7
100.0% 56.0% 22.0% 8.0% 14.0%

50 32 11 2 5
100.0% 64.0% 22.0% 4.0% 10.0%

91 41 21 5 24
100.0% 45.1% 23.1% 5.5% 26.4%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 274 104 19 57
100.0% 60.4% 22.9% 4.2% 12.6%

94 59 23 7 5
100.0% 62.8% 24.5% 7.4% 5.3%

66 43 19 1 3
100.0% 65.2% 28.8% 1.5% 4.5%

56 37 14 4 1
100.0% 66.1% 25.0% 7.1% 1.8%

58 45 10 1 2
100.0% 77.6% 17.2% 1.7% 3.4%

24 17 6 0 1
100.0% 70.8% 25.0% 0.0% 4.2%

41 23 8 0 10
100.0% 56.1% 19.5% 0.0% 24.4%

36 16 9 2 9
100.0% 44.4% 25.0% 5.6% 25.0%

74 30 15 3 26
100.0% 40.5% 20.3% 4.1% 35.1%

5 4 0 1 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 118 32 12 27
100.0% 62.4% 16.9% 6.3% 14.3%

465 277 103 24 61
100.0% 59.6% 22.2% 5.2% 13.1%

191 108 60 13 10
100.0% 56.5% 31.4% 6.8% 5.2%

32 20 9 0 3
100.0% 62.5% 28.1% 0.0% 9.4%

13 7 0 0 6
100.0% 53.8% 0.0% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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（２）身近な生活道路の整備（広さ・補装） 

＜満足度＞ 

  

10.4%

9.0%

30.7%

30.4%

27.5%

27.5%

18.9%

18.2%

7.9%

7.7%

4.6%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 93 273 245 168 70 41
100.0% 10.4% 30.7% 27.5% 18.9% 7.9% 4.6%

933 84 284 257 170 72 66
100.0% 9.0% 30.4% 27.5% 18.2% 7.7% 7.1%

432 44 131 111 94 37 15
100.0% 10.2% 30.3% 25.7% 21.8% 8.6% 3.5%

73 12 21 19 16 5 0
100.0% 16.4% 28.8% 26.0% 21.9% 6.8% 0.0%

39 3 18 6 9 1 2
100.0% 7.7% 46.2% 15.4% 23.1% 2.6% 5.1%

47 6 15 13 6 7 0
100.0% 12.8% 31.9% 27.7% 12.8% 14.9% 0.0%

51 4 12 11 13 10 1
100.0% 7.8% 23.5% 21.6% 25.5% 19.6% 2.0%

28 3 9 5 6 3 2
100.0% 10.7% 32.1% 17.9% 21.4% 10.7% 7.1%

50 5 11 20 9 4 1
100.0% 10.0% 22.0% 40.0% 18.0% 8.0% 2.0%

50 4 12 16 13 4 1
100.0% 8.0% 24.0% 32.0% 26.0% 8.0% 2.0%

91 7 31 20 22 3 8
100.0% 7.7% 34.1% 22.0% 24.2% 3.3% 8.8%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 49 139 134 74 33 25
100.0% 10.8% 30.6% 29.5% 16.3% 7.3% 5.5%

94 18 24 29 20 2 1
100.0% 19.1% 25.5% 30.9% 21.3% 2.1% 1.1%

66 11 24 16 11 4 0
100.0% 16.7% 36.4% 24.2% 16.7% 6.1% 0.0%

56 7 12 21 9 7 0
100.0% 12.5% 21.4% 37.5% 16.1% 12.5% 0.0%

58 6 15 19 8 9 1
100.0% 10.3% 25.9% 32.8% 13.8% 15.5% 1.7%

24 0 7 6 9 2 0
100.0% 0.0% 29.2% 25.0% 37.5% 8.3% 0.0%

41 0 14 12 7 4 4
100.0% 0.0% 34.1% 29.3% 17.1% 9.8% 9.8%

36 3 17 8 1 2 5
100.0% 8.3% 47.2% 22.2% 2.8% 5.6% 13.9%

74 4 23 22 9 2 14
100.0% 5.4% 31.1% 29.7% 12.2% 2.7% 18.9%

5 0 3 1 0 1 0
100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 32 64 37 39 11 6
100.0% 16.9% 33.9% 19.6% 20.6% 5.8% 3.2%

465 41 160 136 75 27 26
100.0% 8.8% 34.4% 29.2% 16.1% 5.8% 5.6%

191 17 40 60 45 25 4
100.0% 8.9% 20.9% 31.4% 23.6% 13.1% 2.1%

32 3 7 8 7 6 1
100.0% 9.4% 21.9% 25.0% 21.9% 18.8% 3.1%

13 0 2 4 2 1 4
100.0% 0.0% 15.4% 30.8% 15.4% 7.7% 30.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 510 234 45 101
100.0% 57.3% 26.3% 5.1% 11.3%

432 241 120 23 48
100.0% 55.8% 27.8% 5.3% 11.1%

73 44 20 6 3
100.0% 60.3% 27.4% 8.2% 4.1%

39 19 17 1 2
100.0% 48.7% 43.6% 2.6% 5.1%

47 32 10 3 2
100.0% 68.1% 21.3% 6.4% 4.3%

51 31 14 3 3
100.0% 60.8% 27.5% 5.9% 5.9%

28 20 4 1 3
100.0% 71.4% 14.3% 3.6% 10.7%

50 25 13 4 8
100.0% 50.0% 26.0% 8.0% 16.0%

50 28 16 1 5
100.0% 56.0% 32.0% 2.0% 10.0%

91 41 25 4 21
100.0% 45.1% 27.5% 4.4% 23.1%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 268 113 22 51
100.0% 59.0% 24.9% 4.8% 11.2%

94 56 25 8 5
100.0% 59.6% 26.6% 8.5% 5.3%

66 42 20 1 3
100.0% 63.6% 30.3% 1.5% 4.5%

56 38 11 6 1
100.0% 67.9% 19.6% 10.7% 1.8%

58 36 18 2 2
100.0% 62.1% 31.0% 3.4% 3.4%

24 20 3 0 1
100.0% 83.3% 12.5% 0.0% 4.2%

41 26 6 0 9
100.0% 63.4% 14.6% 0.0% 22.0%

36 16 10 2 8
100.0% 44.4% 27.8% 5.6% 22.2%

74 30 19 3 22
100.0% 40.5% 25.7% 4.1% 29.7%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 119 34 8 28
100.0% 63.0% 18.0% 4.2% 14.8%

465 259 127 26 53
100.0% 55.7% 27.3% 5.6% 11.4%

191 110 60 11 10
100.0% 57.6% 31.4% 5.8% 5.2%

32 18 9 0 5
100.0% 56.3% 28.1% 0.0% 15.6%

13 4 4 0 5
100.0% 30.8% 30.8% 0.0% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

57.3% 26.3% 5.1% 11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（３）道路側溝・排水路の整備 

＜満足度＞ 

  

11.5%

8.1%

25.1%

25.5%

34.9%

34.3%

16.5%

16.7%

6.7%

7.2%

5.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 102 223 311 147 60 47
100.0% 11.5% 25.1% 34.9% 16.5% 6.7% 5.3%

933 76 238 320 156 67 76
100.0% 8.1% 25.5% 34.3% 16.7% 7.2% 8.1%

432 48 112 138 81 36 17
100.0% 11.1% 25.9% 31.9% 18.8% 8.3% 3.9%

73 18 21 28 5 0 1
100.0% 24.7% 28.8% 38.4% 6.8% 0.0% 1.4%

39 5 18 7 5 2 2
100.0% 12.8% 46.2% 17.9% 12.8% 5.1% 5.1%

47 5 8 20 8 6 0
100.0% 10.6% 17.0% 42.6% 17.0% 12.8% 0.0%

51 2 9 17 16 6 1
100.0% 3.9% 17.6% 33.3% 31.4% 11.8% 2.0%

28 5 5 7 6 3 2
100.0% 17.9% 17.9% 25.0% 21.4% 10.7% 7.1%

50 2 11 15 15 7 0
100.0% 4.0% 22.0% 30.0% 30.0% 14.0% 0.0%

50 3 12 18 7 7 3
100.0% 6.0% 24.0% 36.0% 14.0% 14.0% 6.0%

91 8 26 25 19 5 8
100.0% 8.8% 28.6% 27.5% 20.9% 5.5% 8.8%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 53 111 171 66 24 29
100.0% 11.7% 24.4% 37.7% 14.5% 5.3% 6.4%

94 25 24 37 5 2 1
100.0% 26.6% 25.5% 39.4% 5.3% 2.1% 1.1%

66 8 19 28 9 2 0
100.0% 12.1% 28.8% 42.4% 13.6% 3.0% 0.0%

56 7 10 28 8 2 1
100.0% 12.5% 17.9% 50.0% 14.3% 3.6% 1.8%

58 5 12 19 13 6 3
100.0% 8.6% 20.7% 32.8% 22.4% 10.3% 5.2%

24 0 4 9 7 3 1
100.0% 0.0% 16.7% 37.5% 29.2% 12.5% 4.2%

41 0 11 15 9 3 3
100.0% 0.0% 26.8% 36.6% 22.0% 7.3% 7.3%

36 4 10 11 4 2 5
100.0% 11.1% 27.8% 30.6% 11.1% 5.6% 13.9%

74 2 20 22 11 4 15
100.0% 2.7% 27.0% 29.7% 14.9% 5.4% 20.3%

5 2 1 2 0 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 39 45 52 32 13 8
100.0% 20.6% 23.8% 27.5% 16.9% 6.9% 4.2%

465 42 144 159 67 25 28
100.0% 9.0% 31.0% 34.2% 14.4% 5.4% 6.0%

191 19 29 86 36 16 5
100.0% 9.9% 15.2% 45.0% 18.8% 8.4% 2.6%

32 2 2 12 10 4 2
100.0% 6.3% 6.3% 37.5% 31.3% 12.5% 6.3%

13 0 3 2 2 2 4
100.0% 0.0% 23.1% 15.4% 15.4% 15.4% 30.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  
サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 468 266 47 109
100.0% 52.6% 29.9% 5.3% 12.2%

432 229 129 24 50
100.0% 53.0% 29.9% 5.6% 11.6%

73 34 24 11 4
100.0% 46.6% 32.9% 15.1% 5.5%

39 16 20 1 2
100.0% 41.0% 51.3% 2.6% 5.1%

47 32 13 2 0
100.0% 68.1% 27.7% 4.3% 0.0%

51 31 14 2 4
100.0% 60.8% 27.5% 3.9% 7.8%

28 21 4 0 3
100.0% 75.0% 14.3% 0.0% 10.7%

50 29 11 3 7
100.0% 58.0% 22.0% 6.0% 14.0%

50 23 20 1 6
100.0% 46.0% 40.0% 2.0% 12.0%

91 42 22 4 23
100.0% 46.2% 24.2% 4.4% 25.3%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 238 136 23 57
100.0% 52.4% 30.0% 5.1% 12.6%

94 46 30 13 5
100.0% 48.9% 31.9% 13.8% 5.3%

66 37 26 0 3
100.0% 56.1% 39.4% 0.0% 4.5%

56 33 20 2 1
100.0% 58.9% 35.7% 3.6% 1.8%

58 33 20 2 3
100.0% 56.9% 34.5% 3.4% 5.2%

24 18 5 0 1
100.0% 75.0% 20.8% 0.0% 4.2%

41 24 7 0 10
100.0% 58.5% 17.1% 0.0% 24.4%

36 17 7 2 10
100.0% 47.2% 19.4% 5.6% 27.8%

74 28 19 3 24
100.0% 37.8% 25.7% 4.1% 32.4%

5 2 2 1 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

189 107 44 9 29
100.0% 56.6% 23.3% 4.8% 15.3%

465 242 134 28 61
100.0% 52.0% 28.8% 6.0% 13.1%

191 99 72 10 10
100.0% 51.8% 37.7% 5.2% 5.2%

32 16 13 0 3
100.0% 50.0% 40.6% 0.0% 9.4%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

52.6% 29.9% 5.3% 12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答



 

 

30 

 

（４）生活用水（飲料水） 

＜満足度＞ 

 

  

25.3%

29.6%

32.4%

32.8%

20.1%

22.5%

11.2%

5.3%

6.0%

3.4%

5.1%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 225 288 179 100 53 45
100.0% 25.3% 32.4% 20.1% 11.2% 6.0% 5.1%

933 276 306 210 49 32 60
100.0% 29.6% 32.8% 22.5% 5.3% 3.4% 6.4%

432 115 135 87 53 27 15
100.0% 26.6% 31.3% 20.1% 12.3% 6.3% 3.5%

73 31 29 10 3 0 0
100.0% 42.5% 39.7% 13.7% 4.1% 0.0% 0.0%

39 15 12 7 2 1 2
100.0% 38.5% 30.8% 17.9% 5.1% 2.6% 5.1%

47 14 11 9 7 6 0
100.0% 29.8% 23.4% 19.1% 14.9% 12.8% 0.0%

51 9 18 12 6 5 1
100.0% 17.6% 35.3% 23.5% 11.8% 9.8% 2.0%

28 12 4 2 6 2 2
100.0% 42.9% 14.3% 7.1% 21.4% 7.1% 7.1%

50 5 15 17 9 4 0
100.0% 10.0% 30.0% 34.0% 18.0% 8.0% 0.0%

50 9 12 12 11 4 2
100.0% 18.0% 24.0% 24.0% 22.0% 8.0% 4.0%

91 19 33 18 8 5 8
100.0% 20.9% 36.3% 19.8% 8.8% 5.5% 8.8%

3 1 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

454 108 153 91 47 26 29
100.0% 23.8% 33.7% 20.0% 10.4% 5.7% 6.4%

94 43 35 8 4 3 1
100.0% 45.7% 37.2% 8.5% 4.3% 3.2% 1.1%

66 13 24 18 6 4 1
100.0% 19.7% 36.4% 27.3% 9.1% 6.1% 1.5%

56 8 16 19 10 3 0
100.0% 14.3% 28.6% 33.9% 17.9% 5.4% 0.0%

58 9 20 9 10 9 1
100.0% 15.5% 34.5% 15.5% 17.2% 15.5% 1.7%

24 5 8 2 5 4 0
100.0% 20.8% 33.3% 8.3% 20.8% 16.7% 0.0%

41 7 14 12 4 1 3
100.0% 17.1% 34.1% 29.3% 9.8% 2.4% 7.3%

36 4 13 8 6 1 4
100.0% 11.1% 36.1% 22.2% 16.7% 2.8% 11.1%

74 16 22 14 2 1 19
100.0% 21.6% 29.7% 18.9% 2.7% 1.4% 25.7%

5 3 1 1 0 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 76 53 31 16 8 5
100.0% 40.2% 28.0% 16.4% 8.5% 4.2% 2.6%

465 114 166 89 43 24 29
100.0% 24.5% 35.7% 19.1% 9.2% 5.2% 6.2%

191 33 56 46 37 15 4
100.0% 17.3% 29.3% 24.1% 19.4% 7.9% 2.1%

32 1 10 11 3 5 2
100.0% 3.1% 31.3% 34.4% 9.4% 15.6% 6.3%

13 1 3 2 1 1 5
100.0% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 620 140 25 105
100.0% 69.7% 15.7% 2.8% 11.8%

432 289 83 9 51
100.0% 66.9% 19.2% 2.1% 11.8%

73 50 13 5 5
100.0% 68.5% 17.8% 6.8% 6.8%

39 26 11 0 2
100.0% 66.7% 28.2% 0.0% 5.1%

47 43 4 0 0
100.0% 91.5% 8.5% 0.0% 0.0%

51 31 15 1 4
100.0% 60.8% 29.4% 2.0% 7.8%

28 22 3 0 3
100.0% 78.6% 10.7% 0.0% 10.7%

50 29 12 2 7
100.0% 58.0% 24.0% 4.0% 14.0%

50 40 5 0 5
100.0% 80.0% 10.0% 0.0% 10.0%

91 47 19 1 24
100.0% 51.6% 20.9% 1.1% 26.4%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 329 57 16 52
100.0% 72.5% 12.6% 3.5% 11.5%

94 68 16 5 5
100.0% 72.3% 17.0% 5.3% 5.3%

66 54 8 1 3
100.0% 81.8% 12.1% 1.5% 4.5%

56 44 8 3 1
100.0% 78.6% 14.3% 5.4% 1.8%

58 45 7 4 2
100.0% 77.6% 12.1% 6.9% 3.4%

24 21 2 0 1
100.0% 87.5% 8.3% 0.0% 4.2%

41 29 3 0 9
100.0% 70.7% 7.3% 0.0% 22.0%

36 23 5 1 7
100.0% 63.9% 13.9% 2.8% 19.4%

74 41 8 1 24
100.0% 55.4% 10.8% 1.4% 32.4%

5 4 0 1 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 131 25 4 29
100.0% 69.3% 13.2% 2.1% 15.3%

465 327 70 10 58
100.0% 70.3% 15.1% 2.2% 12.5%

191 134 39 9 9
100.0% 70.2% 20.4% 4.7% 4.7%

32 23 5 1 3
100.0% 71.9% 15.6% 3.1% 9.4%

13 5 1 1 6
100.0% 38.5% 7.7% 7.7% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

69.7% 15.7% 2.8% 11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（５）公共交通機関の利便性（バス・タクシーなど） 

＜満足度＞ 

  

4.7%

4.8%

10.4%

14.7%

36.9%

37.6%

23.3%

19.4%

19.6%

16.5%

5.2%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 42 93 328 207 174 46
100.0% 4.7% 10.4% 36.9% 23.3% 19.6% 5.2%

933 45 137 351 181 154 65
100.0% 4.8% 14.7% 37.6% 19.4% 16.5% 7.0%

432 24 56 158 102 71 21
100.0% 5.6% 13.0% 36.6% 23.6% 16.4% 4.9%

73 6 9 21 20 17 0
100.0% 8.2% 12.3% 28.8% 27.4% 23.3% 0.0%

39 2 1 17 10 7 2
100.0% 5.1% 2.6% 43.6% 25.6% 17.9% 5.1%

47 3 1 14 11 18 0
100.0% 6.4% 2.1% 29.8% 23.4% 38.3% 0.0%

51 4 4 19 14 7 3
100.0% 7.8% 7.8% 37.3% 27.5% 13.7% 5.9%

28 2 5 6 8 3 4
100.0% 7.1% 17.9% 21.4% 28.6% 10.7% 14.3%

50 0 7 22 15 6 0
100.0% 0.0% 14.0% 44.0% 30.0% 12.0% 0.0%

50 1 4 28 9 4 4
100.0% 2.0% 8.0% 56.0% 18.0% 8.0% 8.0%

91 6 22 31 15 9 8
100.0% 6.6% 24.2% 34.1% 16.5% 9.9% 8.8%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 18 37 169 104 103 23
100.0% 4.0% 8.1% 37.2% 22.9% 22.7% 5.1%

94 5 4 17 27 40 1
100.0% 5.3% 4.3% 18.1% 28.7% 42.6% 1.1%

66 1 7 26 14 18 0
100.0% 1.5% 10.6% 39.4% 21.2% 27.3% 0.0%

56 2 1 25 16 12 0
100.0% 3.6% 1.8% 44.6% 28.6% 21.4% 0.0%

58 4 5 22 14 12 1
100.0% 6.9% 8.6% 37.9% 24.1% 20.7% 1.7%

24 0 1 9 4 9 1
100.0% 0.0% 4.2% 37.5% 16.7% 37.5% 4.2%

41 0 4 16 14 4 3
100.0% 0.0% 9.8% 39.0% 34.1% 9.8% 7.3%

36 1 4 22 5 1 3
100.0% 2.8% 11.1% 61.1% 13.9% 2.8% 8.3%

74 4 10 32 9 5 14
100.0% 5.4% 13.5% 43.2% 12.2% 6.8% 18.9%

5 1 1 0 1 2 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

189 23 35 55 29 36 11
100.0% 12.2% 18.5% 29.1% 15.3% 19.0% 5.8%

465 10 48 189 123 68 27
100.0% 2.2% 10.3% 40.6% 26.5% 14.6% 5.8%

191 8 8 73 47 53 2
100.0% 4.2% 4.2% 38.2% 24.6% 27.7% 1.0%

32 1 0 10 6 13 2
100.0% 3.1% 0.0% 31.3% 18.8% 40.6% 6.3%

13 0 2 1 2 4 4
100.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 30.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  
サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 490 236 52 112
100.0% 55.1% 26.5% 5.8% 12.6%

432 225 129 27 51
100.0% 52.1% 29.9% 6.3% 11.8%

73 49 18 2 4
100.0% 67.1% 24.7% 2.7% 5.5%

39 17 17 3 2
100.0% 43.6% 43.6% 7.7% 5.1%

47 35 10 2 0
100.0% 74.5% 21.3% 4.3% 0.0%

51 26 15 6 4
100.0% 51.0% 29.4% 11.8% 7.8%

28 17 6 2 3
100.0% 60.7% 21.4% 7.1% 10.7%

50 22 17 4 7
100.0% 44.0% 34.0% 8.0% 14.0%

50 23 19 4 4
100.0% 46.0% 38.0% 8.0% 8.0%

91 36 25 4 26
100.0% 39.6% 27.5% 4.4% 28.6%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 264 107 24 59
100.0% 58.1% 23.6% 5.3% 13.0%

94 72 11 6 5
100.0% 76.6% 11.7% 6.4% 5.3%

66 48 11 4 3
100.0% 72.7% 16.7% 6.1% 4.5%

56 33 19 3 1
100.0% 58.9% 33.9% 5.4% 1.8%

58 38 13 3 4
100.0% 65.5% 22.4% 5.2% 6.9%

24 14 6 1 3
100.0% 58.3% 25.0% 4.2% 12.5%

41 17 14 1 9
100.0% 41.5% 34.1% 2.4% 22.0%

36 13 13 3 7
100.0% 36.1% 36.1% 8.3% 19.4%

74 24 20 3 27
100.0% 32.4% 27.0% 4.1% 36.5%

5 5 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 102 43 13 31
100.0% 54.0% 22.8% 6.9% 16.4%

465 251 131 21 62
100.0% 54.0% 28.2% 4.5% 13.3%

191 109 56 15 11
100.0% 57.1% 29.3% 7.9% 5.8%

32 22 5 3 2
100.0% 68.8% 15.6% 9.4% 6.3%

13 6 1 0 6
100.0% 46.2% 7.7% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

55.1% 26.5% 5.8% 12.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（６）公園や児童遊園・広場などの整備 

＜満足度＞ 

  

4.0%

3.9%

13.7%

13.8%

49.7%

44.7%

17.2%

18.1%

10.0%

10.6%

5.4%

8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 36 122 442 153 89 48
100.0% 4.0% 13.7% 49.7% 17.2% 10.0% 5.4%

933 36 129 417 169 99 83
100.0% 3.9% 13.8% 44.7% 18.1% 10.6% 8.9%

432 20 69 214 71 35 23
100.0% 4.6% 16.0% 49.5% 16.4% 8.1% 5.3%

73 11 7 34 15 6 0
100.0% 15.1% 9.6% 46.6% 20.5% 8.2% 0.0%

39 2 4 18 5 6 4
100.0% 5.1% 10.3% 46.2% 12.8% 15.4% 10.3%

47 3 4 19 12 9 0
100.0% 6.4% 8.5% 40.4% 25.5% 19.1% 0.0%

51 1 7 29 5 5 4
100.0% 2.0% 13.7% 56.9% 9.8% 9.8% 7.8%

28 1 5 13 7 0 2
100.0% 3.6% 17.9% 46.4% 25.0% 0.0% 7.1%

50 0 10 30 8 2 0
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 16.0% 4.0% 0.0%

50 0 10 25 9 4 2
100.0% 0.0% 20.0% 50.0% 18.0% 8.0% 4.0%

91 2 19 46 10 3 11
100.0% 2.2% 20.9% 50.5% 11.0% 3.3% 12.1%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 16 51 227 82 54 24
100.0% 3.5% 11.2% 50.0% 18.1% 11.9% 5.3%

94 5 15 42 21 10 1
100.0% 5.3% 16.0% 44.7% 22.3% 10.6% 1.1%

66 1 5 31 16 13 0
100.0% 1.5% 7.6% 47.0% 24.2% 19.7% 0.0%

56 1 4 26 14 11 0
100.0% 1.8% 7.1% 46.4% 25.0% 19.6% 0.0%

58 6 4 30 10 7 1
100.0% 10.3% 6.9% 51.7% 17.2% 12.1% 1.7%

24 0 2 13 3 6 0
100.0% 0.0% 8.3% 54.2% 12.5% 25.0% 0.0%

41 1 4 22 8 3 3
100.0% 2.4% 9.8% 53.7% 19.5% 7.3% 7.3%

36 2 6 18 5 2 3
100.0% 5.6% 16.7% 50.0% 13.9% 5.6% 8.3%

74 0 8 44 4 2 16
100.0% 0.0% 10.8% 59.5% 5.4% 2.7% 21.6%

5 0 3 1 1 0 0
100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 15 39 86 24 16 9
100.0% 7.9% 20.6% 45.5% 12.7% 8.5% 4.8%

465 15 66 241 82 33 28
100.0% 3.2% 14.2% 51.8% 17.6% 7.1% 6.0%

191 6 15 96 40 30 4
100.0% 3.1% 7.9% 50.3% 20.9% 15.7% 2.1%

32 0 2 16 5 8 1
100.0% 0.0% 6.3% 50.0% 15.6% 25.0% 3.1%

13 0 0 3 2 2 6
100.0% 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 15.4% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 306 398 77 109
100.0% 34.4% 44.7% 8.7% 12.2%

432 122 216 43 51
100.0% 28.2% 50.0% 10.0% 11.8%

73 21 39 8 5
100.0% 28.8% 53.4% 11.0% 6.8%

39 14 21 2 2
100.0% 35.9% 53.8% 5.1% 5.1%

47 23 20 4 0
100.0% 48.9% 42.6% 8.5% 0.0%

51 11 27 9 4
100.0% 21.6% 52.9% 17.6% 7.8%

28 7 15 3 3
100.0% 25.0% 53.6% 10.7% 10.7%

50 11 27 5 7
100.0% 22.0% 54.0% 10.0% 14.0%

50 13 29 4 4
100.0% 26.0% 58.0% 8.0% 8.0%

91 21 37 8 25
100.0% 23.1% 40.7% 8.8% 27.5%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 184 180 34 56
100.0% 40.5% 39.6% 7.5% 12.3%

94 50 32 7 5
100.0% 53.2% 34.0% 7.4% 5.3%

66 38 23 2 3
100.0% 57.6% 34.8% 3.0% 4.5%

56 24 22 9 1
100.0% 42.9% 39.3% 16.1% 1.8%

58 28 20 6 4
100.0% 48.3% 34.5% 10.3% 6.9%

24 9 13 1 1
100.0% 37.5% 54.2% 4.2% 4.2%

41 12 19 1 9
100.0% 29.3% 46.3% 2.4% 22.0%

36 9 16 4 7
100.0% 25.0% 44.4% 11.1% 19.4%

74 11 33 4 26
100.0% 14.9% 44.6% 5.4% 35.1%

5 3 2 0 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

189 69 77 13 30
100.0% 36.5% 40.7% 6.9% 15.9%

465 151 219 34 61
100.0% 32.5% 47.1% 7.3% 13.1%

191 67 88 27 9
100.0% 35.1% 46.1% 14.1% 4.7%

32 14 12 3 3
100.0% 43.8% 37.5% 9.4% 9.4%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

34.4% 44.7% 8.7% 12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（７）自然環境の保全と景観維持 

＜満足度＞ 

  

10.1%

9.8%

34.0%

28.6%

37.9%

38.2%

8.2%

10.1%

2.9%

3.9%

6.9%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 90 303 337 73 26 61
100.0% 10.1% 34.0% 37.9% 8.2% 2.9% 6.9%

933 91 267 356 94 36 89
100.0% 9.8% 28.6% 38.2% 10.1% 3.9% 9.5%

432 46 146 161 39 17 23
100.0% 10.6% 33.8% 37.3% 9.0% 3.9% 5.3%

73 17 29 21 5 1 0
100.0% 23.3% 39.7% 28.8% 6.8% 1.4% 0.0%

39 8 16 8 3 2 2
100.0% 20.5% 41.0% 20.5% 7.7% 5.1% 5.1%

47 2 16 22 4 2 1
100.0% 4.3% 34.0% 46.8% 8.5% 4.3% 2.1%

51 6 19 21 1 2 2
100.0% 11.8% 37.3% 41.2% 2.0% 3.9% 3.9%

28 1 5 13 7 0 2
100.0% 3.6% 17.9% 46.4% 25.0% 0.0% 7.1%

50 3 17 23 7 0 0
100.0% 6.0% 34.0% 46.0% 14.0% 0.0% 0.0%

50 1 14 22 6 5 2
100.0% 2.0% 28.0% 44.0% 12.0% 10.0% 4.0%

91 7 28 31 6 5 14
100.0% 7.7% 30.8% 34.1% 6.6% 5.5% 15.4%

3 1 2 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 44 156 175 33 9 37
100.0% 9.7% 34.4% 38.5% 7.3% 2.0% 8.1%

94 24 32 27 9 1 1
100.0% 25.5% 34.0% 28.7% 9.6% 1.1% 1.1%

66 4 31 27 3 0 1
100.0% 6.1% 47.0% 40.9% 4.5% 0.0% 1.5%

56 3 24 20 6 3 0
100.0% 5.4% 42.9% 35.7% 10.7% 5.4% 0.0%

58 6 16 31 2 1 2
100.0% 10.3% 27.6% 53.4% 3.4% 1.7% 3.4%

24 1 4 14 2 3 0
100.0% 4.2% 16.7% 58.3% 8.3% 12.5% 0.0%

41 1 13 17 3 0 7
100.0% 2.4% 31.7% 41.5% 7.3% 0.0% 17.1%

36 3 9 15 1 1 7
100.0% 8.3% 25.0% 41.7% 2.8% 2.8% 19.4%

74 1 24 23 7 0 19
100.0% 1.4% 32.4% 31.1% 9.5% 0.0% 25.7%

5 1 3 1 0 0 0
100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 33 69 50 17 9 11
100.0% 17.5% 36.5% 26.5% 9.0% 4.8% 5.8%

465 34 185 172 27 9 38
100.0% 7.3% 39.8% 37.0% 5.8% 1.9% 8.2%

191 20 46 94 22 4 5
100.0% 10.5% 24.1% 49.2% 11.5% 2.1% 2.6%

32 2 2 19 4 4 1
100.0% 6.3% 6.3% 59.4% 12.5% 12.5% 3.1%

13 1 1 2 3 0 6
100.0% 7.7% 7.7% 15.4% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 408 310 43 129
100.0% 45.8% 34.8% 4.8% 14.5%

432 201 151 21 59
100.0% 46.5% 35.0% 4.9% 13.7%

73 37 27 5 4
100.0% 50.7% 37.0% 6.8% 5.5%

39 21 13 3 2
100.0% 53.8% 33.3% 7.7% 5.1%

47 21 23 2 1
100.0% 44.7% 48.9% 4.3% 2.1%

51 27 15 5 4
100.0% 52.9% 29.4% 9.8% 7.8%

28 14 9 1 4
100.0% 50.0% 32.1% 3.6% 14.3%

50 19 18 4 9
100.0% 38.0% 36.0% 8.0% 18.0%

50 24 19 1 6
100.0% 48.0% 38.0% 2.0% 12.0%

91 37 26 0 28
100.0% 40.7% 28.6% 0.0% 30.8%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 205 159 22 68
100.0% 45.2% 35.0% 4.8% 15.0%

94 55 25 9 5
100.0% 58.5% 26.6% 9.6% 5.3%

66 34 25 3 4
100.0% 51.5% 37.9% 4.5% 6.1%

56 30 22 3 1
100.0% 53.6% 39.3% 5.4% 1.8%

58 27 23 3 5
100.0% 46.6% 39.7% 5.2% 8.6%

24 8 14 1 1
100.0% 33.3% 58.3% 4.2% 4.2%

41 18 12 0 11
100.0% 43.9% 29.3% 0.0% 26.8%

36 10 11 3 12
100.0% 27.8% 30.6% 8.3% 33.3%

74 20 25 0 29
100.0% 27.0% 33.8% 0.0% 39.2%

5 3 2 0 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

189 112 35 8 34
100.0% 59.3% 18.5% 4.2% 18.0%

465 210 164 18 73
100.0% 45.2% 35.3% 3.9% 15.7%

191 74 89 16 12
100.0% 38.7% 46.6% 8.4% 6.3%

32 6 21 1 4
100.0% 18.8% 65.6% 3.1% 12.5%

13 6 1 0 6
100.0% 46.2% 7.7% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

45.8% 34.8% 4.8% 14.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（８）し尿や生活雑排水の処理状況 

＜満足度＞ 

  

16.7%

12.2%

30.9%

31.7%

36.7%

35.7%

7.8%

7.5%

2.9%

4.2%

4.9%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 149 275 327 69 26 44
100.0% 16.7% 30.9% 36.7% 7.8% 2.9% 4.9%

933 114 296 333 70 39 81
100.0% 12.2% 31.7% 35.7% 7.5% 4.2% 8.7%

432 73 129 160 39 12 19
100.0% 16.9% 29.9% 37.0% 9.0% 2.8% 4.4%

73 23 24 23 2 1 0
100.0% 31.5% 32.9% 31.5% 2.7% 1.4% 0.0%

39 13 6 14 1 3 2
100.0% 33.3% 15.4% 35.9% 2.6% 7.7% 5.1%

47 8 10 22 5 2 0
100.0% 17.0% 21.3% 46.8% 10.6% 4.3% 0.0%

51 5 17 20 6 1 2
100.0% 9.8% 33.3% 39.2% 11.8% 2.0% 3.9%

28 7 4 12 3 0 2
100.0% 25.0% 14.3% 42.9% 10.7% 0.0% 7.1%

50 4 14 24 6 1 1
100.0% 8.0% 28.0% 48.0% 12.0% 2.0% 2.0%

50 4 18 17 6 3 2
100.0% 8.0% 36.0% 34.0% 12.0% 6.0% 4.0%

91 8 34 28 10 1 10
100.0% 8.8% 37.4% 30.8% 11.0% 1.1% 11.0%

3 1 2 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 75 144 167 30 14 24
100.0% 16.5% 31.7% 36.8% 6.6% 3.1% 5.3%

94 35 17 34 8 0 0
100.0% 37.2% 18.1% 36.2% 8.5% 0.0% 0.0%

66 8 23 31 2 1 1
100.0% 12.1% 34.8% 47.0% 3.0% 1.5% 1.5%

56 5 21 23 3 4 0
100.0% 8.9% 37.5% 41.1% 5.4% 7.1% 0.0%

58 8 26 19 2 3 0
100.0% 13.8% 44.8% 32.8% 3.4% 5.2% 0.0%

24 3 5 11 2 2 1
100.0% 12.5% 20.8% 45.8% 8.3% 8.3% 4.2%

41 1 16 16 5 1 2
100.0% 2.4% 39.0% 39.0% 12.2% 2.4% 4.9%

36 7 10 11 2 2 4
100.0% 19.4% 27.8% 30.6% 5.6% 5.6% 11.1%

74 6 24 21 6 1 16
100.0% 8.1% 32.4% 28.4% 8.1% 1.4% 21.6%

5 2 2 1 0 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 55 61 43 17 6 7
100.0% 29.1% 32.3% 22.8% 9.0% 3.2% 3.7%

465 64 164 171 29 10 27
100.0% 13.8% 35.3% 36.8% 6.2% 2.2% 5.8%

191 27 43 91 20 8 2
100.0% 14.1% 22.5% 47.6% 10.5% 4.2% 1.0%

32 3 6 17 2 2 2
100.0% 9.4% 18.8% 53.1% 6.3% 6.3% 6.3%

13 0 1 5 1 0 6
100.0% 0.0% 7.7% 38.5% 7.7% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 510 231 28 121
100.0% 57.3% 26.0% 3.1% 13.6%

432 246 116 9 61
100.0% 56.9% 26.9% 2.1% 14.1%

73 42 24 3 4
100.0% 57.5% 32.9% 4.1% 5.5%

39 22 12 1 4
100.0% 56.4% 30.8% 2.6% 10.3%

47 35 10 1 1
100.0% 74.5% 21.3% 2.1% 2.1%

51 32 14 1 4
100.0% 62.7% 27.5% 2.0% 7.8%

28 18 6 0 4
100.0% 64.3% 21.4% 0.0% 14.3%

50 27 12 2 9
100.0% 54.0% 24.0% 4.0% 18.0%

50 28 16 0 6
100.0% 56.0% 32.0% 0.0% 12.0%

91 41 21 1 28
100.0% 45.1% 23.1% 1.1% 30.8%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 263 114 19 58
100.0% 57.9% 25.1% 4.2% 12.8%

94 50 28 11 5
100.0% 53.2% 29.8% 11.7% 5.3%

66 41 21 1 3
100.0% 62.1% 31.8% 1.5% 4.5%

56 35 18 2 1
100.0% 62.5% 32.1% 3.6% 1.8%

58 40 14 2 2
100.0% 69.0% 24.1% 3.4% 3.4%

24 16 6 0 2
100.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3%

41 27 6 0 8
100.0% 65.9% 14.6% 0.0% 19.5%

36 17 8 1 10
100.0% 47.2% 22.2% 2.8% 27.8%

74 35 11 1 27
100.0% 47.3% 14.9% 1.4% 36.5%

5 2 2 1 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

189 117 33 8 31
100.0% 61.9% 17.5% 4.2% 16.4%

465 269 115 10 71
100.0% 57.8% 24.7% 2.2% 15.3%

191 108 63 10 10
100.0% 56.5% 33.0% 5.2% 5.2%

32 13 16 0 3
100.0% 40.6% 50.0% 0.0% 9.4%

13 3 4 0 6
100.0% 23.1% 30.8% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

57.3% 26.0% 3.1% 13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（９）ごみ処理・収集の状況 

＜満足度＞ 

  

23.6%

21.8%

45.3%

42.8%

20.2%

23.5%

4.8%

3.8%

1.6%

1.7%

4.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 210 403 180 43 14 40
100.0% 23.6% 45.3% 20.2% 4.8% 1.6% 4.5%

933 203 399 219 35 16 61
100.0% 21.8% 42.8% 23.5% 3.8% 1.7% 6.5%

432 100 198 88 22 6 18
100.0% 23.1% 45.8% 20.4% 5.1% 1.4% 4.2%

73 24 29 17 0 1 2
100.0% 32.9% 39.7% 23.3% 0.0% 1.4% 2.7%

39 15 14 7 1 0 2
100.0% 38.5% 35.9% 17.9% 2.6% 0.0% 5.1%

47 10 21 11 3 2 0
100.0% 21.3% 44.7% 23.4% 6.4% 4.3% 0.0%

51 8 25 9 5 1 3
100.0% 15.7% 49.0% 17.6% 9.8% 2.0% 5.9%

28 7 14 4 1 0 2
100.0% 25.0% 50.0% 14.3% 3.6% 0.0% 7.1%

50 9 22 16 3 0 0
100.0% 18.0% 44.0% 32.0% 6.0% 0.0% 0.0%

50 9 32 3 2 2 2
100.0% 18.0% 64.0% 6.0% 4.0% 4.0% 4.0%

91 17 40 20 7 0 7
100.0% 18.7% 44.0% 22.0% 7.7% 0.0% 7.7%

3 1 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 109 203 92 21 8 21
100.0% 24.0% 44.7% 20.3% 4.6% 1.8% 4.6%

94 37 31 20 5 0 1
100.0% 39.4% 33.0% 21.3% 5.3% 0.0% 1.1%

66 13 34 17 2 0 0
100.0% 19.7% 51.5% 25.8% 3.0% 0.0% 0.0%

56 13 27 10 2 4 0
100.0% 23.2% 48.2% 17.9% 3.6% 7.1% 0.0%

58 14 29 9 3 2 1
100.0% 24.1% 50.0% 15.5% 5.2% 3.4% 1.7%

24 5 10 4 4 1 0
100.0% 20.8% 41.7% 16.7% 16.7% 4.2% 0.0%

41 2 24 10 2 1 2
100.0% 4.9% 58.5% 24.4% 4.9% 2.4% 4.9%

36 9 12 9 2 0 4
100.0% 25.0% 33.3% 25.0% 5.6% 0.0% 11.1%

74 14 34 12 1 0 13
100.0% 18.9% 45.9% 16.2% 1.4% 0.0% 17.6%

5 2 2 1 0 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 67 84 23 4 5 6
100.0% 35.4% 44.4% 12.2% 2.1% 2.6% 3.2%

465 104 232 84 19 3 23
100.0% 22.4% 49.9% 18.1% 4.1% 0.6% 4.9%

191 33 71 64 12 5 6
100.0% 17.3% 37.2% 33.5% 6.3% 2.6% 3.1%

32 6 10 8 6 1 1
100.0% 18.8% 31.3% 25.0% 18.8% 3.1% 3.1%

13 0 6 1 2 0 4
100.0% 0.0% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 535 209 26 120
100.0% 60.1% 23.5% 2.9% 13.5%

432 253 111 8 60
100.0% 58.6% 25.7% 1.9% 13.9%

73 43 24 2 4
100.0% 58.9% 32.9% 2.7% 5.5%

39 25 11 1 2
100.0% 64.1% 28.2% 2.6% 5.1%

47 31 15 0 1
100.0% 66.0% 31.9% 0.0% 2.1%

51 33 11 3 4
100.0% 64.7% 21.6% 5.9% 7.8%

28 19 5 0 4
100.0% 67.9% 17.9% 0.0% 14.3%

50 28 13 1 8
100.0% 56.0% 26.0% 2.0% 16.0%

50 33 11 0 6
100.0% 66.0% 22.0% 0.0% 12.0%

91 40 20 1 30
100.0% 44.0% 22.0% 1.1% 33.0%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 281 97 18 58
100.0% 61.9% 21.4% 4.0% 12.8%

94 51 28 10 5
100.0% 54.3% 29.8% 10.6% 5.3%

66 44 16 3 3
100.0% 66.7% 24.2% 4.5% 4.5%

56 38 16 1 1
100.0% 67.9% 28.6% 1.8% 1.8%

58 43 9 2 4
100.0% 74.1% 15.5% 3.4% 6.9%

24 17 6 0 1
100.0% 70.8% 25.0% 0.0% 4.2%

41 26 7 0 8
100.0% 63.4% 17.1% 0.0% 19.5%

36 17 8 1 10
100.0% 47.2% 22.2% 2.8% 27.8%

74 42 6 0 26
100.0% 56.8% 8.1% 0.0% 35.1%

5 3 1 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

189 124 25 7 33
100.0% 65.6% 13.2% 3.7% 17.5%

465 284 106 8 67
100.0% 61.1% 22.8% 1.7% 14.4%

191 108 63 9 11
100.0% 56.5% 33.0% 4.7% 5.8%

32 14 13 2 3
100.0% 43.8% 40.6% 6.3% 9.4%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

60.1% 23.5% 2.9% 13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（10）通勤・通学の利便性 

＜満足度＞ 

  

3.7%

5.4%

16.6%

14.8%

33.1%

35.6%

23.3%

19.0%

16.1%

14.0%

7.2%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 33 148 295 207 143 64
100.0% 3.7% 16.6% 33.1% 23.3% 16.1% 7.2%

933 50 138 332 177 131 105
100.0% 5.4% 14.8% 35.6% 19.0% 14.0% 11.3%

432 19 73 159 92 60 29
100.0% 4.4% 16.9% 36.8% 21.3% 13.9% 6.7%

73 8 12 21 18 14 0
100.0% 11.0% 16.4% 28.8% 24.7% 19.2% 0.0%

39 0 7 15 8 7 2
100.0% 0.0% 17.9% 38.5% 20.5% 17.9% 5.1%

47 0 6 8 22 11 0
100.0% 0.0% 12.8% 17.0% 46.8% 23.4% 0.0%

51 4 7 21 11 6 2
100.0% 7.8% 13.7% 41.2% 21.6% 11.8% 3.9%

28 2 7 14 1 2 2
100.0% 7.1% 25.0% 50.0% 3.6% 7.1% 7.1%

50 1 8 22 8 9 2
100.0% 2.0% 16.0% 44.0% 16.0% 18.0% 4.0%

50 1 6 23 12 4 4
100.0% 2.0% 12.0% 46.0% 24.0% 8.0% 8.0%

91 3 18 35 11 7 17
100.0% 3.3% 19.8% 38.5% 12.1% 7.7% 18.7%

3 0 2 0 1 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

454 14 74 134 115 83 34
100.0% 3.1% 16.3% 29.5% 25.3% 18.3% 7.5%

94 3 10 15 29 36 1
100.0% 3.2% 10.6% 16.0% 30.9% 38.3% 1.1%

66 1 12 23 20 10 0
100.0% 1.5% 18.2% 34.8% 30.3% 15.2% 0.0%

56 2 6 11 19 18 0
100.0% 3.6% 10.7% 19.6% 33.9% 32.1% 0.0%

58 6 8 22 15 6 1
100.0% 10.3% 13.8% 37.9% 25.9% 10.3% 1.7%

24 0 4 8 6 6 0
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 25.0% 25.0% 0.0%

41 0 10 14 11 3 3
100.0% 0.0% 24.4% 34.1% 26.8% 7.3% 7.3%

36 2 6 16 4 1 7
100.0% 5.6% 16.7% 44.4% 11.1% 2.8% 19.4%

74 0 16 24 10 2 22
100.0% 0.0% 21.6% 32.4% 13.5% 2.7% 29.7%

5 0 2 1 1 1 0
100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

189 13 39 74 30 23 10
100.0% 6.9% 20.6% 39.2% 15.9% 12.2% 5.3%

465 10 89 156 115 51 44
100.0% 2.2% 19.1% 33.5% 24.7% 11.0% 9.5%

191 9 15 55 53 56 3
100.0% 4.7% 7.9% 28.8% 27.7% 29.3% 1.6%

32 1 3 9 7 10 2
100.0% 3.1% 9.4% 28.1% 21.9% 31.3% 6.3%

13 0 2 1 2 3 5
100.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 23.1% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 523 223 21 123
100.0% 58.8% 25.1% 2.4% 13.8%

432 232 134 8 58
100.0% 53.7% 31.0% 1.9% 13.4%

73 53 15 1 4
100.0% 72.6% 20.5% 1.4% 5.5%

39 19 17 1 2
100.0% 48.7% 43.6% 2.6% 5.1%

47 37 8 1 1
100.0% 78.7% 17.0% 2.1% 2.1%

51 27 18 2 4
100.0% 52.9% 35.3% 3.9% 7.8%

28 12 11 0 5
100.0% 42.9% 39.3% 0.0% 17.9%

50 27 13 1 9
100.0% 54.0% 26.0% 2.0% 18.0%

50 23 21 2 4
100.0% 46.0% 42.0% 4.0% 8.0%

91 33 30 0 28
100.0% 36.3% 33.0% 0.0% 30.8%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 291 88 12 63
100.0% 64.1% 19.4% 2.6% 13.9%

94 73 14 2 5
100.0% 77.7% 14.9% 2.1% 5.3%

66 50 11 2 3
100.0% 75.8% 16.7% 3.0% 4.5%

56 44 7 3 2
100.0% 78.6% 12.5% 5.4% 3.6%

58 39 14 2 3
100.0% 67.2% 24.1% 3.4% 5.2%

24 19 4 0 1
100.0% 79.2% 16.7% 0.0% 4.2%

41 22 10 0 9
100.0% 53.7% 24.4% 0.0% 22.0%

36 12 12 2 10
100.0% 33.3% 33.3% 5.6% 27.8%

74 27 16 1 30
100.0% 36.5% 21.6% 1.4% 40.5%

5 5 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 115 40 2 32
100.0% 60.8% 21.2% 1.1% 16.9%

465 260 121 13 71
100.0% 55.9% 26.0% 2.8% 15.3%

191 125 48 6 12
100.0% 65.4% 25.1% 3.1% 6.3%

32 18 12 0 2
100.0% 56.3% 37.5% 0.0% 6.3%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

58.8% 25.1% 2.4% 13.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（11）買い物の利便性（日用品・食料品など） 

＜満足度＞ 

  

6.0%

4.9%

21.5%

16.7%

26.9%

27.1%

26.2%

26.6%

15.4%

18.0%

4.2%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 53 191 239 233 137 37
100.0% 6.0% 21.5% 26.9% 26.2% 15.4% 4.2%

933 46 156 253 248 168 62
100.0% 4.9% 16.7% 27.1% 26.6% 18.0% 6.6%

432 23 107 113 112 61 16
100.0% 5.3% 24.8% 26.2% 25.9% 14.1% 3.7%

73 7 23 10 22 11 0
100.0% 9.6% 31.5% 13.7% 30.1% 15.1% 0.0%

39 2 11 8 9 7 2
100.0% 5.1% 28.2% 20.5% 23.1% 17.9% 5.1%

47 1 5 11 17 13 0
100.0% 2.1% 10.6% 23.4% 36.2% 27.7% 0.0%

51 2 12 16 12 7 2
100.0% 3.9% 23.5% 31.4% 23.5% 13.7% 3.9%

28 5 3 6 9 3 2
100.0% 17.9% 10.7% 21.4% 32.1% 10.7% 7.1%

50 2 5 15 19 8 1
100.0% 4.0% 10.0% 30.0% 38.0% 16.0% 2.0%

50 1 19 13 9 6 2
100.0% 2.0% 38.0% 26.0% 18.0% 12.0% 4.0%

91 3 27 33 15 6 7
100.0% 3.3% 29.7% 36.3% 16.5% 6.6% 7.7%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 30 84 123 121 76 20
100.0% 6.6% 18.5% 27.1% 26.7% 16.7% 4.4%

94 11 12 17 29 24 1
100.0% 11.7% 12.8% 18.1% 30.9% 25.5% 1.1%

66 6 8 16 22 14 0
100.0% 9.1% 12.1% 24.2% 33.3% 21.2% 0.0%

56 2 5 18 19 12 0
100.0% 3.6% 8.9% 32.1% 33.9% 21.4% 0.0%

58 3 15 14 17 9 0
100.0% 5.2% 25.9% 24.1% 29.3% 15.5% 0.0%

24 1 3 8 6 6 0
100.0% 4.2% 12.5% 33.3% 25.0% 25.0% 0.0%

41 0 15 9 9 6 2
100.0% 0.0% 36.6% 22.0% 22.0% 14.6% 4.9%

36 3 12 9 7 1 4
100.0% 8.3% 33.3% 25.0% 19.4% 2.8% 11.1%

74 3 11 32 11 4 13
100.0% 4.1% 14.9% 43.2% 14.9% 5.4% 17.6%

5 1 3 0 1 0 0
100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 25 56 52 35 15 6
100.0% 13.2% 29.6% 27.5% 18.5% 7.9% 3.2%

465 20 113 125 128 55 24
100.0% 4.3% 24.3% 26.9% 27.5% 11.8% 5.2%

191 7 15 57 60 50 2
100.0% 3.7% 7.9% 29.8% 31.4% 26.2% 1.0%

32 0 5 5 7 14 1
100.0% 0.0% 15.6% 15.6% 21.9% 43.8% 3.1%

13 1 2 0 3 3 4
100.0% 7.7% 15.4% 0.0% 23.1% 23.1% 30.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 566 185 21 118
100.0% 63.6% 20.8% 2.4% 13.3%

432 260 105 9 58
100.0% 60.2% 24.3% 2.1% 13.4%

73 50 18 1 4
100.0% 68.5% 24.7% 1.4% 5.5%

39 28 7 2 2
100.0% 71.8% 17.9% 5.1% 5.1%

47 35 9 2 1
100.0% 74.5% 19.1% 4.3% 2.1%

51 29 17 1 4
100.0% 56.9% 33.3% 2.0% 7.8%

28 15 9 0 4
100.0% 53.6% 32.1% 0.0% 14.3%

50 27 14 1 8
100.0% 54.0% 28.0% 2.0% 16.0%

50 33 9 2 6
100.0% 66.0% 18.0% 4.0% 12.0%

91 42 21 0 28
100.0% 46.2% 23.1% 0.0% 30.8%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 304 80 12 58
100.0% 67.0% 17.6% 2.6% 12.8%

94 74 11 4 5
100.0% 78.7% 11.7% 4.3% 5.3%

66 55 6 2 3
100.0% 83.3% 9.1% 3.0% 4.5%

56 38 13 2 3
100.0% 67.9% 23.2% 3.6% 5.4%

58 44 10 2 2
100.0% 75.9% 17.2% 3.4% 3.4%

24 18 5 0 1
100.0% 75.0% 20.8% 0.0% 4.2%

41 25 8 0 8
100.0% 61.0% 19.5% 0.0% 19.5%

36 18 7 2 9
100.0% 50.0% 19.4% 5.6% 25.0%

74 28 19 0 27
100.0% 37.8% 25.7% 0.0% 36.5%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 123 32 4 30
100.0% 65.1% 16.9% 2.1% 15.9%

465 289 97 12 67
100.0% 62.2% 20.9% 2.6% 14.4%

191 127 47 5 12
100.0% 66.5% 24.6% 2.6% 6.3%

32 22 7 0 3
100.0% 68.8% 21.9% 0.0% 9.4%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

63.6% 20.8% 2.4% 13.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（12）交通安全施設の整備（街路灯・カーブミラーなど） 

＜満足度＞ 

  

8.0%

7.1%

25.5%

24.2%

35.8%

34.5%

19.2%

18.4%

6.6%

8.1%

4.8%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 71 227 319 171 59 43
100.0% 8.0% 25.5% 35.8% 19.2% 6.6% 4.8%

933 66 226 322 172 76 71
100.0% 7.1% 24.2% 34.5% 18.4% 8.1% 7.6%

432 28 126 154 83 23 18
100.0% 6.5% 29.2% 35.6% 19.2% 5.3% 4.2%

73 8 21 25 16 3 0
100.0% 11.0% 28.8% 34.2% 21.9% 4.1% 0.0%

39 2 15 12 5 3 2
100.0% 5.1% 38.5% 30.8% 12.8% 7.7% 5.1%

47 4 9 21 8 5 0
100.0% 8.5% 19.1% 44.7% 17.0% 10.6% 0.0%

51 1 15 15 12 6 2
100.0% 2.0% 29.4% 29.4% 23.5% 11.8% 3.9%

28 3 7 9 7 0 2
100.0% 10.7% 25.0% 32.1% 25.0% 0.0% 7.1%

50 1 12 21 13 2 1
100.0% 2.0% 24.0% 42.0% 26.0% 4.0% 2.0%

50 3 14 17 12 2 2
100.0% 6.0% 28.0% 34.0% 24.0% 4.0% 4.0%

91 5 32 34 9 2 9
100.0% 5.5% 35.2% 37.4% 9.9% 2.2% 9.9%

3 1 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

454 43 100 163 88 36 24
100.0% 9.5% 22.0% 35.9% 19.4% 7.9% 5.3%

94 16 16 33 18 10 1
100.0% 17.0% 17.0% 35.1% 19.1% 10.6% 1.1%

66 7 16 24 15 4 0
100.0% 10.6% 24.2% 36.4% 22.7% 6.1% 0.0%

56 6 9 20 14 6 1
100.0% 10.7% 16.1% 35.7% 25.0% 10.7% 1.8%

58 7 7 22 12 9 1
100.0% 12.1% 12.1% 37.9% 20.7% 15.5% 1.7%

24 1 6 7 6 4 0
100.0% 4.2% 25.0% 29.2% 25.0% 16.7% 0.0%

41 1 9 18 11 0 2
100.0% 2.4% 22.0% 43.9% 26.8% 0.0% 4.9%

36 2 14 14 2 1 3
100.0% 5.6% 38.9% 38.9% 5.6% 2.8% 8.3%

74 3 19 25 10 1 16
100.0% 4.1% 25.7% 33.8% 13.5% 1.4% 21.6%

5 0 4 0 0 1 0
100.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 31 62 49 26 12 9
100.0% 16.4% 32.8% 25.9% 13.8% 6.3% 4.8%

465 25 139 167 89 19 26
100.0% 5.4% 29.9% 35.9% 19.1% 4.1% 5.6%

191 12 21 91 46 19 2
100.0% 6.3% 11.0% 47.6% 24.1% 9.9% 1.0%

32 2 4 9 9 7 1
100.0% 6.3% 12.5% 28.1% 28.1% 21.9% 3.1%

13 1 1 3 1 2 5
100.0% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 512 235 26 117
100.0% 57.5% 26.4% 2.9% 13.1%

432 241 120 12 59
100.0% 55.8% 27.8% 2.8% 13.7%

73 48 18 3 4
100.0% 65.8% 24.7% 4.1% 5.5%

39 20 15 2 2
100.0% 51.3% 38.5% 5.1% 5.1%

47 30 14 2 1
100.0% 63.8% 29.8% 4.3% 2.1%

51 31 14 1 5
100.0% 60.8% 27.5% 2.0% 9.8%

28 14 9 1 4
100.0% 50.0% 32.1% 3.6% 14.3%

50 29 10 3 8
100.0% 58.0% 20.0% 6.0% 16.0%

50 28 17 0 5
100.0% 56.0% 34.0% 0.0% 10.0%

91 40 22 0 29
100.0% 44.0% 24.2% 0.0% 31.9%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 269 115 14 56
100.0% 59.3% 25.3% 3.1% 12.3%

94 53 29 7 5
100.0% 56.4% 30.9% 7.4% 5.3%

66 44 19 0 3
100.0% 66.7% 28.8% 0.0% 4.5%

56 42 12 0 2
100.0% 75.0% 21.4% 0.0% 3.6%

58 40 12 3 3
100.0% 69.0% 20.7% 5.2% 5.2%

24 17 6 0 1
100.0% 70.8% 25.0% 0.0% 4.2%

41 24 9 0 8
100.0% 58.5% 22.0% 0.0% 19.5%

36 15 10 3 8
100.0% 41.7% 27.8% 8.3% 22.2%

74 30 17 1 26
100.0% 40.5% 23.0% 1.4% 35.1%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 127 26 4 32
100.0% 67.2% 13.8% 2.1% 16.9%

465 258 130 13 64
100.0% 55.5% 28.0% 2.8% 13.8%

191 104 67 8 12
100.0% 54.5% 35.1% 4.2% 6.3%

32 19 9 1 3
100.0% 59.4% 28.1% 3.1% 9.4%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

57.5% 26.4% 2.9% 13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答



 

 

48 

 

（13）災害への防災対策（火災・風雪水害・地震など） 

＜満足度＞ 

  

7.0%

4.1%

24.6%

19.2%

48.1%

46.0%

10.3%

13.8%

4.5%

7.5%

5.5%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 62 219 428 92 40 49
100.0% 7.0% 24.6% 48.1% 10.3% 4.5% 5.5%

933 38 179 429 129 70 88
100.0% 4.1% 19.2% 46.0% 13.8% 7.5% 9.4%

432 28 128 188 51 17 20
100.0% 6.5% 29.6% 43.5% 11.8% 3.9% 4.6%

73 11 28 29 5 0 0
100.0% 15.1% 38.4% 39.7% 6.8% 0.0% 0.0%

39 5 14 14 3 1 2
100.0% 12.8% 35.9% 35.9% 7.7% 2.6% 5.1%

47 2 10 20 9 6 0
100.0% 4.3% 21.3% 42.6% 19.1% 12.8% 0.0%

51 1 17 23 6 2 2
100.0% 2.0% 33.3% 45.1% 11.8% 3.9% 3.9%

28 2 7 13 3 1 2
100.0% 7.1% 25.0% 46.4% 10.7% 3.6% 7.1%

50 1 14 23 7 4 1
100.0% 2.0% 28.0% 46.0% 14.0% 8.0% 2.0%

50 1 16 21 9 1 2
100.0% 2.0% 32.0% 42.0% 18.0% 2.0% 4.0%

91 4 21 44 9 2 11
100.0% 4.4% 23.1% 48.4% 9.9% 2.2% 12.1%

3 1 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 34 90 238 41 23 28
100.0% 7.5% 19.8% 52.4% 9.0% 5.1% 6.2%

94 19 20 48 3 3 1
100.0% 20.2% 21.3% 51.1% 3.2% 3.2% 1.1%

66 3 15 40 5 3 0
100.0% 4.5% 22.7% 60.6% 7.6% 4.5% 0.0%

56 5 8 28 8 7 0
100.0% 8.9% 14.3% 50.0% 14.3% 12.5% 0.0%

58 2 11 29 8 5 3
100.0% 3.4% 19.0% 50.0% 13.8% 8.6% 5.2%

24 0 5 14 1 4 0
100.0% 0.0% 20.8% 58.3% 4.2% 16.7% 0.0%

41 1 10 20 7 0 3
100.0% 2.4% 24.4% 48.8% 17.1% 0.0% 7.3%

36 2 7 20 2 1 4
100.0% 5.6% 19.4% 55.6% 5.6% 2.8% 11.1%

74 1 13 36 7 0 17
100.0% 1.4% 17.6% 48.6% 9.5% 0.0% 23.0%

5 1 1 3 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 22 63 73 14 8 9
100.0% 11.6% 33.3% 38.6% 7.4% 4.2% 4.8%

465 25 135 218 43 13 31
100.0% 5.4% 29.0% 46.9% 9.2% 2.8% 6.7%

191 15 17 115 29 13 2
100.0% 7.9% 8.9% 60.2% 15.2% 6.8% 1.0%

32 0 2 19 6 4 1
100.0% 0.0% 6.3% 59.4% 18.8% 12.5% 3.1%

13 0 2 3 0 2 6
100.0% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0% 15.4% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 543 203 24 120
100.0% 61.0% 22.8% 2.7% 13.5%

432 254 109 9 60
100.0% 58.8% 25.2% 2.1% 13.9%

73 46 19 4 4
100.0% 63.0% 26.0% 5.5% 5.5%

39 21 13 1 4
100.0% 53.8% 33.3% 2.6% 10.3%

47 34 12 0 1
100.0% 72.3% 25.5% 0.0% 2.1%

51 29 15 2 5
100.0% 56.9% 29.4% 3.9% 9.8%

28 19 5 0 4
100.0% 67.9% 17.9% 0.0% 14.3%

50 26 14 2 8
100.0% 52.0% 28.0% 4.0% 16.0%

50 33 12 0 5
100.0% 66.0% 24.0% 0.0% 10.0%

91 45 18 0 28
100.0% 49.5% 19.8% 0.0% 30.8%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 288 94 14 58
100.0% 63.4% 20.7% 3.1% 12.8%

94 58 21 10 5
100.0% 61.7% 22.3% 10.6% 5.3%

66 48 15 0 3
100.0% 72.7% 22.7% 0.0% 4.5%

56 48 7 0 1
100.0% 85.7% 12.5% 0.0% 1.8%

58 41 10 3 4
100.0% 70.7% 17.2% 5.2% 6.9%

24 18 5 0 1
100.0% 75.0% 20.8% 0.0% 4.2%

41 24 9 0 8
100.0% 58.5% 22.0% 0.0% 19.5%

36 18 9 1 8
100.0% 50.0% 25.0% 2.8% 22.2%

74 29 17 0 28
100.0% 39.2% 23.0% 0.0% 37.8%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 124 25 9 31
100.0% 65.6% 13.2% 4.8% 16.4%

465 284 104 9 68
100.0% 61.1% 22.4% 1.9% 14.6%

191 113 61 6 11
100.0% 59.2% 31.9% 3.1% 5.8%

32 18 10 0 4
100.0% 56.3% 31.3% 0.0% 12.5%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

61.0% 22.8% 2.7% 13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（14）企業誘致の推進、働く場の提供 

＜満足度＞ 

  

1.7%

1.5%

7.0%

5.5%

40.3%

36.0%

26.5%

25.8%

17.8%

20.0%

6.7%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 15 62 359 236 158 60
100.0% 1.7% 7.0% 40.3% 26.5% 17.8% 6.7%

933 14 51 336 241 187 104
100.0% 1.5% 5.5% 36.0% 25.8% 20.0% 11.1%

432 9 31 161 115 90 26
100.0% 2.1% 7.2% 37.3% 26.6% 20.8% 6.0%

73 6 10 32 14 11 0
100.0% 8.2% 13.7% 43.8% 19.2% 15.1% 0.0%

39 0 2 12 9 12 4
100.0% 0.0% 5.1% 30.8% 23.1% 30.8% 10.3%

47 1 1 10 17 18 0
100.0% 2.1% 2.1% 21.3% 36.2% 38.3% 0.0%

51 0 1 17 21 10 2
100.0% 0.0% 2.0% 33.3% 41.2% 19.6% 3.9%

28 0 3 8 8 6 3
100.0% 0.0% 10.7% 28.6% 28.6% 21.4% 10.7%

50 0 3 19 12 14 2
100.0% 0.0% 6.0% 38.0% 24.0% 28.0% 4.0%

50 0 1 24 11 11 3
100.0% 0.0% 2.0% 48.0% 22.0% 22.0% 6.0%

91 2 8 39 22 8 12
100.0% 2.2% 8.8% 42.9% 24.2% 8.8% 13.2%

3 0 2 0 1 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

454 6 30 197 120 68 33
100.0% 1.3% 6.6% 43.4% 26.4% 15.0% 7.3%

94 3 7 52 15 16 1
100.0% 3.2% 7.4% 55.3% 16.0% 17.0% 1.1%

66 0 6 21 28 11 0
100.0% 0.0% 9.1% 31.8% 42.4% 16.7% 0.0%

56 1 4 20 22 9 0
100.0% 1.8% 7.1% 35.7% 39.3% 16.1% 0.0%

58 0 2 24 18 11 3
100.0% 0.0% 3.4% 41.4% 31.0% 19.0% 5.2%

24 0 0 10 7 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 41.7% 29.2% 25.0% 4.2%

41 0 3 15 15 6 2
100.0% 0.0% 7.3% 36.6% 36.6% 14.6% 4.9%

36 1 3 20 3 5 4
100.0% 2.8% 8.3% 55.6% 8.3% 13.9% 11.1%

74 1 5 30 12 4 22
100.0% 1.4% 6.8% 40.5% 16.2% 5.4% 29.7%

5 0 0 5 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 7 20 71 45 32 14
100.0% 3.7% 10.6% 37.6% 23.8% 16.9% 7.4%

465 7 33 195 124 69 37
100.0% 1.5% 7.1% 41.9% 26.7% 14.8% 8.0%

191 1 7 78 60 43 2
100.0% 0.5% 3.7% 40.8% 31.4% 22.5% 1.0%

32 0 0 14 6 11 1
100.0% 0.0% 0.0% 43.8% 18.8% 34.4% 3.1%

13 0 2 1 1 3 6
100.0% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 23.1% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 532 218 17 123
100.0% 59.8% 24.5% 1.9% 13.8%

432 261 103 7 61
100.0% 60.4% 23.8% 1.6% 14.1%

73 49 20 0 4
100.0% 67.1% 27.4% 0.0% 5.5%

39 26 8 1 4
100.0% 66.7% 20.5% 2.6% 10.3%

47 33 11 2 1
100.0% 70.2% 23.4% 4.3% 2.1%

51 32 13 1 5
100.0% 62.7% 25.5% 2.0% 9.8%

28 18 5 0 5
100.0% 64.3% 17.9% 0.0% 17.9%

50 30 9 2 9
100.0% 60.0% 18.0% 4.0% 18.0%

50 31 14 0 5
100.0% 62.0% 28.0% 0.0% 10.0%

91 41 22 1 27
100.0% 45.1% 24.2% 1.1% 29.7%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 271 113 10 60
100.0% 59.7% 24.9% 2.2% 13.2%

94 55 29 5 5
100.0% 58.5% 30.9% 5.3% 5.3%

66 42 21 0 3
100.0% 63.6% 31.8% 0.0% 4.5%

56 43 11 1 1
100.0% 76.8% 19.6% 1.8% 1.8%

58 44 9 1 4
100.0% 75.9% 15.5% 1.7% 6.9%

24 16 6 0 2
100.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3%

41 28 5 0 8
100.0% 68.3% 12.2% 0.0% 19.5%

36 12 12 3 9
100.0% 33.3% 33.3% 8.3% 25.0%

74 28 18 0 28
100.0% 37.8% 24.3% 0.0% 37.8%

5 3 2 0 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

189 119 34 3 33
100.0% 63.0% 18.0% 1.6% 17.5%

465 274 114 7 70
100.0% 58.9% 24.5% 1.5% 15.1%

191 116 57 7 11
100.0% 60.7% 29.8% 3.7% 5.8%

32 18 11 0 3
100.0% 56.3% 34.4% 0.0% 9.4%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

59.8% 24.5% 1.9% 13.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（15）情報通信サービス（携帯電話・インターネットなど） 

＜満足度＞ 

  

11.3%

6.1%

26.4%

22.1%

38.2%

45.9%

13.4%

9.2%

4.4%

6.2%

6.3%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 101 235 340 119 39 56
100.0% 11.3% 26.4% 38.2% 13.4% 4.4% 6.3%

933 57 206 428 86 58 98
100.0% 6.1% 22.1% 45.9% 9.2% 6.2% 10.5%

432 50 116 163 63 19 21
100.0% 11.6% 26.9% 37.7% 14.6% 4.4% 4.9%

73 15 20 25 11 2 0
100.0% 20.5% 27.4% 34.2% 15.1% 2.7% 0.0%

39 6 16 12 3 0 2
100.0% 15.4% 41.0% 30.8% 7.7% 0.0% 5.1%

47 4 10 20 10 3 0
100.0% 8.5% 21.3% 42.6% 21.3% 6.4% 0.0%

51 3 12 16 14 4 2
100.0% 5.9% 23.5% 31.4% 27.5% 7.8% 3.9%

28 7 5 9 5 0 2
100.0% 25.0% 17.9% 32.1% 17.9% 0.0% 7.1%

50 6 17 20 4 2 1
100.0% 12.0% 34.0% 40.0% 8.0% 4.0% 2.0%

50 3 16 20 4 4 3
100.0% 6.0% 32.0% 40.0% 8.0% 8.0% 6.0%

91 6 18 40 12 4 11
100.0% 6.6% 19.8% 44.0% 13.2% 4.4% 12.1%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 50 118 177 56 19 34
100.0% 11.0% 26.0% 39.0% 12.3% 4.2% 7.5%

94 21 24 35 11 2 1
100.0% 22.3% 25.5% 37.2% 11.7% 2.1% 1.1%

66 7 24 21 11 3 0
100.0% 10.6% 36.4% 31.8% 16.7% 4.5% 0.0%

56 4 13 25 8 6 0
100.0% 7.1% 23.2% 44.6% 14.3% 10.7% 0.0%

58 8 14 19 10 3 4
100.0% 13.8% 24.1% 32.8% 17.2% 5.2% 6.9%

24 2 7 9 2 3 1
100.0% 8.3% 29.2% 37.5% 8.3% 12.5% 4.2%

41 1 9 24 3 1 3
100.0% 2.4% 22.0% 58.5% 7.3% 2.4% 7.3%

36 5 7 18 2 0 4
100.0% 13.9% 19.4% 50.0% 5.6% 0.0% 11.1%

74 1 18 25 8 1 21
100.0% 1.4% 24.3% 33.8% 10.8% 1.4% 28.4%

5 1 2 1 1 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 40 49 58 17 16 9
100.0% 21.2% 25.9% 30.7% 9.0% 8.5% 4.8%

465 38 147 171 60 13 36
100.0% 8.2% 31.6% 36.8% 12.9% 2.8% 7.7%

191 20 37 87 36 9 2
100.0% 10.5% 19.4% 45.5% 18.8% 4.7% 1.0%

32 1 2 21 4 1 3
100.0% 3.1% 6.3% 65.6% 12.5% 3.1% 9.4%

13 2 0 3 2 0 6
100.0% 15.4% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 478 259 32 121
100.0% 53.7% 29.1% 3.6% 13.6%

432 231 132 12 57
100.0% 53.5% 30.6% 2.8% 13.2%

73 49 18 2 4
100.0% 67.1% 24.7% 2.7% 5.5%

39 21 12 4 2
100.0% 53.8% 30.8% 10.3% 5.1%

47 32 12 2 1
100.0% 68.1% 25.5% 4.3% 2.1%

51 30 17 0 4
100.0% 58.8% 33.3% 0.0% 7.8%

28 17 7 0 4
100.0% 60.7% 25.0% 0.0% 14.3%

50 22 16 3 9
100.0% 44.0% 32.0% 6.0% 18.0%

50 24 21 1 4
100.0% 48.0% 42.0% 2.0% 8.0%

91 36 27 0 28
100.0% 39.6% 29.7% 0.0% 30.8%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 246 126 20 62
100.0% 54.2% 27.8% 4.4% 13.7%

94 62 19 8 5
100.0% 66.0% 20.2% 8.5% 5.3%

66 40 22 1 3
100.0% 60.6% 33.3% 1.5% 4.5%

56 41 14 0 1
100.0% 73.2% 25.0% 0.0% 1.8%

58 33 17 1 7
100.0% 56.9% 29.3% 1.7% 12.1%

24 15 7 1 1
100.0% 62.5% 29.2% 4.2% 4.2%

41 20 12 1 8
100.0% 48.8% 29.3% 2.4% 19.5%

36 10 15 3 8
100.0% 27.8% 41.7% 8.3% 22.2%

74 22 19 4 29
100.0% 29.7% 25.7% 5.4% 39.2%

5 3 1 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

189 105 41 10 33
100.0% 55.6% 21.7% 5.3% 17.5%

465 250 134 12 69
100.0% 53.8% 28.8% 2.6% 14.8%

191 106 67 7 11
100.0% 55.5% 35.1% 3.7% 5.8%

32 14 13 3 2
100.0% 43.8% 40.6% 9.4% 6.3%

13 3 4 0 6
100.0% 23.1% 30.8% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

53.7% 29.1% 3.6% 13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答



 

 

54 

 

（16）高齢者・障害者への福祉、介護サービス 

＜満足度＞ 

  

9.3%

11.6%

28.9%

30.3%

47.6%

42.1%

7.3%

5.7%

1.8%

3.9%

5.1%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 83 257 424 65 16 45
100.0% 9.3% 28.9% 47.6% 7.3% 1.8% 5.1%

933 108 283 393 53 36 60
100.0% 11.6% 30.3% 42.1% 5.7% 3.9% 6.4%

432 34 131 207 31 6 23
100.0% 7.9% 30.3% 47.9% 7.2% 1.4% 5.3%

73 15 16 37 3 0 2
100.0% 20.5% 21.9% 50.7% 4.1% 0.0% 2.7%

39 1 7 25 2 0 4
100.0% 2.6% 17.9% 64.1% 5.1% 0.0% 10.3%

47 0 9 31 5 2 0
100.0% 0.0% 19.1% 66.0% 10.6% 4.3% 0.0%

51 4 13 28 3 0 3
100.0% 7.8% 25.5% 54.9% 5.9% 0.0% 5.9%

28 3 10 9 1 2 3
100.0% 10.7% 35.7% 32.1% 3.6% 7.1% 10.7%

50 0 21 20 7 2 0
100.0% 0.0% 42.0% 40.0% 14.0% 4.0% 0.0%

50 1 21 24 2 0 2
100.0% 2.0% 42.0% 48.0% 4.0% 0.0% 4.0%

91 10 32 32 8 0 9
100.0% 11.0% 35.2% 35.2% 8.8% 0.0% 9.9%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 49 125 216 33 10 21
100.0% 10.8% 27.5% 47.6% 7.3% 2.2% 4.6%

94 13 16 61 3 0 1
100.0% 13.8% 17.0% 64.9% 3.2% 0.0% 1.1%

66 3 15 41 6 1 0
100.0% 4.5% 22.7% 62.1% 9.1% 1.5% 0.0%

56 4 7 34 7 4 0
100.0% 7.1% 12.5% 60.7% 12.5% 7.1% 0.0%

58 7 18 27 5 0 1
100.0% 12.1% 31.0% 46.6% 8.6% 0.0% 1.7%

24 0 11 7 3 3 0
100.0% 0.0% 45.8% 29.2% 12.5% 12.5% 0.0%

41 2 18 15 5 0 1
100.0% 4.9% 43.9% 36.6% 12.2% 0.0% 2.4%

36 6 11 11 3 0 5
100.0% 16.7% 30.6% 30.6% 8.3% 0.0% 13.9%

74 12 27 19 1 2 13
100.0% 16.2% 36.5% 25.7% 1.4% 2.7% 17.6%

5 2 2 1 0 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 36 77 59 7 4 6
100.0% 19.0% 40.7% 31.2% 3.7% 2.1% 3.2%

465 31 151 222 29 6 26
100.0% 6.7% 32.5% 47.7% 6.2% 1.3% 5.6%

191 14 24 120 22 5 6
100.0% 7.3% 12.6% 62.8% 11.5% 2.6% 3.1%

32 2 2 21 5 0 2
100.0% 6.3% 6.3% 65.6% 15.6% 0.0% 6.3%

13 0 3 2 2 1 5
100.0% 0.0% 23.1% 15.4% 15.4% 7.7% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 525 235 26 104
100.0% 59.0% 26.4% 2.9% 11.7%

432 245 128 11 48
100.0% 56.7% 29.6% 2.5% 11.1%

73 35 29 5 4
100.0% 47.9% 39.7% 6.8% 5.5%

39 19 14 2 4
100.0% 48.7% 35.9% 5.1% 10.3%

47 35 11 1 0
100.0% 74.5% 23.4% 2.1% 0.0%

51 30 15 2 4
100.0% 58.8% 29.4% 3.9% 7.8%

28 22 2 0 4
100.0% 78.6% 7.1% 0.0% 14.3%

50 32 11 1 6
100.0% 64.0% 22.0% 2.0% 12.0%

50 27 19 0 4
100.0% 54.0% 38.0% 0.0% 8.0%

91 45 25 0 21
100.0% 49.5% 27.5% 0.0% 23.1%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 280 106 14 54
100.0% 61.7% 23.3% 3.1% 11.9%

94 53 30 6 5
100.0% 56.4% 31.9% 6.4% 5.3%

66 43 17 3 3
100.0% 65.2% 25.8% 4.5% 4.5%

56 42 13 0 1
100.0% 75.0% 23.2% 0.0% 1.8%

58 39 11 2 6
100.0% 67.2% 19.0% 3.4% 10.3%

24 18 5 0 1
100.0% 75.0% 20.8% 0.0% 4.2%

41 28 6 0 7
100.0% 68.3% 14.6% 0.0% 17.1%

36 18 9 1 8
100.0% 50.0% 25.0% 2.8% 22.2%

74 35 15 1 23
100.0% 47.3% 20.3% 1.4% 31.1%

5 4 0 1 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 123 35 7 24
100.0% 65.1% 18.5% 3.7% 12.7%

465 279 116 10 60
100.0% 60.0% 24.9% 2.2% 12.9%

191 105 68 8 10
100.0% 55.0% 35.6% 4.2% 5.2%

32 13 14 1 4
100.0% 40.6% 43.8% 3.1% 12.5%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

59.0% 26.4% 2.9% 11.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（17）児童福祉サービスや子育て支援の環境 

＜満足度＞ 

 

  

7.4%

13.6%

23.7%

27.3%

51.6%

41.5%

6.7%

5.1%

3.9%

2.3%

6.6%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 66 211 459 60 35 59
100.0% 7.4% 23.7% 51.6% 6.7% 3.9% 6.6%

933 127 255 387 48 21 95
100.0% 13.6% 27.3% 41.5% 5.1% 2.3% 10.2%

432 30 95 228 35 19 25
100.0% 6.9% 22.0% 52.8% 8.1% 4.4% 5.8%

73 15 19 36 2 1 0
100.0% 20.5% 26.0% 49.3% 2.7% 1.4% 0.0%

39 5 6 20 2 2 4
100.0% 12.8% 15.4% 51.3% 5.1% 5.1% 10.3%

47 1 9 20 10 7 0
100.0% 2.1% 19.1% 42.6% 21.3% 14.9% 0.0%

51 2 10 30 3 2 4
100.0% 3.9% 19.6% 58.8% 5.9% 3.9% 7.8%

28 1 8 13 2 1 3
100.0% 3.6% 28.6% 46.4% 7.1% 3.6% 10.7%

50 0 13 31 5 1 0
100.0% 0.0% 26.0% 62.0% 10.0% 2.0% 0.0%

50 2 10 31 4 1 2
100.0% 4.0% 20.0% 62.0% 8.0% 2.0% 4.0%

91 4 19 45 7 4 12
100.0% 4.4% 20.9% 49.5% 7.7% 4.4% 13.2%

3 0 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

454 35 115 230 25 16 33
100.0% 7.7% 25.3% 50.7% 5.5% 3.5% 7.3%

94 12 20 51 6 4 1
100.0% 12.8% 21.3% 54.3% 6.4% 4.3% 1.1%

66 3 17 34 8 4 0
100.0% 4.5% 25.8% 51.5% 12.1% 6.1% 0.0%

56 7 12 31 2 4 0
100.0% 12.5% 21.4% 55.4% 3.6% 7.1% 0.0%

58 5 16 30 3 2 2
100.0% 8.6% 27.6% 51.7% 5.2% 3.4% 3.4%

24 1 4 15 1 2 1
100.0% 4.2% 16.7% 62.5% 4.2% 8.3% 4.2%

41 1 17 19 2 0 2
100.0% 2.4% 41.5% 46.3% 4.9% 0.0% 4.9%

36 2 7 19 1 0 7
100.0% 5.6% 19.4% 52.8% 2.8% 0.0% 19.4%

74 4 19 29 2 0 20
100.0% 5.4% 25.7% 39.2% 2.7% 0.0% 27.0%

5 0 3 2 0 0 0
100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 27 59 75 10 10 8
100.0% 14.3% 31.2% 39.7% 5.3% 5.3% 4.2%

465 28 117 248 26 7 39
100.0% 6.0% 25.2% 53.3% 5.6% 1.5% 8.4%

191 11 30 115 18 12 5
100.0% 5.8% 15.7% 60.2% 9.4% 6.3% 2.6%

32 0 3 18 4 6 1
100.0% 0.0% 9.4% 56.3% 12.5% 18.8% 3.1%

13 0 2 3 2 0 6
100.0% 0.0% 15.4% 23.1% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 510 239 22 119
100.0% 57.3% 26.9% 2.5% 13.4%

432 246 129 3 54
100.0% 56.9% 29.9% 0.7% 12.5%

73 43 24 1 5
100.0% 58.9% 32.9% 1.4% 6.8%

39 24 11 0 4
100.0% 61.5% 28.2% 0.0% 10.3%

47 35 11 0 1
100.0% 74.5% 23.4% 0.0% 2.1%

51 29 16 1 5
100.0% 56.9% 31.4% 2.0% 9.8%

28 17 7 0 4
100.0% 60.7% 25.0% 0.0% 14.3%

50 28 15 1 6
100.0% 56.0% 30.0% 2.0% 12.0%

50 29 17 0 4
100.0% 58.0% 34.0% 0.0% 8.0%

91 41 26 0 24
100.0% 45.1% 28.6% 0.0% 26.4%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 264 109 18 63
100.0% 58.1% 24.0% 4.0% 13.9%

94 56 27 5 6
100.0% 59.6% 28.7% 5.3% 6.4%

66 49 12 2 3
100.0% 74.2% 18.2% 3.0% 4.5%

56 40 13 1 2
100.0% 71.4% 23.2% 1.8% 3.6%

58 34 13 4 7
100.0% 58.6% 22.4% 6.9% 12.1%

24 19 4 0 1
100.0% 79.2% 16.7% 0.0% 4.2%

41 25 7 1 8
100.0% 61.0% 17.1% 2.4% 19.5%

36 10 16 1 9
100.0% 27.8% 44.4% 2.8% 25.0%

74 27 17 3 27
100.0% 36.5% 23.0% 4.1% 36.5%

5 4 0 1 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 121 36 6 26
100.0% 64.0% 19.0% 3.2% 13.8%

465 264 121 8 72
100.0% 56.8% 26.0% 1.7% 15.5%

191 104 69 7 11
100.0% 54.5% 36.1% 3.7% 5.8%

32 16 11 1 4
100.0% 50.0% 34.4% 3.1% 12.5%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

57.3% 26.9% 2.5% 13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答



 

 

58 

 

（18）がん・生活習慣病健診や健康増進事業 

＜満足度＞ 

  

8.8%

10.6%

27.3%

30.8%

49.9%

42.7%

6.1%

5.1%

2.8%

2.3%

5.2%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 78 243 444 54 25 46
100.0% 8.8% 27.3% 49.9% 6.1% 2.8% 5.2%

933 99 287 398 48 21 80
100.0% 10.6% 30.8% 42.7% 5.1% 2.3% 8.6%

432 32 119 215 30 13 23
100.0% 7.4% 27.5% 49.8% 6.9% 3.0% 5.3%

73 8 20 40 1 4 0
100.0% 11.0% 27.4% 54.8% 1.4% 5.5% 0.0%

39 3 5 25 2 0 4
100.0% 7.7% 12.8% 64.1% 5.1% 0.0% 10.3%

47 3 7 29 3 5 0
100.0% 6.4% 14.9% 61.7% 6.4% 10.6% 0.0%

51 2 13 27 5 0 4
100.0% 3.9% 25.5% 52.9% 9.8% 0.0% 7.8%

28 3 10 11 1 1 2
100.0% 10.7% 35.7% 39.3% 3.6% 3.6% 7.1%

50 2 23 18 4 3 0
100.0% 4.0% 46.0% 36.0% 8.0% 6.0% 0.0%

50 4 16 22 5 0 3
100.0% 8.0% 32.0% 44.0% 10.0% 0.0% 6.0%

91 7 24 41 9 0 10
100.0% 7.7% 26.4% 45.1% 9.9% 0.0% 11.0%

3 0 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

454 45 123 228 24 12 22
100.0% 9.9% 27.1% 50.2% 5.3% 2.6% 4.8%

94 15 22 51 3 2 1
100.0% 16.0% 23.4% 54.3% 3.2% 2.1% 1.1%

66 2 14 46 4 0 0
100.0% 3.0% 21.2% 69.7% 6.1% 0.0% 0.0%

56 8 6 33 6 3 0
100.0% 14.3% 10.7% 58.9% 10.7% 5.4% 0.0%

58 6 19 22 8 2 1
100.0% 10.3% 32.8% 37.9% 13.8% 3.4% 1.7%

24 2 7 11 0 4 0
100.0% 8.3% 29.2% 45.8% 0.0% 16.7% 0.0%

41 1 22 16 1 0 1
100.0% 2.4% 53.7% 39.0% 2.4% 0.0% 2.4%

36 4 12 13 2 1 4
100.0% 11.1% 33.3% 36.1% 5.6% 2.8% 11.1%

74 6 20 33 0 0 15
100.0% 8.1% 27.0% 44.6% 0.0% 0.0% 20.3%

5 1 1 3 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 29 71 66 7 9 7
100.0% 15.3% 37.6% 34.9% 3.7% 4.8% 3.7%

465 40 142 224 25 7 27
100.0% 8.6% 30.5% 48.2% 5.4% 1.5% 5.8%

191 8 27 128 17 7 4
100.0% 4.2% 14.1% 67.0% 8.9% 3.7% 2.1%

32 1 2 22 3 2 2
100.0% 3.1% 6.3% 68.8% 9.4% 6.3% 6.3%

13 0 1 4 2 0 6
100.0% 0.0% 7.7% 30.8% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 479 273 27 111
100.0% 53.8% 30.7% 3.0% 12.5%

432 216 153 11 52
100.0% 50.0% 35.4% 2.5% 12.0%

73 37 29 3 4
100.0% 50.7% 39.7% 4.1% 5.5%

39 18 15 2 4
100.0% 46.2% 38.5% 5.1% 10.3%

47 31 16 0 0
100.0% 66.0% 34.0% 0.0% 0.0%

51 18 24 4 5
100.0% 35.3% 47.1% 7.8% 9.8%

28 20 4 0 4
100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3%

50 24 18 1 7
100.0% 48.0% 36.0% 2.0% 14.0%

50 28 18 1 3
100.0% 56.0% 36.0% 2.0% 6.0%

91 40 27 0 24
100.0% 44.0% 29.7% 0.0% 26.4%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 263 119 15 57
100.0% 57.9% 26.2% 3.3% 12.6%

94 51 29 8 6
100.0% 54.3% 30.9% 8.5% 6.4%

66 40 21 2 3
100.0% 60.6% 31.8% 3.0% 4.5%

56 43 11 1 1
100.0% 76.8% 19.6% 1.8% 1.8%

58 35 15 1 7
100.0% 60.3% 25.9% 1.7% 12.1%

24 17 6 0 1
100.0% 70.8% 25.0% 0.0% 4.2%

41 27 7 0 7
100.0% 65.9% 17.1% 0.0% 17.1%

36 16 11 1 8
100.0% 44.4% 30.6% 2.8% 22.2%

74 30 18 2 24
100.0% 40.5% 24.3% 2.7% 32.4%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 117 39 7 26
100.0% 61.9% 20.6% 3.7% 13.8%

465 254 136 10 65
100.0% 54.6% 29.2% 2.2% 14.0%

191 91 80 9 11
100.0% 47.6% 41.9% 4.7% 5.8%

32 13 15 1 3
100.0% 40.6% 46.9% 3.1% 9.4%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

53.8% 30.7% 3.0% 12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（19）医療機関の充実 

＜満足度＞ 

  

5.2%

5.5%

21.9%

20.3%

34.4%

33.8%

22.6%

19.0%

10.8%

13.8%

5.2%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 46 195 306 201 96 46
100.0% 5.2% 21.9% 34.4% 22.6% 10.8% 5.2%

933 51 189 315 177 129 72
100.0% 5.5% 20.3% 33.8% 19.0% 13.8% 7.7%

432 23 106 145 96 39 23
100.0% 5.3% 24.5% 33.6% 22.2% 9.0% 5.3%

73 8 22 28 12 3 0
100.0% 11.0% 30.1% 38.4% 16.4% 4.1% 0.0%

39 2 5 11 11 6 4
100.0% 5.1% 12.8% 28.2% 28.2% 15.4% 10.3%

47 0 9 13 17 8 0
100.0% 0.0% 19.1% 27.7% 36.2% 17.0% 0.0%

51 2 11 18 9 6 5
100.0% 3.9% 21.6% 35.3% 17.6% 11.8% 9.8%

28 1 12 5 7 1 2
100.0% 3.6% 42.9% 17.9% 25.0% 3.6% 7.1%

50 0 9 18 15 8 0
100.0% 0.0% 18.0% 36.0% 30.0% 16.0% 0.0%

50 2 12 19 11 4 2
100.0% 4.0% 24.0% 38.0% 22.0% 8.0% 4.0%

91 8 25 31 14 3 10
100.0% 8.8% 27.5% 34.1% 15.4% 3.3% 11.0%

3 0 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

454 23 87 160 105 57 22
100.0% 5.1% 19.2% 35.2% 23.1% 12.6% 4.8%

94 10 13 36 22 12 1
100.0% 10.6% 13.8% 38.3% 23.4% 12.8% 1.1%

66 3 11 23 17 12 0
100.0% 4.5% 16.7% 34.8% 25.8% 18.2% 0.0%

56 1 4 20 18 13 0
100.0% 1.8% 7.1% 35.7% 32.1% 23.2% 0.0%

58 3 9 18 18 9 1
100.0% 5.2% 15.5% 31.0% 31.0% 15.5% 1.7%

24 0 5 4 9 6 0
100.0% 0.0% 20.8% 16.7% 37.5% 25.0% 0.0%

41 1 12 14 12 1 1
100.0% 2.4% 29.3% 34.1% 29.3% 2.4% 2.4%

36 1 10 15 3 3 4
100.0% 2.8% 27.8% 41.7% 8.3% 8.3% 11.1%

74 4 21 28 5 1 15
100.0% 5.4% 28.4% 37.8% 6.8% 1.4% 20.3%

5 0 2 2 1 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 17 56 61 30 18 7
100.0% 9.0% 29.6% 32.3% 15.9% 9.5% 3.7%

465 23 116 162 103 34 27
100.0% 4.9% 24.9% 34.8% 22.2% 7.3% 5.8%

191 6 19 72 56 34 4
100.0% 3.1% 9.9% 37.7% 29.3% 17.8% 2.1%

32 0 3 8 10 9 2
100.0% 0.0% 9.4% 25.0% 31.3% 28.1% 6.3%

13 0 1 3 2 1 6
100.0% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

  
サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 634 132 17 107
100.0% 71.2% 14.8% 1.9% 12.0%

432 295 77 9 51
100.0% 68.3% 17.8% 2.1% 11.8%

73 50 15 4 4
100.0% 68.5% 20.5% 5.5% 5.5%

39 29 6 2 2
100.0% 74.4% 15.4% 5.1% 5.1%

47 42 5 0 0
100.0% 89.4% 10.6% 0.0% 0.0%

51 36 8 1 6
100.0% 70.6% 15.7% 2.0% 11.8%

28 20 4 0 4
100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3%

50 30 13 1 6
100.0% 60.0% 26.0% 2.0% 12.0%

50 39 6 1 4
100.0% 78.0% 12.0% 2.0% 8.0%

91 49 18 0 24
100.0% 53.8% 19.8% 0.0% 26.4%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 337 55 8 54
100.0% 74.2% 12.1% 1.8% 11.9%

94 70 16 3 5
100.0% 74.5% 17.0% 3.2% 5.3%

66 56 6 1 3
100.0% 84.8% 9.1% 1.5% 4.5%

56 52 3 0 1
100.0% 92.9% 5.4% 0.0% 1.8%

58 48 4 1 5
100.0% 82.8% 6.9% 1.7% 8.6%

24 23 0 0 1
100.0% 95.8% 0.0% 0.0% 4.2%

41 31 3 0 7
100.0% 75.6% 7.3% 0.0% 17.1%

36 19 9 1 7
100.0% 52.8% 25.0% 2.8% 19.4%

74 34 13 2 25
100.0% 45.9% 17.6% 2.7% 33.8%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 138 23 2 26
100.0% 73.0% 12.2% 1.1% 13.8%

465 326 67 10 62
100.0% 70.1% 14.4% 2.2% 13.3%

191 142 36 4 9
100.0% 74.3% 18.8% 2.1% 4.7%

32 23 4 1 4
100.0% 71.9% 12.5% 3.1% 12.5%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

71.2% 14.8% 1.9% 12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（20）こども園・保育所の施設や教育内容 

＜満足度＞ 

  

7.4%

6.9%

21.8%

22.5%

54.3%

49.4%

5.1%

4.8%

1.9%

2.5%

9.6%

13.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 66 194 483 45 17 85
100.0% 7.4% 21.8% 54.3% 5.1% 1.9% 9.6%

933 64 210 461 45 23 130
100.0% 6.9% 22.5% 49.4% 4.8% 2.5% 13.9%

432 27 99 238 25 9 34
100.0% 6.3% 22.9% 55.1% 5.8% 2.1% 7.9%

73 10 22 38 2 1 0
100.0% 13.7% 30.1% 52.1% 2.7% 1.4% 0.0%

39 2 10 20 3 0 4
100.0% 5.1% 25.6% 51.3% 7.7% 0.0% 10.3%

47 2 8 27 7 3 0
100.0% 4.3% 17.0% 57.4% 14.9% 6.4% 0.0%

51 4 9 30 4 0 4
100.0% 7.8% 17.6% 58.8% 7.8% 0.0% 7.8%

28 4 5 10 4 0 5
100.0% 14.3% 17.9% 35.7% 14.3% 0.0% 17.9%

50 1 13 35 0 1 0
100.0% 2.0% 26.0% 70.0% 0.0% 2.0% 0.0%

50 1 11 31 2 2 3
100.0% 2.0% 22.0% 62.0% 4.0% 4.0% 6.0%

91 3 18 47 3 2 18
100.0% 3.3% 19.8% 51.6% 3.3% 2.2% 19.8%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 38 93 245 20 8 50
100.0% 8.4% 20.5% 54.0% 4.4% 1.8% 11.0%

94 14 14 56 5 3 2
100.0% 14.9% 14.9% 59.6% 5.3% 3.2% 2.1%

66 4 10 44 6 1 1
100.0% 6.1% 15.2% 66.7% 9.1% 1.5% 1.5%

56 2 15 34 3 2 0
100.0% 3.6% 26.8% 60.7% 5.4% 3.6% 0.0%

58 7 14 32 2 0 3
100.0% 12.1% 24.1% 55.2% 3.4% 0.0% 5.2%

24 0 4 14 3 2 1
100.0% 0.0% 16.7% 58.3% 12.5% 8.3% 4.2%

41 3 15 17 1 0 5
100.0% 7.3% 36.6% 41.5% 2.4% 0.0% 12.2%

36 3 6 18 0 0 9
100.0% 8.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

74 4 11 30 0 0 29
100.0% 5.4% 14.9% 40.5% 0.0% 0.0% 39.2%

5 1 4 0 0 0 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 31 55 74 4 7 18
100.0% 16.4% 29.1% 39.2% 2.1% 3.7% 9.5%

465 25 113 255 17 5 50
100.0% 5.4% 24.3% 54.8% 3.7% 1.1% 10.8%

191 9 23 124 21 4 10
100.0% 4.7% 12.0% 64.9% 11.0% 2.1% 5.2%

32 1 1 25 3 1 1
100.0% 3.1% 3.1% 78.1% 9.4% 3.1% 3.1%

13 0 2 5 0 0 6
100.0% 0.0% 15.4% 38.5% 0.0% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答



 

 

63 

 

＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 450 289 23 128
100.0% 50.6% 32.5% 2.6% 14.4%

432 211 159 7 55
100.0% 48.8% 36.8% 1.6% 12.7%

73 40 27 2 4
100.0% 54.8% 37.0% 2.7% 5.5%

39 23 10 1 5
100.0% 59.0% 25.6% 2.6% 12.8%

47 32 14 0 1
100.0% 68.1% 29.8% 0.0% 2.1%

51 22 23 1 5
100.0% 43.1% 45.1% 2.0% 9.8%

28 16 8 0 4
100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3%

50 19 23 2 6
100.0% 38.0% 46.0% 4.0% 12.0%

50 26 18 1 5
100.0% 52.0% 36.0% 2.0% 10.0%

91 32 35 0 24
100.0% 35.2% 38.5% 0.0% 26.4%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 238 129 16 71
100.0% 52.4% 28.4% 3.5% 15.6%

94 61 24 5 4
100.0% 64.9% 25.5% 5.3% 4.3%

66 45 17 1 3
100.0% 68.2% 25.8% 1.5% 4.5%

56 34 20 1 1
100.0% 60.7% 35.7% 1.8% 1.8%

58 29 18 4 7
100.0% 50.0% 31.0% 6.9% 12.1%

24 16 6 0 2
100.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3%

41 22 9 0 10
100.0% 53.7% 22.0% 0.0% 24.4%

36 11 11 3 11
100.0% 30.6% 30.6% 8.3% 30.6%

74 17 23 1 33
100.0% 23.0% 31.1% 1.4% 44.6%

5 3 1 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

189 115 41 4 29
100.0% 60.8% 21.7% 2.1% 15.3%

465 222 158 11 74
100.0% 47.7% 34.0% 2.4% 15.9%

191 94 74 8 15
100.0% 49.2% 38.7% 4.2% 7.9%

32 15 13 0 4
100.0% 46.9% 40.6% 0.0% 12.5%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

50.6% 32.5% 2.6% 14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（21）小・中学校の施設や教育内容 

＜満足度＞ 

  

7.1%

6.6%

21.3%

19.8%

52.5%

50.5%

7.0%

5.8%

2.8%

3.0%

9.3%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 63 190 467 62 25 83
100.0% 7.1% 21.3% 52.5% 7.0% 2.8% 9.3%

933 62 185 471 54 28 133
100.0% 6.6% 19.8% 50.5% 5.8% 3.0% 14.3%

432 32 91 229 33 14 33
100.0% 7.4% 21.1% 53.0% 7.6% 3.2% 7.6%

73 16 22 30 2 3 0
100.0% 21.9% 30.1% 41.1% 2.7% 4.1% 0.0%

39 0 8 23 4 0 4
100.0% 0.0% 20.5% 59.0% 10.3% 0.0% 10.3%

47 3 6 23 12 3 0
100.0% 6.4% 12.8% 48.9% 25.5% 6.4% 0.0%

51 4 7 32 4 0 4
100.0% 7.8% 13.7% 62.7% 7.8% 0.0% 7.8%

28 2 5 13 4 1 3
100.0% 7.1% 17.9% 46.4% 14.3% 3.6% 10.7%

50 2 14 33 0 1 0
100.0% 4.0% 28.0% 66.0% 0.0% 2.0% 0.0%

50 2 6 31 3 3 5
100.0% 4.0% 12.0% 62.0% 6.0% 6.0% 10.0%

91 3 20 44 4 3 17
100.0% 3.3% 22.0% 48.4% 4.4% 3.3% 18.7%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 30 98 237 29 11 49
100.0% 6.6% 21.6% 52.2% 6.4% 2.4% 10.8%

94 14 26 40 10 2 2
100.0% 14.9% 27.7% 42.6% 10.6% 2.1% 2.1%

66 1 12 45 6 1 1
100.0% 1.5% 18.2% 68.2% 9.1% 1.5% 1.5%

56 2 16 29 5 4 0
100.0% 3.6% 28.6% 51.8% 8.9% 7.1% 0.0%

58 5 12 35 3 0 3
100.0% 8.6% 20.7% 60.3% 5.2% 0.0% 5.2%

24 0 5 12 4 3 0
100.0% 0.0% 20.8% 50.0% 16.7% 12.5% 0.0%

41 1 13 21 1 0 5
100.0% 2.4% 31.7% 51.2% 2.4% 0.0% 12.2%

36 1 5 20 0 0 10
100.0% 2.8% 13.9% 55.6% 0.0% 0.0% 27.8%

74 5 5 35 0 1 28
100.0% 6.8% 6.8% 47.3% 0.0% 1.4% 37.8%

5 1 4 0 0 0 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 29 46 81 10 5 18
100.0% 15.3% 24.3% 42.9% 5.3% 2.6% 9.5%

465 24 111 245 25 11 49
100.0% 5.2% 23.9% 52.7% 5.4% 2.4% 10.5%

191 8 30 120 18 6 9
100.0% 4.2% 15.7% 62.8% 9.4% 3.1% 4.7%

32 2 0 17 9 3 1
100.0% 6.3% 0.0% 53.1% 28.1% 9.4% 3.1%

13 0 3 4 0 0 6
100.0% 0.0% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 475 269 20 126
100.0% 53.4% 30.2% 2.2% 14.2%

432 226 146 7 53
100.0% 52.3% 33.8% 1.6% 12.3%

73 43 23 3 4
100.0% 58.9% 31.5% 4.1% 5.5%

39 25 11 1 2
100.0% 64.1% 28.2% 2.6% 5.1%

47 33 12 0 2
100.0% 70.2% 25.5% 0.0% 4.3%

51 21 24 1 5
100.0% 41.2% 47.1% 2.0% 9.8%

28 16 8 0 4
100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3%

50 24 19 1 6
100.0% 48.0% 38.0% 2.0% 12.0%

50 29 15 1 5
100.0% 58.0% 30.0% 2.0% 10.0%

91 34 33 0 24
100.0% 37.4% 36.3% 0.0% 26.4%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 249 121 13 71
100.0% 54.8% 26.7% 2.9% 15.6%

94 66 18 4 6
100.0% 70.2% 19.1% 4.3% 6.4%

66 45 17 1 3
100.0% 68.2% 25.8% 1.5% 4.5%

56 38 16 1 1
100.0% 67.9% 28.6% 1.8% 1.8%

58 29 19 3 7
100.0% 50.0% 32.8% 5.2% 12.1%

24 16 7 0 1
100.0% 66.7% 29.2% 0.0% 4.2%

41 19 12 0 10
100.0% 46.3% 29.3% 0.0% 24.4%

36 13 10 2 11
100.0% 36.1% 27.8% 5.6% 30.6%

74 19 22 1 32
100.0% 25.7% 29.7% 1.4% 43.2%

5 4 0 1 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 114 41 5 29
100.0% 60.3% 21.7% 2.6% 15.3%

465 241 143 8 73
100.0% 51.8% 30.8% 1.7% 15.7%

191 97 73 7 14
100.0% 50.8% 38.2% 3.7% 7.3%

32 17 11 0 4
100.0% 53.1% 34.4% 0.0% 12.5%

13 6 1 0 6
100.0% 46.2% 7.7% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

53.4% 30.2% 2.2% 14.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（22）児童・生徒への支援（教材費や学校給食費無料化など） 

＜満足度＞ 

  

17.6%

10.7%

26.0%

22.9%

42.4%

46.6%

3.7%

4.0%

1.3%

1.7%

9.0%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 157 231 377 33 12 80
100.0% 17.6% 26.0% 42.4% 3.7% 1.3% 9.0%

933 100 214 435 37 16 131
100.0% 10.7% 22.9% 46.6% 4.0% 1.7% 14.0%

432 60 116 198 25 4 29
100.0% 13.9% 26.9% 45.8% 5.8% 0.9% 6.7%

73 24 26 20 2 1 0
100.0% 32.9% 35.6% 27.4% 2.7% 1.4% 0.0%

39 5 8 23 1 0 2
100.0% 12.8% 20.5% 59.0% 2.6% 0.0% 5.1%

47 10 14 18 4 1 0
100.0% 21.3% 29.8% 38.3% 8.5% 2.1% 0.0%

51 9 7 29 2 0 4
100.0% 17.6% 13.7% 56.9% 3.9% 0.0% 7.8%

28 2 10 10 3 0 3
100.0% 7.1% 35.7% 35.7% 10.7% 0.0% 10.7%

50 1 15 29 4 1 0
100.0% 2.0% 30.0% 58.0% 8.0% 2.0% 0.0%

50 4 11 27 3 0 5
100.0% 8.0% 22.0% 54.0% 6.0% 0.0% 10.0%

91 5 22 42 6 1 15
100.0% 5.5% 24.2% 46.2% 6.6% 1.1% 16.5%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 96 115 177 8 8 50
100.0% 21.1% 25.3% 39.0% 1.8% 1.8% 11.0%

94 32 21 36 0 3 2
100.0% 34.0% 22.3% 38.3% 0.0% 3.2% 2.1%

66 11 20 29 4 1 1
100.0% 16.7% 30.3% 43.9% 6.1% 1.5% 1.5%

56 23 14 19 0 0 0
100.0% 41.1% 25.0% 33.9% 0.0% 0.0% 0.0%

58 13 17 24 1 0 3
100.0% 22.4% 29.3% 41.4% 1.7% 0.0% 5.2%

24 2 6 11 2 3 0
100.0% 8.3% 25.0% 45.8% 8.3% 12.5% 0.0%

41 4 15 16 0 1 5
100.0% 9.8% 36.6% 39.0% 0.0% 2.4% 12.2%

36 3 10 13 0 0 10
100.0% 8.3% 27.8% 36.1% 0.0% 0.0% 27.8%

74 6 9 29 1 0 29
100.0% 8.1% 12.2% 39.2% 1.4% 0.0% 39.2%

5 2 3 0 0 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 45 51 68 4 6 15
100.0% 23.8% 27.0% 36.0% 2.1% 3.2% 7.9%

465 71 125 201 16 3 49
100.0% 15.3% 26.9% 43.2% 3.4% 0.6% 10.5%

191 35 46 91 8 3 8
100.0% 18.3% 24.1% 47.6% 4.2% 1.6% 4.2%

32 3 8 15 4 0 2
100.0% 9.4% 25.0% 46.9% 12.5% 0.0% 6.3%

13 3 1 2 1 0 6
100.0% 23.1% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 472 271 25 122
100.0% 53.0% 30.4% 2.8% 13.7%

432 228 142 10 52
100.0% 52.8% 32.9% 2.3% 12.0%

73 47 19 3 4
100.0% 64.4% 26.0% 4.1% 5.5%

39 22 12 1 4
100.0% 56.4% 30.8% 2.6% 10.3%

47 35 10 2 0
100.0% 74.5% 21.3% 4.3% 0.0%

51 22 23 1 5
100.0% 43.1% 45.1% 2.0% 9.8%

28 16 8 1 3
100.0% 57.1% 28.6% 3.6% 10.7%

50 25 17 1 7
100.0% 50.0% 34.0% 2.0% 14.0%

50 25 20 1 4
100.0% 50.0% 40.0% 2.0% 8.0%

91 35 32 0 24
100.0% 38.5% 35.2% 0.0% 26.4%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 244 128 14 68
100.0% 53.7% 28.2% 3.1% 15.0%

94 65 21 4 4
100.0% 69.1% 22.3% 4.3% 4.3%

66 47 14 2 3
100.0% 71.2% 21.2% 3.0% 4.5%

56 38 16 1 1
100.0% 67.9% 28.6% 1.8% 1.8%

58 29 18 4 7
100.0% 50.0% 31.0% 6.9% 12.1%

24 14 9 0 1
100.0% 58.3% 37.5% 0.0% 4.2%

41 21 11 0 9
100.0% 51.2% 26.8% 0.0% 22.0%

36 12 12 1 11
100.0% 33.3% 33.3% 2.8% 30.6%

74 14 27 1 32
100.0% 18.9% 36.5% 1.4% 43.2%

5 4 0 1 0
100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

189 111 44 7 27
100.0% 58.7% 23.3% 3.7% 14.3%

465 229 156 7 73
100.0% 49.2% 33.5% 1.5% 15.7%

191 110 58 11 12
100.0% 57.6% 30.4% 5.8% 6.3%

32 18 10 0 4
100.0% 56.3% 31.3% 0.0% 12.5%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

53.0% 30.4% 2.8% 13.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（23）伝統文化の継承や文化財の保全 

＜満足度＞ 

  

8.8%

8.1%

25.5%

28.1%

51.2%

44.7%

3.5%

4.2%

2.4%

1.9%

8.7%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 78 227 456 31 21 77
100.0% 8.8% 25.5% 51.2% 3.5% 2.4% 8.7%

933 76 262 417 39 18 121
100.0% 8.1% 28.1% 44.7% 4.2% 1.9% 13.0%

432 40 113 215 22 13 29
100.0% 9.3% 26.2% 49.8% 5.1% 3.0% 6.7%

73 15 21 30 5 2 0
100.0% 20.5% 28.8% 41.1% 6.8% 2.7% 0.0%

39 3 10 19 2 1 4
100.0% 7.7% 25.6% 48.7% 5.1% 2.6% 10.3%

47 3 8 31 1 4 0
100.0% 6.4% 17.0% 66.0% 2.1% 8.5% 0.0%

51 2 13 28 2 2 4
100.0% 3.9% 25.5% 54.9% 3.9% 3.9% 7.8%

28 4 5 13 3 0 3
100.0% 14.3% 17.9% 46.4% 10.7% 0.0% 10.7%

50 2 16 29 2 1 0
100.0% 4.0% 32.0% 58.0% 4.0% 2.0% 0.0%

50 4 12 26 2 1 5
100.0% 8.0% 24.0% 52.0% 4.0% 2.0% 10.0%

91 7 25 39 5 2 13
100.0% 7.7% 27.5% 42.9% 5.5% 2.2% 14.3%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 38 114 238 9 8 47
100.0% 8.4% 25.1% 52.4% 2.0% 1.8% 10.4%

94 21 23 41 4 3 2
100.0% 22.3% 24.5% 43.6% 4.3% 3.2% 2.1%

66 3 7 52 2 1 1
100.0% 4.5% 10.6% 78.8% 3.0% 1.5% 1.5%

56 4 17 33 0 2 0
100.0% 7.1% 30.4% 58.9% 0.0% 3.6% 0.0%

58 6 17 32 0 0 3
100.0% 10.3% 29.3% 55.2% 0.0% 0.0% 5.2%

24 0 5 17 0 2 0
100.0% 0.0% 20.8% 70.8% 0.0% 8.3% 0.0%

41 2 17 18 1 0 3
100.0% 4.9% 41.5% 43.9% 2.4% 0.0% 7.3%

36 1 8 15 2 0 10
100.0% 2.8% 22.2% 41.7% 5.6% 0.0% 27.8%

74 0 16 30 0 0 28
100.0% 0.0% 21.6% 40.5% 0.0% 0.0% 37.8%

5 1 4 0 0 0 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 33 68 61 4 11 12
100.0% 17.5% 36.0% 32.3% 2.1% 5.8% 6.3%

465 33 128 229 23 4 48
100.0% 7.1% 27.5% 49.2% 4.9% 0.9% 10.3%

191 11 25 136 4 6 9
100.0% 5.8% 13.1% 71.2% 2.1% 3.1% 4.7%

32 1 3 26 0 0 2
100.0% 3.1% 9.4% 81.3% 0.0% 0.0% 6.3%

13 0 3 4 0 0 6
100.0% 0.0% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 326 384 55 125
100.0% 36.6% 43.1% 6.2% 14.0%

432 153 192 33 54
100.0% 35.4% 44.4% 7.6% 12.5%

73 38 23 8 4
100.0% 52.1% 31.5% 11.0% 5.5%

39 12 18 7 2
100.0% 30.8% 46.2% 17.9% 5.1%

47 16 27 4 0
100.0% 34.0% 57.4% 8.5% 0.0%

51 13 25 7 6
100.0% 25.5% 49.0% 13.7% 11.8%

28 12 11 2 3
100.0% 42.9% 39.3% 7.1% 10.7%

50 13 29 2 6
100.0% 26.0% 58.0% 4.0% 12.0%

50 18 25 2 5
100.0% 36.0% 50.0% 4.0% 10.0%

91 30 33 1 27
100.0% 33.0% 36.3% 1.1% 29.7%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 172 191 22 69
100.0% 37.9% 42.1% 4.8% 15.2%

94 54 31 5 4
100.0% 57.4% 33.0% 5.3% 4.3%

66 29 26 8 3
100.0% 43.9% 39.4% 12.1% 4.5%

56 23 30 2 1
100.0% 41.1% 53.6% 3.6% 1.8%

58 16 30 3 9
100.0% 27.6% 51.7% 5.2% 15.5%

24 7 16 0 1
100.0% 29.2% 66.7% 0.0% 4.2%

41 17 15 1 8
100.0% 41.5% 36.6% 2.4% 19.5%

36 8 16 1 11
100.0% 22.2% 44.4% 2.8% 30.6%

74 16 25 1 32
100.0% 21.6% 33.8% 1.4% 43.2%

5 2 2 1 0
100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

189 102 51 7 29
100.0% 54.0% 27.0% 3.7% 15.3%

465 170 204 17 74
100.0% 36.6% 43.9% 3.7% 15.9%

191 49 105 24 13
100.0% 25.7% 55.0% 12.6% 6.8%

32 4 18 7 3
100.0% 12.5% 56.3% 21.9% 9.4%

13 1 6 0 6
100.0% 7.7% 46.2% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

36.6% 43.1% 6.2% 14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（24）スポーツ・レクリエーション活動やその施設 

＜満足度＞ 

  

6.9%

6.5%

20.3%

22.9%

55.2%

48.6%

5.8%

7.0%

2.9%

3.2%

8.9%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 61 181 491 52 26 79
100.0% 6.9% 20.3% 55.2% 5.8% 2.9% 8.9%

933 61 214 453 65 30 110
100.0% 6.5% 22.9% 48.6% 7.0% 3.2% 11.8%

432 34 87 240 30 11 30
100.0% 7.9% 20.1% 55.6% 6.9% 2.5% 6.9%

73 14 18 30 10 1 0
100.0% 19.2% 24.7% 41.1% 13.7% 1.4% 0.0%

39 4 10 17 3 1 4
100.0% 10.3% 25.6% 43.6% 7.7% 2.6% 10.3%

47 3 6 32 4 2 0
100.0% 6.4% 12.8% 68.1% 8.5% 4.3% 0.0%

51 2 6 35 1 3 4
100.0% 3.9% 11.8% 68.6% 2.0% 5.9% 7.8%

28 1 7 15 2 0 3
100.0% 3.6% 25.0% 53.6% 7.1% 0.0% 10.7%

50 0 11 34 3 2 0
100.0% 0.0% 22.0% 68.0% 6.0% 4.0% 0.0%

50 4 6 34 2 0 4
100.0% 8.0% 12.0% 68.0% 4.0% 0.0% 8.0%

91 5 22 42 5 2 15
100.0% 5.5% 24.2% 46.2% 5.5% 2.2% 16.5%

3 1 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 26 94 250 22 14 48
100.0% 5.7% 20.7% 55.1% 4.8% 3.1% 10.6%

94 12 21 49 6 4 2
100.0% 12.8% 22.3% 52.1% 6.4% 4.3% 2.1%

66 1 9 47 4 4 1
100.0% 1.5% 13.6% 71.2% 6.1% 6.1% 1.5%

56 1 15 31 6 3 0
100.0% 1.8% 26.8% 55.4% 10.7% 5.4% 0.0%

58 6 13 36 0 0 3
100.0% 10.3% 22.4% 62.1% 0.0% 0.0% 5.2%

24 0 3 17 1 2 1
100.0% 0.0% 12.5% 70.8% 4.2% 8.3% 4.2%

41 0 14 21 1 0 5
100.0% 0.0% 34.1% 51.2% 2.4% 0.0% 12.2%

36 3 7 17 1 0 8
100.0% 8.3% 19.4% 47.2% 2.8% 0.0% 22.2%

74 3 10 30 2 1 28
100.0% 4.1% 13.5% 40.5% 2.7% 1.4% 37.8%

5 0 2 2 1 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 27 58 74 7 7 16
100.0% 14.3% 30.7% 39.2% 3.7% 3.7% 8.5%

465 25 96 260 29 9 46
100.0% 5.4% 20.6% 55.9% 6.2% 1.9% 9.9%

191 7 26 126 15 8 9
100.0% 3.7% 13.6% 66.0% 7.9% 4.2% 4.7%

32 2 0 25 1 2 2
100.0% 6.3% 0.0% 78.1% 3.1% 6.3% 6.3%

13 0 1 6 0 0 6
100.0% 0.0% 7.7% 46.2% 0.0% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 242 453 68 127
100.0% 27.2% 50.9% 7.6% 14.3%

432 108 234 36 54
100.0% 25.0% 54.2% 8.3% 12.5%

73 25 36 8 4
100.0% 34.2% 49.3% 11.0% 5.5%

39 11 17 7 4
100.0% 28.2% 43.6% 17.9% 10.3%

47 16 29 2 0
100.0% 34.0% 61.7% 4.3% 0.0%

51 6 32 8 5
100.0% 11.8% 62.7% 15.7% 9.8%

28 6 16 2 4
100.0% 21.4% 57.1% 7.1% 14.3%

50 9 33 2 6
100.0% 18.0% 66.0% 4.0% 12.0%

50 8 33 6 3
100.0% 16.0% 66.0% 12.0% 6.0%

91 27 36 1 27
100.0% 29.7% 39.6% 1.1% 29.7%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 133 219 31 71
100.0% 29.3% 48.2% 6.8% 15.6%

94 39 42 9 4
100.0% 41.5% 44.7% 9.6% 4.3%

66 21 33 9 3
100.0% 31.8% 50.0% 13.6% 4.5%

56 22 29 4 1
100.0% 39.3% 51.8% 7.1% 1.8%

58 14 34 3 7
100.0% 24.1% 58.6% 5.2% 12.1%

24 4 18 0 2
100.0% 16.7% 75.0% 0.0% 8.3%

41 11 20 0 10
100.0% 26.8% 48.8% 0.0% 24.4%

36 6 16 3 11
100.0% 16.7% 44.4% 8.3% 30.6%

74 13 25 3 33
100.0% 17.6% 33.8% 4.1% 44.6%

5 3 2 0 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

189 79 73 8 29
100.0% 41.8% 38.6% 4.2% 15.3%

465 113 248 28 76
100.0% 24.3% 53.3% 6.0% 16.3%

191 45 108 25 13
100.0% 23.6% 56.5% 13.1% 6.8%

32 4 18 7 3
100.0% 12.5% 56.3% 21.9% 9.4%

13 1 6 0 6
100.0% 7.7% 46.2% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

27.2% 50.9% 7.6% 14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（25）青少年の健全育成の取組み 

＜満足度＞ 

  

3.9%

5.0%

14.2%

17.0%

67.0%

57.8%

3.3%

4.6%

1.8%

2.1%

9.9%

13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 35 126 596 29 16 88
100.0% 3.9% 14.2% 67.0% 3.3% 1.8% 9.9%

933 47 159 539 43 20 125
100.0% 5.0% 17.0% 57.8% 4.6% 2.1% 13.4%

432 19 65 284 22 8 34
100.0% 4.4% 15.0% 65.7% 5.1% 1.9% 7.9%

73 9 23 34 6 1 0
100.0% 12.3% 31.5% 46.6% 8.2% 1.4% 0.0%

39 4 2 29 0 0 4
100.0% 10.3% 5.1% 74.4% 0.0% 0.0% 10.3%

47 2 4 33 4 3 1
100.0% 4.3% 8.5% 70.2% 8.5% 6.4% 2.1%

51 0 5 40 1 1 4
100.0% 0.0% 9.8% 78.4% 2.0% 2.0% 7.8%

28 1 4 17 2 0 4
100.0% 3.6% 14.3% 60.7% 7.1% 0.0% 14.3%

50 0 6 41 2 1 0
100.0% 0.0% 12.0% 82.0% 4.0% 2.0% 0.0%

50 1 3 40 2 1 3
100.0% 2.0% 6.0% 80.0% 4.0% 2.0% 6.0%

91 2 16 49 5 1 18
100.0% 2.2% 17.6% 53.8% 5.5% 1.1% 19.8%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 15 61 310 7 8 53
100.0% 3.3% 13.4% 68.3% 1.5% 1.8% 11.7%

94 10 8 71 1 2 2
100.0% 10.6% 8.5% 75.5% 1.1% 2.1% 2.1%

66 0 7 56 1 1 1
100.0% 0.0% 10.6% 84.8% 1.5% 1.5% 1.5%

56 0 8 44 1 3 0
100.0% 0.0% 14.3% 78.6% 1.8% 5.4% 0.0%

58 3 12 39 1 0 3
100.0% 5.2% 20.7% 67.2% 1.7% 0.0% 5.2%

24 0 1 20 0 2 1
100.0% 0.0% 4.2% 83.3% 0.0% 8.3% 4.2%

41 0 11 24 0 0 6
100.0% 0.0% 26.8% 58.5% 0.0% 0.0% 14.6%

36 1 6 18 1 0 10
100.0% 2.8% 16.7% 50.0% 2.8% 0.0% 27.8%

74 1 7 34 2 0 30
100.0% 1.4% 9.5% 45.9% 2.7% 0.0% 40.5%

5 0 1 4 0 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 18 38 103 7 5 18
100.0% 9.5% 20.1% 54.5% 3.7% 2.6% 9.5%

465 14 70 309 15 5 52
100.0% 3.0% 15.1% 66.5% 3.2% 1.1% 11.2%

191 2 15 152 5 5 12
100.0% 1.0% 7.9% 79.6% 2.6% 2.6% 6.3%

32 1 1 27 1 1 1
100.0% 3.1% 3.1% 84.4% 3.1% 3.1% 3.1%

13 0 2 5 1 0 5
100.0% 0.0% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 299 413 48 130
100.0% 33.6% 46.4% 5.4% 14.6%

432 154 199 25 54
100.0% 35.6% 46.1% 5.8% 12.5%

73 28 35 6 4
100.0% 38.4% 47.9% 8.2% 5.5%

39 14 20 3 2
100.0% 35.9% 51.3% 7.7% 5.1%

47 23 19 4 1
100.0% 48.9% 40.4% 8.5% 2.1%

51 15 23 8 5
100.0% 29.4% 45.1% 15.7% 9.8%

28 10 13 1 4
100.0% 35.7% 46.4% 3.6% 14.3%

50 16 27 1 6
100.0% 32.0% 54.0% 2.0% 12.0%

50 19 26 1 4
100.0% 38.0% 52.0% 2.0% 8.0%

91 28 35 1 27
100.0% 30.8% 38.5% 1.1% 29.7%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 145 212 23 74
100.0% 31.9% 46.7% 5.1% 16.3%

94 39 43 8 4
100.0% 41.5% 45.7% 8.5% 4.3%

66 23 34 6 3
100.0% 34.8% 51.5% 9.1% 4.5%

56 21 33 1 1
100.0% 37.5% 58.9% 1.8% 1.8%

58 16 32 3 7
100.0% 27.6% 55.2% 5.2% 12.1%

24 7 15 0 2
100.0% 29.2% 62.5% 0.0% 8.3%

41 14 17 0 10
100.0% 34.1% 41.5% 0.0% 24.4%

36 9 11 3 13
100.0% 25.0% 30.6% 8.3% 36.1%

74 15 23 2 34
100.0% 20.3% 31.1% 2.7% 45.9%

5 1 4 0 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

189 90 60 9 30
100.0% 47.6% 31.7% 4.8% 15.9%

465 147 225 17 76
100.0% 31.6% 48.4% 3.7% 16.3%

191 52 106 18 15
100.0% 27.2% 55.5% 9.4% 7.9%

32 7 17 4 4
100.0% 21.9% 53.1% 12.5% 12.5%

13 3 5 0 5
100.0% 23.1% 38.5% 0.0% 38.5%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

33.6% 46.4% 5.4% 14.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（26）住民同士のふれあい 

＜満足度＞ 

  

7.5%

8.7%

28.5%

28.0%

50.1%

46.5%

6.6%

5.1%

1.7%

3.3%

5.5%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 67 254 446 59 15 49
100.0% 7.5% 28.5% 50.1% 6.6% 1.7% 5.5%

933 81 261 434 48 31 78
100.0% 8.7% 28.0% 46.5% 5.1% 3.3% 8.4%

432 29 131 207 35 10 20
100.0% 6.7% 30.3% 47.9% 8.1% 2.3% 4.6%

73 9 20 35 9 0 0
100.0% 12.3% 27.4% 47.9% 12.3% 0.0% 0.0%

39 2 12 20 1 0 4
100.0% 5.1% 30.8% 51.3% 2.6% 0.0% 10.3%

47 4 13 29 1 0 0
100.0% 8.5% 27.7% 61.7% 2.1% 0.0% 0.0%

51 2 16 25 4 1 3
100.0% 3.9% 31.4% 49.0% 7.8% 2.0% 5.9%

28 4 8 13 0 1 2
100.0% 14.3% 28.6% 46.4% 0.0% 3.6% 7.1%

50 1 19 26 3 1 0
100.0% 2.0% 38.0% 52.0% 6.0% 2.0% 0.0%

50 3 13 24 5 4 1
100.0% 6.0% 26.0% 48.0% 10.0% 8.0% 2.0%

91 4 27 35 12 3 10
100.0% 4.4% 29.7% 38.5% 13.2% 3.3% 11.0%

3 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 37 123 237 24 5 28
100.0% 8.1% 27.1% 52.2% 5.3% 1.1% 6.2%

94 17 28 41 4 3 1
100.0% 18.1% 29.8% 43.6% 4.3% 3.2% 1.1%

66 1 18 40 5 1 1
100.0% 1.5% 27.3% 60.6% 7.6% 1.5% 1.5%

56 5 15 32 3 0 1
100.0% 8.9% 26.8% 57.1% 5.4% 0.0% 1.8%

58 4 16 34 3 0 1
100.0% 6.9% 27.6% 58.6% 5.2% 0.0% 1.7%

24 1 0 22 0 1 0
100.0% 4.2% 0.0% 91.7% 0.0% 4.2% 0.0%

41 3 10 22 4 0 2
100.0% 7.3% 24.4% 53.7% 9.8% 0.0% 4.9%

36 1 12 15 2 0 6
100.0% 2.8% 33.3% 41.7% 5.6% 0.0% 16.7%

74 4 23 28 3 0 16
100.0% 5.4% 31.1% 37.8% 4.1% 0.0% 21.6%

5 1 1 3 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 34 66 63 14 3 9
100.0% 18.0% 34.9% 33.3% 7.4% 1.6% 4.8%

465 26 154 219 33 6 27
100.0% 5.6% 33.1% 47.1% 7.1% 1.3% 5.8%

191 7 31 134 9 4 6
100.0% 3.7% 16.2% 70.2% 4.7% 2.1% 3.1%

32 0 0 27 2 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 84.4% 6.3% 6.3% 3.1%

13 0 3 3 1 0 6
100.0% 0.0% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 311 385 82 112
100.0% 34.9% 43.3% 9.2% 12.6%

432 152 193 35 52
100.0% 35.2% 44.7% 8.1% 12.0%

73 28 31 10 4
100.0% 38.4% 42.5% 13.7% 5.5%

39 7 21 7 4
100.0% 17.9% 53.8% 17.9% 10.3%

47 13 30 4 0
100.0% 27.7% 63.8% 8.5% 0.0%

51 16 25 6 4
100.0% 31.4% 49.0% 11.8% 7.8%

28 11 11 3 3
100.0% 39.3% 39.3% 10.7% 10.7%

50 21 20 3 6
100.0% 42.0% 40.0% 6.0% 12.0%

50 23 22 0 5
100.0% 46.0% 44.0% 0.0% 10.0%

91 32 32 2 25
100.0% 35.2% 35.2% 2.2% 27.5%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 159 191 46 58
100.0% 35.0% 42.1% 10.1% 12.8%

94 42 31 17 4
100.0% 44.7% 33.0% 18.1% 4.3%

66 20 30 13 3
100.0% 30.3% 45.5% 19.7% 4.5%

56 21 27 6 2
100.0% 37.5% 48.2% 10.7% 3.6%

58 20 27 6 5
100.0% 34.5% 46.6% 10.3% 8.6%

24 6 17 0 1
100.0% 25.0% 70.8% 0.0% 4.2%

41 14 20 0 7
100.0% 34.1% 48.8% 0.0% 17.1%

36 12 13 2 9
100.0% 33.3% 36.1% 5.6% 25.0%

74 23 23 1 27
100.0% 31.1% 31.1% 1.4% 36.5%

5 1 3 1 0
100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

189 95 53 14 27
100.0% 50.3% 28.0% 7.4% 14.3%

465 170 203 29 63
100.0% 36.6% 43.7% 6.2% 13.5%

191 37 112 30 12
100.0% 19.4% 58.6% 15.7% 6.3%

32 4 15 9 4
100.0% 12.5% 46.9% 28.1% 12.5%

13 5 2 0 6
100.0% 38.5% 15.4% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

34.9% 43.3% 9.2% 12.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（27）地域集会所などの集会施設 

＜満足度＞ 

  

6.7%

9.5%

27.3%

28.6%

49.7%

41.4%

8.2%

8.9%

2.4%

2.6%

5.7%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 60 243 442 73 21 51
100.0% 6.7% 27.3% 49.7% 8.2% 2.4% 5.7%

933 89 267 386 83 24 84
100.0% 9.5% 28.6% 41.4% 8.9% 2.6% 9.0%

432 26 139 195 39 12 21
100.0% 6.0% 32.2% 45.1% 9.0% 2.8% 4.9%

73 9 18 38 5 3 0
100.0% 12.3% 24.7% 52.1% 6.8% 4.1% 0.0%

39 2 10 18 4 1 4
100.0% 5.1% 25.6% 46.2% 10.3% 2.6% 10.3%

47 3 8 28 6 2 0
100.0% 6.4% 17.0% 59.6% 12.8% 4.3% 0.0%

51 3 19 22 2 2 3
100.0% 5.9% 37.3% 43.1% 3.9% 3.9% 5.9%

28 2 7 14 2 1 2
100.0% 7.1% 25.0% 50.0% 7.1% 3.6% 7.1%

50 1 20 19 9 1 0
100.0% 2.0% 40.0% 38.0% 18.0% 2.0% 0.0%

50 1 18 25 3 1 2
100.0% 2.0% 36.0% 50.0% 6.0% 2.0% 4.0%

91 4 37 31 8 1 10
100.0% 4.4% 40.7% 34.1% 8.8% 1.1% 11.0%

3 1 2 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 33 104 245 34 9 29
100.0% 7.3% 22.9% 54.0% 7.5% 2.0% 6.4%

94 13 13 55 9 3 1
100.0% 13.8% 13.8% 58.5% 9.6% 3.2% 1.1%

66 2 12 46 5 1 0
100.0% 3.0% 18.2% 69.7% 7.6% 1.5% 0.0%

56 2 15 30 7 2 0
100.0% 3.6% 26.8% 53.6% 12.5% 3.6% 0.0%

58 5 14 29 7 1 2
100.0% 8.6% 24.1% 50.0% 12.1% 1.7% 3.4%

24 1 2 20 0 1 0
100.0% 4.2% 8.3% 83.3% 0.0% 4.2% 0.0%

41 2 11 23 3 0 2
100.0% 4.9% 26.8% 56.1% 7.3% 0.0% 4.9%

36 3 9 15 2 0 7
100.0% 8.3% 25.0% 41.7% 5.6% 0.0% 19.4%

74 4 26 25 1 1 17
100.0% 5.4% 35.1% 33.8% 1.4% 1.4% 23.0%

5 1 2 2 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 29 70 58 18 5 9
100.0% 15.3% 37.0% 30.7% 9.5% 2.6% 4.8%

465 23 142 229 33 9 29
100.0% 4.9% 30.5% 49.2% 7.1% 1.9% 6.2%

191 7 29 130 14 5 6
100.0% 3.7% 15.2% 68.1% 7.3% 2.6% 3.1%

32 1 1 22 5 2 1
100.0% 3.1% 3.1% 68.8% 15.6% 6.3% 3.1%

13 0 1 3 3 0 6
100.0% 0.0% 7.7% 23.1% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 233 444 98 115
100.0% 26.2% 49.9% 11.0% 12.9%

432 112 221 46 53
100.0% 25.9% 51.2% 10.6% 12.3%

73 20 39 10 4
100.0% 27.4% 53.4% 13.7% 5.5%

39 6 19 10 4
100.0% 15.4% 48.7% 25.6% 10.3%

47 10 27 10 0
100.0% 21.3% 57.4% 21.3% 0.0%

51 12 28 7 4
100.0% 23.5% 54.9% 13.7% 7.8%

28 7 16 2 3
100.0% 25.0% 57.1% 7.1% 10.7%

50 13 29 2 6
100.0% 26.0% 58.0% 4.0% 12.0%

50 11 31 2 6
100.0% 22.0% 62.0% 4.0% 12.0%

91 33 30 3 25
100.0% 36.3% 33.0% 3.3% 27.5%

3 0 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

454 121 222 51 60
100.0% 26.7% 48.9% 11.2% 13.2%

94 28 45 17 4
100.0% 29.8% 47.9% 18.1% 4.3%

66 16 35 12 3
100.0% 24.2% 53.0% 18.2% 4.5%

56 13 32 9 2
100.0% 23.2% 57.1% 16.1% 3.6%

58 16 30 6 6
100.0% 27.6% 51.7% 10.3% 10.3%

24 4 18 1 1
100.0% 16.7% 75.0% 4.2% 4.2%

41 13 20 1 7
100.0% 31.7% 48.8% 2.4% 17.1%

36 7 15 4 10
100.0% 19.4% 41.7% 11.1% 27.8%

74 23 23 1 27
100.0% 31.1% 31.1% 1.4% 36.5%

5 1 4 0 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

189 82 65 14 28
100.0% 43.4% 34.4% 7.4% 14.8%

465 122 244 35 64
100.0% 26.2% 52.5% 7.5% 13.8%

191 22 114 42 13
100.0% 11.5% 59.7% 22.0% 6.8%

32 3 19 6 4
100.0% 9.4% 59.4% 18.8% 12.5%

13 4 2 1 6
100.0% 30.8% 15.4% 7.7% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

26.2% 49.9% 11.0% 12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（28）少子化対策 

＜満足度＞ 

  

2.5%

1.5%

9.3%

6.2%

49.8%

47.2%

16.7%

22.3%

13.6%

11.3%

8.1%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 22 83 443 149 121 72
100.0% 2.5% 9.3% 49.8% 16.7% 13.6% 8.1%

933 14 58 440 208 105 108
100.0% 1.5% 6.2% 47.2% 22.3% 11.3% 11.6%

432 9 38 210 74 73 28
100.0% 2.1% 8.8% 48.6% 17.1% 16.9% 6.5%

73 7 3 47 8 8 0
100.0% 9.6% 4.1% 64.4% 11.0% 11.0% 0.0%

39 1 2 17 6 9 4
100.0% 2.6% 5.1% 43.6% 15.4% 23.1% 10.3%

47 0 2 24 10 11 0
100.0% 0.0% 4.3% 51.1% 21.3% 23.4% 0.0%

51 0 2 26 11 8 4
100.0% 0.0% 3.9% 51.0% 21.6% 15.7% 7.8%

28 0 5 11 5 4 3
100.0% 0.0% 17.9% 39.3% 17.9% 14.3% 10.7%

50 0 6 22 11 11 0
100.0% 0.0% 12.0% 44.0% 22.0% 22.0% 0.0%

50 0 5 21 13 9 2
100.0% 0.0% 10.0% 42.0% 26.0% 18.0% 4.0%

91 1 11 41 10 13 15
100.0% 1.1% 12.1% 45.1% 11.0% 14.3% 16.5%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 12 45 232 75 47 43
100.0% 2.6% 9.9% 51.1% 16.5% 10.4% 9.5%

94 5 11 45 18 14 1
100.0% 5.3% 11.7% 47.9% 19.1% 14.9% 1.1%

66 0 5 33 17 11 0
100.0% 0.0% 7.6% 50.0% 25.8% 16.7% 0.0%

56 0 4 34 12 6 0
100.0% 0.0% 7.1% 60.7% 21.4% 10.7% 0.0%

58 3 3 31 12 6 3
100.0% 5.2% 5.2% 53.4% 20.7% 10.3% 5.2%

24 0 2 16 1 5 0
100.0% 0.0% 8.3% 66.7% 4.2% 20.8% 0.0%

41 0 5 25 8 0 3
100.0% 0.0% 12.2% 61.0% 19.5% 0.0% 7.3%

36 2 5 18 1 2 8
100.0% 5.6% 13.9% 50.0% 2.8% 5.6% 22.2%

74 1 10 27 5 3 28
100.0% 1.4% 13.5% 36.5% 6.8% 4.1% 37.8%

5 1 0 3 1 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 10 28 80 30 30 11
100.0% 5.3% 14.8% 42.3% 15.9% 15.9% 5.8%

465 8 48 222 84 57 46
100.0% 1.7% 10.3% 47.7% 18.1% 12.3% 9.9%

191 3 6 120 30 25 7
100.0% 1.6% 3.1% 62.8% 15.7% 13.1% 3.7%

32 1 0 19 2 8 2
100.0% 3.1% 0.0% 59.4% 6.3% 25.0% 6.3%

13 0 1 2 3 1 6
100.0% 0.0% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 529 219 25 117
100.0% 59.4% 24.6% 2.8% 13.1%

432 263 106 12 51
100.0% 60.9% 24.5% 2.8% 11.8%

73 46 18 5 4
100.0% 63.0% 24.7% 6.8% 5.5%

39 27 7 1 4
100.0% 69.2% 17.9% 2.6% 10.3%

47 34 11 2 0
100.0% 72.3% 23.4% 4.3% 0.0%

51 29 16 1 5
100.0% 56.9% 31.4% 2.0% 9.8%

28 17 8 0 3
100.0% 60.7% 28.6% 0.0% 10.7%

50 29 14 1 6
100.0% 58.0% 28.0% 2.0% 12.0%

50 37 8 2 3
100.0% 74.0% 16.0% 4.0% 6.0%

91 42 24 0 25
100.0% 46.2% 26.4% 0.0% 27.5%

3 2 0 0 1
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

454 266 112 12 64
100.0% 58.6% 24.7% 2.6% 14.1%

94 63 22 5 4
100.0% 67.0% 23.4% 5.3% 4.3%

66 43 18 2 3
100.0% 65.2% 27.3% 3.0% 4.5%

56 38 16 0 2
100.0% 67.9% 28.6% 0.0% 3.6%

58 36 12 4 6
100.0% 62.1% 20.7% 6.9% 10.3%

24 17 6 0 1
100.0% 70.8% 25.0% 0.0% 4.2%

41 22 10 0 9
100.0% 53.7% 24.4% 0.0% 22.0%

36 16 10 1 9
100.0% 44.4% 27.8% 2.8% 25.0%

74 27 17 0 30
100.0% 36.5% 23.0% 0.0% 40.5%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 124 33 5 27
100.0% 65.6% 17.5% 2.6% 14.3%

465 277 113 7 68
100.0% 59.6% 24.3% 1.5% 14.6%

191 102 66 10 13
100.0% 53.4% 34.6% 5.2% 6.8%

32 20 6 3 3
100.0% 62.5% 18.8% 9.4% 9.4%

13 6 1 0 6
100.0% 46.2% 7.7% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

59.4% 24.6% 2.8% 13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（29）住宅整備対策 

＜満足度＞ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 38 115 499 99 62 77
100.0% 4.3% 12.9% 56.1% 11.1% 7.0% 8.7%

432 12 62 236 55 37 30
100.0% 2.8% 14.4% 54.6% 12.7% 8.6% 6.9%

73 9 19 35 6 4 0
100.0% 12.3% 26.0% 47.9% 8.2% 5.5% 0.0%

39 1 5 16 5 8 4
100.0% 2.6% 12.8% 41.0% 12.8% 20.5% 10.3%

47 1 2 28 9 7 0
100.0% 2.1% 4.3% 59.6% 19.1% 14.9% 0.0%

51 1 3 30 10 3 4
100.0% 2.0% 5.9% 58.8% 19.6% 5.9% 7.8%

28 0 4 14 5 2 3
100.0% 0.0% 14.3% 50.0% 17.9% 7.1% 10.7%

50 0 6 34 5 4 1
100.0% 0.0% 12.0% 68.0% 10.0% 8.0% 2.0%

50 0 5 32 8 3 2
100.0% 0.0% 10.0% 64.0% 16.0% 6.0% 4.0%

91 0 16 46 7 6 16
100.0% 0.0% 17.6% 50.5% 7.7% 6.6% 17.6%

3 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 26 51 263 43 25 46
100.0% 5.7% 11.2% 57.9% 9.5% 5.5% 10.1%

94 12 9 63 3 6 1
100.0% 12.8% 9.6% 67.0% 3.2% 6.4% 1.1%

66 1 6 40 13 6 0
100.0% 1.5% 9.1% 60.6% 19.7% 9.1% 0.0%

56 3 4 35 9 5 0
100.0% 5.4% 7.1% 62.5% 16.1% 8.9% 0.0%

58 6 5 30 6 5 6
100.0% 10.3% 8.6% 51.7% 10.3% 8.6% 10.3%

24 0 3 13 5 3 0
100.0% 0.0% 12.5% 54.2% 20.8% 12.5% 0.0%

41 0 6 29 3 0 3
100.0% 0.0% 14.6% 70.7% 7.3% 0.0% 7.3%

36 2 5 21 1 0 7
100.0% 5.6% 13.9% 58.3% 2.8% 0.0% 19.4%

74 1 11 30 3 0 29
100.0% 1.4% 14.9% 40.5% 4.1% 0.0% 39.2%

5 1 2 2 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 16 36 94 18 13 12
100.0% 8.5% 19.0% 49.7% 9.5% 6.9% 6.3%

465 16 69 253 50 28 49
100.0% 3.4% 14.8% 54.4% 10.8% 6.0% 10.5%

191 6 8 129 24 17 7
100.0% 3.1% 4.2% 67.5% 12.6% 8.9% 3.7%

32 0 2 19 4 4 3
100.0% 0.0% 6.3% 59.4% 12.5% 12.5% 9.4%

13 0 0 4 3 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

4.3% 12.9% 56.1% 11.1% 7.0% 8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 383 346 40 121
100.0% 43.0% 38.9% 4.5% 13.6%

432 184 172 23 53
100.0% 42.6% 39.8% 5.3% 12.3%

73 37 27 5 4
100.0% 50.7% 37.0% 6.8% 5.5%

39 18 15 2 4
100.0% 46.2% 38.5% 5.1% 10.3%

47 31 13 3 0
100.0% 66.0% 27.7% 6.4% 0.0%

51 17 25 4 5
100.0% 33.3% 49.0% 7.8% 9.8%

28 14 9 2 3
100.0% 50.0% 32.1% 7.1% 10.7%

50 19 24 1 6
100.0% 38.0% 48.0% 2.0% 12.0%

50 18 25 4 3
100.0% 36.0% 50.0% 8.0% 6.0%

91 29 33 2 27
100.0% 31.9% 36.3% 2.2% 29.7%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 198 173 17 66
100.0% 43.6% 38.1% 3.7% 14.5%

94 43 39 8 4
100.0% 45.7% 41.5% 8.5% 4.3%

66 39 21 3 3
100.0% 59.1% 31.8% 4.5% 4.5%

56 28 26 0 2
100.0% 50.0% 46.4% 0.0% 3.6%

58 30 19 3 6
100.0% 51.7% 32.8% 5.2% 10.3%

24 13 10 0 1
100.0% 54.2% 41.7% 0.0% 4.2%

41 18 14 0 9
100.0% 43.9% 34.1% 0.0% 22.0%

36 10 15 2 9
100.0% 27.8% 41.7% 5.6% 25.0%

74 14 28 0 32
100.0% 18.9% 37.8% 0.0% 43.2%

5 3 1 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

189 98 58 5 28
100.0% 51.9% 30.7% 2.6% 14.8%

465 188 185 20 72
100.0% 40.4% 39.8% 4.3% 15.5%

191 80 87 12 12
100.0% 41.9% 45.5% 6.3% 6.3%

32 13 13 3 3
100.0% 40.6% 40.6% 9.4% 9.4%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答

43.0% 38.9% 4.5% 13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答
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（30）全体としての住み良さ 

＜満足度＞ 

  

8.0%

5.7%

30.8%

26.8%

35.6%

38.6%

15.2%

14.1%

4.8%

5.5%

5.6%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

満足している どちらかと言えば満足している どちらとも言えない

どちらかと言えば不満である 不満である 無回答

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

890 71 274 317 135 43 50
100.0% 8.0% 30.8% 35.6% 15.2% 4.8% 5.6%

933 53 250 360 132 51 87
100.0% 5.7% 26.8% 38.6% 14.1% 5.5% 9.3%

432 30 146 155 64 15 22
100.0% 6.9% 33.8% 35.9% 14.8% 3.5% 5.1%

73 14 24 26 8 1 0
100.0% 19.2% 32.9% 35.6% 11.0% 1.4% 0.0%

39 3 15 11 5 1 4
100.0% 7.7% 38.5% 28.2% 12.8% 2.6% 10.3%

47 3 19 10 13 2 0
100.0% 6.4% 40.4% 21.3% 27.7% 4.3% 0.0%

51 1 15 23 7 2 3
100.0% 2.0% 29.4% 45.1% 13.7% 3.9% 5.9%

28 3 10 9 2 2 2
100.0% 10.7% 35.7% 32.1% 7.1% 7.1% 7.1%

50 2 20 17 8 3 0
100.0% 4.0% 40.0% 34.0% 16.0% 6.0% 0.0%

50 0 19 21 7 2 1
100.0% 0.0% 38.0% 42.0% 14.0% 4.0% 2.0%

91 3 23 37 14 2 12
100.0% 3.3% 25.3% 40.7% 15.4% 2.2% 13.2%

3 1 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

454 41 126 162 70 28 27
100.0% 9.0% 27.8% 35.7% 15.4% 6.2% 5.9%

94 17 21 24 20 11 1
100.0% 18.1% 22.3% 25.5% 21.3% 11.7% 1.1%

66 5 20 23 16 2 0
100.0% 7.6% 30.3% 34.8% 24.2% 3.0% 0.0%

56 1 16 28 9 2 0
100.0% 1.8% 28.6% 50.0% 16.1% 3.6% 0.0%

58 7 10 20 13 6 2
100.0% 12.1% 17.2% 34.5% 22.4% 10.3% 3.4%

24 1 4 10 4 5 0
100.0% 4.2% 16.7% 41.7% 16.7% 20.8% 0.0%

41 1 14 21 3 0 2
100.0% 2.4% 34.1% 51.2% 7.3% 0.0% 4.9%

36 2 13 14 1 0 6
100.0% 5.6% 36.1% 38.9% 2.8% 0.0% 16.7%

74 4 27 21 4 2 16
100.0% 5.4% 36.5% 28.4% 5.4% 2.7% 21.6%

5 3 1 1 0 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 36 76 44 20 6 7
100.0% 19.0% 40.2% 23.3% 10.6% 3.2% 3.7%

465 30 168 170 56 10 31
100.0% 6.5% 36.1% 36.6% 12.0% 2.2% 6.7%

191 5 27 94 45 15 5
100.0% 2.6% 14.1% 49.2% 23.6% 7.9% 2.6%

32 0 2 6 12 11 1
100.0% 0.0% 6.3% 18.8% 37.5% 34.4% 3.1%

13 0 1 3 2 1 6
100.0% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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＜重要度＞ 

 

 

 

  

59.0% 26.6% 1.7% 12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

とても重要である どちらとも言えない あまり重要ではない 無回答

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

無
回
答

890 525 237 15 113
100.0% 59.0% 26.6% 1.7% 12.7%

432 253 119 9 51
100.0% 58.6% 27.5% 2.1% 11.8%

73 49 17 3 4
100.0% 67.1% 23.3% 4.1% 5.5%

39 28 9 0 2
100.0% 71.8% 23.1% 0.0% 5.1%

47 34 12 1 0
100.0% 72.3% 25.5% 2.1% 0.0%

51 28 17 2 4
100.0% 54.9% 33.3% 3.9% 7.8%

28 18 5 0 5
100.0% 64.3% 17.9% 0.0% 17.9%

50 29 13 2 6
100.0% 58.0% 26.0% 4.0% 12.0%

50 29 17 0 4
100.0% 58.0% 34.0% 0.0% 8.0%

91 37 28 1 25
100.0% 40.7% 30.8% 1.1% 27.5%

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

454 270 118 6 60
100.0% 59.5% 26.0% 1.3% 13.2%

94 69 20 1 4
100.0% 73.4% 21.3% 1.1% 4.3%

66 42 20 1 3
100.0% 63.6% 30.3% 1.5% 4.5%

56 43 10 1 2
100.0% 76.8% 17.9% 1.8% 3.6%

58 37 15 1 5
100.0% 63.8% 25.9% 1.7% 8.6%

24 15 8 0 1
100.0% 62.5% 33.3% 0.0% 4.2%

41 17 15 1 8
100.0% 41.5% 36.6% 2.4% 19.5%

36 16 10 1 9
100.0% 44.4% 27.8% 2.8% 25.0%

74 27 19 0 28
100.0% 36.5% 25.7% 0.0% 37.8%

5 4 1 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

189 130 30 1 28
100.0% 68.8% 15.9% 0.5% 14.8%

465 271 123 8 63
100.0% 58.3% 26.5% 1.7% 13.5%

191 102 71 6 12
100.0% 53.4% 37.2% 3.1% 6.3%

32 18 10 0 4
100.0% 56.3% 31.3% 0.0% 12.5%

13 4 3 0 6
100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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４．これからの街づくりの方向性について 

4-1 交通や道路の整備に関する重点施策 

問 15 『交通や道路の整備』に関し、今後、町で最も力を入れていくべき取組はどれだと思いますか。

次の中から 2 つまで選んで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

  

46.7%

36.2%

32.4%

27.3%

22.6%

19.0%

2.9%

1.8%

50.3%

34.6%

29.9%

26.9%

17.3%

17.7%

1.5%

5.4%

0% 20% 40% 60%

鉄道の駅に接続する幹線道路（長尾根トン

ネル）の整備促進

バスの利便性など公共交通環境の向上（路

線バス、デマンド交通など）

日常生活の利便性を高める生活道路の整備

道路にせり出した樹木の伐採など安全な道

路環境の整備

防犯灯や街路灯・カーブミラー・ガード

レールなどの安心安全施設の整備

道路・橋梁・トンネルなどの老朽化対策な

ど効果的・効率的な維持管理

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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サ
ン
プ
ル
数

日
常
生
活
の
利
便
性
を
高
め
る
生

活
道
路
の
整
備

鉄
道
の
駅
に
接
続
す
る
幹
線
道
路

（
長
尾
根
ト
ン
ネ
ル

）
の
整
備
促

進 道
路
に
せ
り
出
し
た
樹
木
の
伐
採

な
ど
安
全
な
道
路
環
境
の
整
備

防

犯

灯

や

街

路

灯

・

カ
ー

ブ

ミ

ラ
ー

・
ガ
ー

ド
レ
ー

ル
な
ど
の
安

心
安
全
施
設
の
整
備

道
路
・
橋
梁
・
ト
ン
ネ
ル
な
ど
の

老
朽
化
対
策
な
ど
効
果
的
・
効
率

的
な
維
持
管
理

バ
ス
の
利
便
性
な
ど
公
共
交
通
環

境
の
向
上

（
路
線
バ
ス

、
デ
マ
ン

ド
交
通
な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

890 288 416 243 201 169 322 26 16
- 32.4% 46.7% 27.3% 22.6% 19.0% 36.2% 2.9% 1.8%

933 279 469 251 161 165 323 14 50
- 29.9% 50.3% 26.9% 17.3% 17.7% 34.6% 1.5% 5.4%

820 157 213 107 82 93 148 14 6
- 19.1% 26.0% 13.0% 10.0% 11.3% 18.0% 1.7% 0.7%

73 27 32 14 15 9 36 0 0
- 37.0% 43.8% 19.2% 20.5% 12.3% 49.3% 0.0% 0.0%

39 21 17 10 9 10 6 4 0
- 53.8% 43.6% 25.6% 23.1% 25.6% 15.4% 10.3% 0.0%

47 18 25 13 4 11 20 2 0
- 38.3% 53.2% 27.7% 8.5% 23.4% 42.6% 4.3% 0.0%

51 19 31 12 10 11 16 1 0
- 37.3% 60.8% 23.5% 19.6% 21.6% 31.4% 2.0% 0.0%

28 7 18 7 3 11 8 0 1
- 25.0% 64.3% 25.0% 10.7% 39.3% 28.6% 0.0% 3.6%

50 19 23 13 8 9 19 1 0
- 38.0% 46.0% 26.0% 16.0% 18.0% 38.0% 2.0% 0.0%

50 13 26 16 11 12 14 2 1
- 26.0% 52.0% 32.0% 22.0% 24.0% 28.0% 4.0% 2.0%

91 30 39 22 22 20 29 4 4
- 33.0% 42.9% 24.2% 24.2% 22.0% 31.9% 4.4% 4.4%
3 3 2 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

855 130 203 133 119 75 173 12 10
- 15.2% 23.7% 15.6% 13.9% 8.8% 20.2% 1.4% 1.2%

94 29 35 17 27 15 52 4 0
- 30.9% 37.2% 18.1% 28.7% 16.0% 55.3% 4.3% 0.0%

66 18 32 24 17 11 23 3 0
- 27.3% 48.5% 36.4% 25.8% 16.7% 34.8% 4.5% 0.0%

56 21 28 15 12 8 20 2 0
- 37.5% 50.0% 26.8% 21.4% 14.3% 35.7% 3.6% 0.0%

58 19 32 17 12 12 17 1 0
- 32.8% 55.2% 29.3% 20.7% 20.7% 29.3% 1.7% 0.0%

24 2 15 10 6 6 9 0 0
- 8.3% 62.5% 41.7% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0%

41 13 21 17 8 9 12 0 0
- 31.7% 51.2% 41.5% 19.5% 22.0% 29.3% 0.0% 0.0%

36 11 10 11 10 6 12 0 5
- 30.6% 27.8% 30.6% 27.8% 16.7% 33.3% 0.0% 13.9%

74 16 30 22 23 6 26 1 5
- 21.6% 40.5% 29.7% 31.1% 8.1% 35.1% 1.4% 6.8%
5 1 0 0 4 2 2 1 0
- 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答
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4-2 身近な生活環境に関する重点施策 

問 16 『身近な生活環境』において、今後、町で最も力を入れていくべき取組はどれだと思いますか。

次の中から 2 つまで選んで○を付けてください。 

  

サ
ン
プ
ル
数

有
害
鳥
獣
対
策
の
推
進

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
活
用
し
た
対

策
の
推
進

合
併
処
理
浄
化
槽
設
置
の
促
進

、

排
水
路
の
整
備

ご
み
の
減
量
化
や
分
別
回
収
の
徹

底

、
リ
サ
イ
ク
ル
の
推
進
な
ど

、

ご
み
問
題
へ
の
取
組

水
質
汚
染
の
防
止
や
自
然
環
境
の

保
全

防
災
対
策
の
充
実

防
犯
対
策
の
充
実

危
険
空
き
家
対
策
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

890 374 210 112 120 181 194 153 257 27 21
- 42.0% 23.6% 12.6% 13.5% 20.3% 21.8% 17.2% 28.9% 3.0% 2.4%

933 428 165 120 102 210 182 106 282 16 61
- 45.9% 17.7% 12.9% 10.9% 22.5% 19.5% 11.4% 30.2% 1.7% 6.5%

814 186 116 65 60 89 80 67 132 10 9
- 22.9% 14.3% 8.0% 7.4% 10.9% 9.8% 8.2% 16.2% 1.2% 1.1%

73 26 20 8 15 14 16 12 22 1 1
- 35.6% 27.4% 11.0% 20.5% 19.2% 21.9% 16.4% 30.1% 1.4% 1.4%

39 13 16 8 2 8 5 3 17 1 0
- 33.3% 41.0% 20.5% 5.1% 20.5% 12.8% 7.7% 43.6% 2.6% 0.0%

47 14 20 4 7 11 16 9 9 1 0
- 29.8% 42.6% 8.5% 14.9% 23.4% 34.0% 19.1% 19.1% 2.1% 0.0%

51 21 13 12 4 9 11 10 16 3 1
- 41.2% 25.5% 23.5% 7.8% 17.6% 21.6% 19.6% 31.4% 5.9% 2.0%

28 14 6 3 1 6 6 5 10 0 1
- 50.0% 21.4% 10.7% 3.6% 21.4% 21.4% 17.9% 35.7% 0.0% 3.6%

50 26 13 6 10 11 13 7 9 0 0
- 52.0% 26.0% 12.0% 20.0% 22.0% 26.0% 14.0% 18.0% 0.0% 0.0%

50 29 10 8 9 8 4 6 18 2 1
- 58.0% 20.0% 16.0% 18.0% 16.0% 8.0% 12.0% 36.0% 4.0% 2.0%

91 43 16 16 12 20 9 15 29 2 5
- 47.3% 17.6% 17.6% 13.2% 22.0% 9.9% 16.5% 31.9% 2.2% 5.5%
3 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0
- 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

829 187 93 47 60 91 113 85 124 17 12
- 22.6% 11.2% 5.7% 7.2% 11.0% 13.6% 10.3% 15.0% 2.1% 1.4%

94 23 29 8 12 25 26 17 25 6 2
- 24.5% 30.9% 8.5% 12.8% 26.6% 27.7% 18.1% 26.6% 6.4% 2.1%

66 28 13 4 9 11 20 17 18 1 1
- 42.4% 19.7% 6.1% 13.6% 16.7% 30.3% 25.8% 27.3% 1.5% 1.5%

56 17 13 6 4 8 20 10 18 4 0
- 30.4% 23.2% 10.7% 7.1% 14.3% 35.7% 17.9% 32.1% 7.1% 0.0%

58 27 9 9 10 11 9 13 17 1 1
- 46.6% 15.5% 15.5% 17.2% 19.0% 15.5% 22.4% 29.3% 1.7% 1.7%

24 14 5 4 2 7 7 2 6 0 0
- 58.3% 20.8% 16.7% 8.3% 29.2% 29.2% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0%

41 24 12 4 5 7 9 6 9 1 0
- 58.5% 29.3% 9.8% 12.2% 17.1% 22.0% 14.6% 22.0% 2.4% 0.0%

36 16 4 4 8 8 10 7 4 0 4
- 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 27.8% 19.4% 11.1% 0.0% 11.1%

74 36 6 8 9 13 11 12 26 4 4
- 48.6% 8.1% 10.8% 12.2% 17.6% 14.9% 16.2% 35.1% 5.4% 5.4%
5 2 2 0 1 1 1 1 1 0 0
- 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

42.0%

28.9%

23.6%

21.8%

20.3%

17.2%

13.5%

12.6%

3.0%

2.4%

45.9%

30.2%

17.7%

19.5%

22.5%

11.4%

10.9%

12.9%

1.7%

6.5%

0% 20% 40% 60%

有害鳥獣対策の推進

危険空き家対策の推進

自然エネルギーを活用した対策の推進

防災対策の充実

水質汚染の防止や自然環境の保全

防犯対策の充実

ごみの減量化や分別回収の徹底、リサイクルの推…

合併処理浄化槽設置の促進、排水路の整備

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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4-3 就労環境に関する重点施策 

問 17 『安心して暮らしていける就労環境の整備』のため、今後、町で最も力を入れていくべき取組は

どれだと思いますか。次の中から 2 つまで選んで○を付けてください。 

 

  
サ
ン
プ
ル
数

企
業
誘
致
の
促
進

町

内

企

業

の

新

規

事

業

や

起

業

者

に

対

す

る

支

援 町

内

企

業

の

就

業

者

確

保
支
援

新

規

就

農

支

援

な

ど

に

よ

る

農

業

の

担

い

手

確

保 特

産

品

の

ブ

ラ

ン

ド

化

や

販

路

拡

大

な

ど

農

業

所
得
の
向
上
支
援

木

材

の

利

用

促

進

な

ど

に

よ

る

林

業

従

事

者

支

援 個

人

事

業

者

や

小

規

模

企

業

な

ど

の

共

有

事

務

所
ス
ペ
ー

ス
の
確
保

そ
の
他

無
回
答

890 399 246 295 192 212 128 52 26 47
- 44.8% 27.6% 33.1% 21.6% 23.8% 14.4% 5.8% 2.9% 5.3%

933 432 228 296 187 199 150 29 18 103
- 46.3% 24.4% 31.7% 20.0% 21.3% 16.1% 3.1% 1.9% 11.0%

785 225 123 134 74 98 69 28 15 19
- 28.7% 15.7% 17.1% 9.4% 12.5% 8.8% 3.6% 1.9% 2.4%

73 33 24 23 8 28 9 6 2 0
- 45.2% 32.9% 31.5% 11.0% 38.4% 12.3% 8.2% 2.7% 0.0%

39 23 15 14 5 9 3 1 1 1
- 59.0% 38.5% 35.9% 12.8% 23.1% 7.7% 2.6% 2.6% 2.6%

47 26 16 19 6 10 5 4 1 1
- 55.3% 34.0% 40.4% 12.8% 21.3% 10.6% 8.5% 2.1% 2.1%

51 32 17 14 8 5 9 2 3 2
- 62.7% 33.3% 27.5% 15.7% 9.8% 17.6% 3.9% 5.9% 3.9%

28 21 2 13 2 3 4 0 3 1
- 75.0% 7.1% 46.4% 7.1% 10.7% 14.3% 0.0% 10.7% 3.6%

50 28 9 15 13 8 15 4 1 0
- 56.0% 18.0% 30.0% 26.0% 16.0% 30.0% 8.0% 2.0% 0.0%

50 24 13 11 10 10 9 5 3 4
- 48.0% 26.0% 22.0% 20.0% 20.0% 18.0% 10.0% 6.0% 8.0%

91 37 26 25 22 23 14 5 1 10
- 40.7% 28.6% 27.5% 24.2% 25.3% 15.4% 5.5% 1.1% 11.0%
3 1 1 0 0 2 1 1 0 0
- 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

806 173 122 161 118 113 57 23 11 28
- 21.5% 15.1% 20.0% 14.6% 14.0% 7.1% 2.9% 1.4% 3.5%

94 24 29 36 21 38 6 10 1 2
- 25.5% 30.9% 38.3% 22.3% 40.4% 6.4% 10.6% 1.1% 2.1%

66 35 16 24 14 17 4 7 1 0
- 53.0% 24.2% 36.4% 21.2% 25.8% 6.1% 10.6% 1.5% 0.0%

56 29 14 20 14 13 5 2 4 2
- 51.8% 25.0% 35.7% 25.0% 23.2% 8.9% 3.6% 7.1% 3.6%

58 24 21 21 13 14 7 1 0 4
- 41.4% 36.2% 36.2% 22.4% 24.1% 12.1% 1.7% 0.0% 6.9%

24 12 4 10 7 5 5 0 0 0
- 50.0% 16.7% 41.7% 29.2% 20.8% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

41 19 10 15 16 8 9 0 0 1
- 46.3% 24.4% 36.6% 39.0% 19.5% 22.0% 0.0% 0.0% 2.4%

36 10 9 9 8 8 8 1 2 7
- 27.8% 25.0% 25.0% 22.2% 22.2% 22.2% 2.8% 5.6% 19.4%

74 17 19 22 24 9 13 2 3 12
- 23.0% 25.7% 29.7% 32.4% 12.2% 17.6% 2.7% 4.1% 16.2%
5 3 0 4 1 1 0 0 0 0
- 60.0% 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

44.8%

33.1%

27.6%

23.8%

21.6%

14.4%

5.8%

2.9%

5.3%

46.3%

31.7%

24.4%

21.3%

20.0%

16.1%

3.1%

1.9%

11.0%

0% 20% 40% 60%

企業誘致の促進

町内企業の就業者確保支援

町内企業の新規事業や起業者に対する支援

特産品のブランド化や販路拡大など農業所得

の向上支援

新規就農支援などによる農業の担い手確保

木材の利用促進などによる林業従事者支援

個人事業者や小規模企業などの共有事務所ス

ペースの確保

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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4-4 交流人口増加に関する重点施策 

問 18 『観光や都市部との交流』などによる交流人口の増加のため、今後、町で最も力を入れていくべ

き取組はどれだと思いますか。次の中から 2つまで選んで○を付けてください。 

 

  サ
ン
プ
ル
数

自

然

環

境

や

自

然

景

観

の
維
持
保
全

町

の

伝

統

文

化

な

ど

地

域

資

源

を

生

か

し

た

新

た
な
魅
力
の
創
出

今

あ

る

観

光

拠

点

の

充

実
・
強
化

ス

ポ
ー

ツ

施

設

や

空

き

施

設

を

活

用

し

た

合

宿

な
ど
の
誘
致

観

光

振

興

団

体

な

ど

住

民

団

体

の

支

援

の

充

実

に
よ
る
取
組
の
活
性
化

企

業

と

連

携

し

た

観

光

事
業
な
ど
の
推
進

都

市

部

と

連

携

し

た

相

互
間
の
交
流
促
進

町

の

魅

力

を

高

め

る

情

報
発
信

そ
の
他

無
回
答

890 309 250 215 224 49 156 137 215 22 47
- 34.7% 28.1% 24.2% 25.2% 5.5% 17.5% 15.4% 24.2% 2.5% 5.3%

933 275 247 200 200 59 151 126 284 19 98
- 29.5% 26.5% 21.4% 21.4% 6.3% 16.2% 13.5% 30.4% 2.0% 10.5%

804 151 132 112 113 20 76 83 96 4 17
- 18.8% 16.4% 13.9% 14.1% 2.5% 9.5% 10.3% 11.9% 0.5% 2.1%

73 25 20 16 27 2 13 11 17 0 2
- 34.2% 27.4% 21.9% 37.0% 2.7% 17.8% 15.1% 23.3% 0.0% 2.7%

39 15 14 6 18 2 7 4 8 0 0
- 38.5% 35.9% 15.4% 46.2% 5.1% 17.9% 10.3% 20.5% 0.0% 0.0%

47 15 17 17 8 2 14 8 11 1 0
- 31.9% 36.2% 36.2% 17.0% 4.3% 29.8% 17.0% 23.4% 2.1% 0.0%

51 16 11 15 15 1 12 7 15 2 1
- 31.4% 21.6% 29.4% 29.4% 2.0% 23.5% 13.7% 29.4% 3.9% 2.0%

28 11 9 2 5 3 8 10 2 0 1
- 39.3% 32.1% 7.1% 17.9% 10.7% 28.6% 35.7% 7.1% 0.0% 3.6%

50 20 14 16 10 2 6 13 14 0 1
- 40.0% 28.0% 32.0% 20.0% 4.0% 12.0% 26.0% 28.0% 0.0% 2.0%

50 24 14 12 12 2 4 11 11 0 2
- 48.0% 28.0% 24.0% 24.0% 4.0% 8.0% 22.0% 22.0% 0.0% 4.0%

91 25 31 27 16 6 12 18 18 1 10
- 27.5% 34.1% 29.7% 17.6% 6.6% 13.2% 19.8% 19.8% 1.1% 11.0%
3 0 2 1 2 0 0 1 0 0 0
- 0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

814 156 116 103 111 29 79 53 119 18 30
- 19.2% 14.3% 12.7% 13.6% 3.6% 9.7% 6.5% 14.6% 2.2% 3.7%

94 35 34 21 21 6 14 8 22 8 1
- 37.2% 36.2% 22.3% 22.3% 6.4% 14.9% 8.5% 23.4% 8.5% 1.1%

66 27 15 15 19 2 13 7 18 2 0
- 40.9% 22.7% 22.7% 28.8% 3.0% 19.7% 10.6% 27.3% 3.0% 0.0%

56 15 10 13 12 6 13 11 18 2 2
- 26.8% 17.9% 23.2% 21.4% 10.7% 23.2% 19.6% 32.1% 3.6% 3.6%

58 21 8 16 18 1 14 10 7 0 7
- 36.2% 13.8% 27.6% 31.0% 1.7% 24.1% 17.2% 12.1% 0.0% 12.1%

24 9 9 5 5 1 4 2 8 0 1
- 37.5% 37.5% 20.8% 20.8% 4.2% 16.7% 8.3% 33.3% 0.0% 4.2%

41 17 16 6 10 1 5 6 11 1 1
- 41.5% 39.0% 14.6% 24.4% 2.4% 12.2% 14.6% 26.8% 2.4% 2.4%

36 12 9 7 6 6 7 1 15 1 3
- 33.3% 25.0% 19.4% 16.7% 16.7% 19.4% 2.8% 41.7% 2.8% 8.3%

74 19 13 18 18 6 8 8 18 4 15
- 25.7% 17.6% 24.3% 24.3% 8.1% 10.8% 10.8% 24.3% 5.4% 20.3%
5 1 2 2 2 0 1 0 2 0 0
- 20.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

34.7%

28.1%

25.2%

24.2%

24.2%

17.5%

15.4%

5.5%

2.5%

5.3%

29.5%

26.5%

21.4%

21.4%

30.4%

16.2%

13.5%

6.3%

2.0%

10.5%

0% 20% 40% 60%

自然環境や自然景観の維持保全

町の伝統文化など地域資源を生かした新たな魅力の創出

スポーツ施設や空き施設を活用した合宿などの誘致

今ある観光拠点の充実・強化

町の魅力を高める情報発信

企業と連携した観光事業などの推進

都市部と連携した相互間の交流促進

観光振興団体など住民団体の支援の充実による取組の活性化

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)



 

 

89 

 

4-5 結婚・子育て環境に関する重点施策 

問 19 『結婚や子育て環境の充実』のため、今後、町で最も力を入れていくべき取組はどれだと思いま

すか。次の中から 2 つまで選んで○を付けてください。 

  

サ
ン
プ
ル
数

結
婚
相
談
や
婚
活
事
業
な
ど

出
会
い
の
場
の
支
援
体
制
の

充
実

若
い
世
代
へ
の
結
婚
に
関
す

る
意
識
啓
発
講
習
会
な
ど
の

開
催

子
育
て
世
帯
向
け
の
住
宅
整

備 出
産
か
ら
子
育
て
ま
で
の
一

貫
し
た
相
談
・
支
援
体
制
の

充
実

子
育
て
家
庭
へ
の
経
済
的
支

援
の
充
実

保
育
所
・
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

・
学
童
保
育
な
ど
保
育

サ
ー

ビ
ス
の
充
実

公
園
や
室
内
施
設
な
ど
子
ど

も
の
遊
び
場
所
の
整
備

子
ど
も
の
通
学
に
関
わ
る
支

援 気
軽
に
自
主
学
習
で
き
る
場

所
の
確
保
な
ど
学
習
環
境
の

整
備

そ
の
他

無
回
答

890 199 112 188 187 343 181 123 140 83 27 48
- 22.4% 12.6% 21.1% 21.0% 38.5% 20.3% 13.8% 15.7% 9.3% 3.0% 5.4%

933 274 143 - 240 296 222 124 135 99 26 102
- 29.4% 15.3% - 25.7% 31.7% 23.8% 13.3% 14.5% 10.6% 2.8% 10.9%

794 116 62 104 99 165 87 43 55 31 9 23
- 14.6% 7.8% 13.1% 12.5% 20.8% 11.0% 5.4% 6.9% 3.9% 1.1% 2.9%

73 14 9 21 11 28 15 9 9 9 2 2
- 19.2% 12.3% 28.8% 15.1% 38.4% 20.5% 12.3% 12.3% 12.3% 2.7% 2.7%

39 13 2 17 6 16 6 11 2 4 0 0
- 33.3% 5.1% 43.6% 15.4% 41.0% 15.4% 28.2% 5.1% 10.3% 0.0% 0.0%

47 6 2 18 10 33 7 2 9 3 2 0
- 12.8% 4.3% 38.3% 21.3% 70.2% 14.9% 4.3% 19.1% 6.4% 4.3% 0.0%

51 13 10 13 15 22 5 1 9 1 1 3
- 25.5% 19.6% 25.5% 29.4% 43.1% 9.8% 2.0% 17.6% 2.0% 2.0% 5.9%

28 11 4 5 8 8 6 4 2 1 2 1
- 39.3% 14.3% 17.9% 28.6% 28.6% 21.4% 14.3% 7.1% 3.6% 7.1% 3.6%

50 17 10 9 14 17 13 6 6 1 0 1
- 34.0% 20.0% 18.0% 28.0% 34.0% 26.0% 12.0% 12.0% 2.0% 0.0% 2.0%

50 15 9 8 14 15 14 3 5 3 0 3
- 30.0% 18.0% 16.0% 28.0% 30.0% 28.0% 6.0% 10.0% 6.0% 0.0% 6.0%

91 27 16 12 21 25 21 6 11 8 2 13
- 29.7% 17.6% 13.2% 23.1% 27.5% 23.1% 6.6% 12.1% 8.8% 2.2% 14.3%
3 0 0 1 0 1 0 1 2 1 0 0
- 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

831 82 50 82 87 178 94 79 84 52 18 25
- 9.9% 6.0% 9.9% 10.5% 21.4% 11.3% 9.5% 10.1% 6.3% 2.2% 3.0%

94 11 7 20 21 49 17 13 21 12 4 1
- 11.7% 7.4% 21.3% 22.3% 52.1% 18.1% 13.8% 22.3% 12.8% 4.3% 1.1%

66 4 2 14 14 37 13 14 20 6 2 0
- 6.1% 3.0% 21.2% 21.2% 56.1% 19.7% 21.2% 30.3% 9.1% 3.0% 0.0%

56 6 3 8 7 30 10 11 15 2 7 2
- 10.7% 5.4% 14.3% 12.5% 53.6% 17.9% 19.6% 26.8% 3.6% 12.5% 3.6%

58 13 4 11 15 16 12 11 10 7 4 3
- 22.4% 6.9% 19.0% 25.9% 27.6% 20.7% 19.0% 17.2% 12.1% 6.9% 5.2%

24 7 3 9 3 7 2 5 3 5 0 1
- 29.2% 12.5% 37.5% 12.5% 29.2% 8.3% 20.8% 12.5% 20.8% 0.0% 4.2%

41 11 8 9 6 11 16 10 4 1 0 0
- 26.8% 19.5% 22.0% 14.6% 26.8% 39.0% 24.4% 9.8% 2.4% 0.0% 0.0%

36 7 8 5 9 10 9 5 2 7 0 4
- 19.4% 22.2% 13.9% 25.0% 27.8% 25.0% 13.9% 5.6% 19.4% 0.0% 11.1%

74 23 14 6 11 16 13 9 8 11 1 14
- 31.1% 18.9% 8.1% 14.9% 21.6% 17.6% 12.2% 10.8% 14.9% 1.4% 18.9%
5 0 1 0 1 2 2 1 1 1 0 0
- 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

38.5%

22.4%

21.1%

21.0%

20.3%

15.7%

13.8%

12.6%

9.3%

3.0%

5.4%

31.7%

29.4%

25.7%

23.8%

14.5%

13.3%

15.3%

10.6%

2.8%

10.9%

0% 20% 40% 60%

子育て家庭への経済的支援の充実

結婚相談や婚活事業など出会いの場の支援体制の充実

子育て世帯向けの住宅整備

出産から子育てまでの一貫した相談・支援体制の充実

保育所・子育て支援センター・学童保育など保育サービスの充実

子どもの通学に関わる支援

公園や室内施設など子どもの遊び場所の整備

若い世代への結婚に関する意識啓発講習会などの開催

気軽に自主学習できる場所の確保など学習環境の整備

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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4-6 定住・転入促進に関する重点施策 

問 20 『小鹿野町への定住・転入（U・Iターン）の促進』のため、今後、町で最も力を入れていくべき

取組はどれだと思いますか。次の中から 2 つまで選んで○を付けてください。 

  

サ
ン
プ
ル
数

U
・
I
タ
ー

ン
希
望
者
と
地
元

企
業
と
の
マ

ッ
チ
ン
グ
な
ど
就

業
支
援
体
制
の
強
化

地
元
企
業
情
報
の
提
供
な
ど
新

卒
者
へ
の
就
業
支
援

起
業
や
継
業
な
ど
に
よ
る
仕
事

場
づ
く
り
の
支
援

住
環
境
の
整
備
・
住
宅
取
得
に

対
す
る
支
援
の
充
実

U
・
I
タ
ー

ン
推
進
イ
ベ
ン
ト

の
開
催

地
域
づ
く
り
を
支
援
す
る
外
部

か
ら
の
人
材
誘
致

町
の
情
報
発
信
の
強
化

（
魅
力

的

な

生

活

環

境

や

支

援

制

度

等

）

そ
の
他

無
回
答

890 373 231 287 223 75 132 202 28 52
- 41.9% 26.0% 32.2% 25.1% 8.4% 14.8% 22.7% 3.1% 5.8%

933 373 269 289 205 94 124 175 21 103
- 40.0% 28.8% 31.0% 22.0% 10.1% 13.3% 18.8% 2.3% 11.0%

787 177 115 141 116 35 71 101 8 23
- 22.5% 14.6% 17.9% 14.7% 4.4% 9.0% 12.8% 1.0% 2.9%

73 24 22 27 14 10 13 18 1 2
- 32.9% 30.1% 37.0% 19.2% 13.7% 17.8% 24.7% 1.4% 2.7%

39 19 5 13 17 4 4 7 0 2
- 48.7% 12.8% 33.3% 43.6% 10.3% 10.3% 17.9% 0.0% 5.1%

47 18 13 18 15 6 9 13 1 0
- 38.3% 27.7% 38.3% 31.9% 12.8% 19.1% 27.7% 2.1% 0.0%

51 23 16 13 12 4 9 10 0 3
- 45.1% 31.4% 25.5% 23.5% 7.8% 17.6% 19.6% 0.0% 5.9%

28 16 5 6 11 1 3 6 2 1
- 57.1% 17.9% 21.4% 39.3% 3.6% 10.7% 21.4% 7.1% 3.6%

50 28 16 11 11 4 11 12 0 1
- 56.0% 32.0% 22.0% 22.0% 8.0% 22.0% 24.0% 0.0% 2.0%

50 17 8 18 13 4 7 16 3 3
- 34.0% 16.0% 36.0% 26.0% 8.0% 14.0% 32.0% 6.0% 6.0%

91 31 29 34 22 2 14 18 1 11
- 34.1% 31.9% 37.4% 24.2% 2.2% 15.4% 19.8% 1.1% 12.1%
3 1 1 1 1 0 1 1 0 0
- 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

810 195 113 144 107 40 61 101 20 29
- 24.1% 14.0% 17.8% 13.2% 4.9% 7.5% 12.5% 2.5% 3.6%

94 31 27 41 19 12 15 16 7 1
- 33.0% 28.7% 43.6% 20.2% 12.8% 16.0% 17.0% 7.4% 1.1%

66 30 12 17 22 8 8 13 1 1
- 45.5% 18.2% 25.8% 33.3% 12.1% 12.1% 19.7% 1.5% 1.5%

56 23 17 15 13 4 5 12 9 1
- 41.1% 30.4% 26.8% 23.2% 7.1% 8.9% 21.4% 16.1% 1.8%

58 23 13 18 18 2 13 10 2 4
- 39.7% 22.4% 31.0% 31.0% 3.4% 22.4% 17.2% 3.4% 6.9%

24 14 6 5 5 1 3 10 0 1
- 58.3% 25.0% 20.8% 20.8% 4.2% 12.5% 41.7% 0.0% 4.2%

41 20 13 16 8 4 5 12 0 0
- 48.8% 31.7% 39.0% 19.5% 9.8% 12.2% 29.3% 0.0% 0.0%

36 18 2 10 13 2 4 7 0 8
- 50.0% 5.6% 27.8% 36.1% 5.6% 11.1% 19.4% 0.0% 22.2%

74 33 21 22 7 7 8 19 1 13
- 44.6% 28.4% 29.7% 9.5% 9.5% 10.8% 25.7% 1.4% 17.6%
5 3 2 0 2 0 0 2 0 0
- 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

41.9%

32.2%

26.0%

25.1%

22.7%

14.8%

8.4%

3.1%

5.8%

40.0%

31.0%

28.8%

22.0%

18.8%

13.3%

10.1%

2.3%

11.0%

0% 20% 40% 60%

U・Iターン希望者と地元企業とのマッチングなど就業支援

体制の強化

起業や継業などによる仕事場づくりの支援

地元企業情報の提供など新卒者への就業支援

住環境の整備・住宅取得に対する支援の充実

町の情報発信の強化（魅力的な生活環境や支援制度等）

地域づくりを支援する外部からの人材誘致

U・Iターン推進イベントの開催

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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4-7 支え合いの地域づくりに関する重点施策 

問 21 『住民同士の支え合いや地域包括ケアシステム』などによって、地域で安心して暮らし続けるこ

とができるよう、今後、町で最も力を入れていくべき取組はどれだと思いますか。次の中から 2

つまで選んで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

地

域

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
団

体

へ
の
支
援

住

民

に

よ

る

自

主

的

な

地

域
づ
く
り
活
動
へ
の
支
援

町

立

病

院

の

医

療

サ
ー

ビ

ス
内
容
な
ど
の
拡
充

救

急

医

療

、
搬

送

体

制

及

び
医
療
連
携
の
拡
充

疾

病

予

防

、
健

康

増

進

事

業
な
ど
保
健
事
業
の
拡
充

福

祉

サ

ー

ビ

ス

や

介

護

サ
ー

ビ
ス
事
業
の
拡
充

福

祉

・

介

護

な

ど

の

民

間

サ

ー

ビ

ス

事

業

者

の

誘

致
・
設
立
支
援

そ
の
他

無
回
答

890 112 153 478 318 86 343 87 10 42
- 12.6% 17.2% 53.7% 35.7% 9.7% 38.5% 9.8% 1.1% 4.7%

933 100 170 456 312 120 295 128 14 72
- 10.7% 18.2% 48.9% 33.4% 12.9% 31.6% 13.7% 1.5% 7.7%

792 59 93 230 140 48 158 41 2 21
- 7.4% 11.7% 29.0% 17.7% 6.1% 19.9% 5.2% 0.3% 2.7%

73 21 19 24 24 7 21 7 0 2
- 28.8% 26.0% 32.9% 32.9% 9.6% 28.8% 9.6% 0.0% 2.7%

39 14 6 23 12 5 8 8 0 0
- 35.9% 15.4% 59.0% 30.8% 12.8% 20.5% 20.5% 0.0% 0.0%

47 4 9 30 23 2 19 4 0 1
- 8.5% 19.1% 63.8% 48.9% 4.3% 40.4% 8.5% 0.0% 2.1%

51 5 12 24 16 3 22 4 1 4
- 9.8% 23.5% 47.1% 31.4% 5.9% 43.1% 7.8% 2.0% 7.8%

28 4 3 12 12 3 14 2 0 1
- 14.3% 10.7% 42.9% 42.9% 10.7% 50.0% 7.1% 0.0% 3.6%

50 3 8 33 24 4 19 3 0 1
- 6.0% 16.0% 66.0% 48.0% 8.0% 38.0% 6.0% 0.0% 2.0%

50 2 14 26 10 10 22 4 0 4
- 4.0% 28.0% 52.0% 20.0% 20.0% 44.0% 8.0% 0.0% 8.0%

91 6 20 57 18 12 33 9 1 8
- 6.6% 22.0% 62.6% 19.8% 13.2% 36.3% 9.9% 1.1% 8.8%
3 0 2 1 1 2 0 0 0 0
- 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

831 52 60 247 176 38 183 46 8 21
- 6.3% 7.2% 29.7% 21.2% 4.6% 22.0% 5.5% 1.0% 2.5%

94 17 14 45 39 12 30 7 4 1
- 18.1% 14.9% 47.9% 41.5% 12.8% 31.9% 7.4% 4.3% 1.1%

66 3 4 42 35 4 20 8 0 2
- 4.5% 6.1% 63.6% 53.0% 6.1% 30.3% 12.1% 0.0% 3.0%

56 7 5 25 30 3 22 10 2 1
- 12.5% 8.9% 44.6% 53.6% 5.4% 39.3% 17.9% 3.6% 1.8%

58 5 7 29 23 3 29 6 1 4
- 8.6% 12.1% 50.0% 39.7% 5.2% 50.0% 10.3% 1.7% 6.9%

24 3 3 15 9 2 13 1 0 0
- 12.5% 12.5% 62.5% 37.5% 8.3% 54.2% 4.2% 0.0% 0.0%

41 1 8 26 20 4 12 2 0 2
- 2.4% 19.5% 63.4% 48.8% 9.8% 29.3% 4.9% 0.0% 4.9%

36 5 3 20 9 2 21 3 0 4
- 13.9% 8.3% 55.6% 25.0% 5.6% 58.3% 8.3% 0.0% 11.1%

74 11 15 41 9 7 35 9 1 7
- 14.9% 20.3% 55.4% 12.2% 9.5% 47.3% 12.2% 1.4% 9.5%
5 0 1 4 2 1 1 0 0 0
- 0.0% 20.0% 80.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

53.7%

38.5%

35.7%

17.2%

12.6%

9.8%

9.7%

1.1%

4.7%

48.9%

31.6%

33.4%

18.2%

10.7%

13.7%

12.9%

1.5%

7.7%

0% 20% 40% 60%

町立病院の医療サービス内容などの拡充

福祉サービスや介護サービス事業の拡充

救急医療、搬送体制及び医療連携の拡充

住民による自主的な地域づくり活動への支援

地域コミュニティ団体への支援

福祉・介護などの民間サービス事業者の誘致・

設立支援

疾病予防、健康増進事業など保健事業の拡充

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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4-8 教育の振興に関する重点施策 

問 22 今後の少子化を踏まえ、『学校教育の振興や教育環境』を整備していくために、町としてどのよ

うな取組を推進していくべきだと思いますか。次の中から 2 つまで選んで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.3%

25.4%

24.3%

22.5%

22.1%

18.8%

10.9%

9.9%

8.4%

1.8%

6.6%

26.4%

22.3%

20.6%

15.0%

19.2%

10.1%

12.5%

8.0%

1.5%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学校・家庭・地域が一体となった教育の推進

自他の命と心を大切にし、健康を意識した教育の推進

と相談体制の充実

家庭や地域、こども園・保育所が連携した一体的な幼

児教育の推進

国際化に対応した外国語教育の充実

小鹿野町高校存続に向けた支援活動の推進

学力向上のための学習機会の充実

小中一貫教育の推進

ふるさと意識を高揚させる教育の推進

学校給食の充実及び学校教育における食育の推進

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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サ
ン
プ
ル
数

家
庭
や
地
域

、
こ
ど
も
園
・

保
育
所
が
連
携
し
た
一
体
的

な
幼
児
教
育
の
推
進

国
際
化
に
対
応
し
た
外
国
語

教
育
の
充
実

学
校
・
家
庭
・
地
域
が
一
体

と
な

っ
た
教
育
の
推
進

自

他

の

命

と

心

を

大

切

に

し

、
健
康
を
意
識
し
た
教
育

の
推
進
と
相
談
体
制
の
充
実

小
中
一
貫
教
育
の
推
進

学
力
向
上
の
た
め
の
学
習
機

会
の
充
実

ふ
る
さ
と
意
識
を
高
揚
さ
せ

る
教
育
の
推
進

学
校
給
食
の
充
実
及
び
学
校

教
育
に
お
け
る
食
育
の
推
進

小
鹿
野
町
高
校
存
続
に
向
け

た
支
援
活
動
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

890 216 200 252 226 97 167 88 75 197 16 59
- 24.3% 22.5% 28.3% 25.4% 10.9% 18.8% 9.9% 8.4% 22.1% 1.8% 6.6%

933 192 140 246 208 94 179 117 75 - 14 121
- 20.6% 15.0% 26.4% 22.3% 10.1% 19.2% 12.5% 8.0% - 1.5% 13.0%

779 109 104 132 93 53 78 43 35 98 6 28
- 14.0% 13.4% 16.9% 11.9% 6.8% 10.0% 5.5% 4.5% 12.6% 0.8% 3.6%

73 18 26 24 11 10 15 5 7 9 2 1
- 24.7% 35.6% 32.9% 15.1% 13.7% 20.5% 6.8% 9.6% 12.3% 2.7% 1.4%

39 17 8 14 10 4 11 7 1 4 0 0
- 43.6% 20.5% 35.9% 25.6% 10.3% 28.2% 17.9% 2.6% 10.3% 0.0% 0.0%

47 13 21 12 10 4 15 2 7 6 2 0
- 27.7% 44.7% 25.5% 21.3% 8.5% 31.9% 4.3% 14.9% 12.8% 4.3% 0.0%

51 7 9 16 14 7 9 10 1 10 0 6
- 13.7% 17.6% 31.4% 27.5% 13.7% 17.6% 19.6% 2.0% 19.6% 0.0% 11.8%

28 8 3 7 7 4 6 0 4 5 1 2
- 28.6% 10.7% 25.0% 25.0% 14.3% 21.4% 0.0% 14.3% 17.9% 3.6% 7.1%

50 10 13 17 11 9 5 4 3 17 0 2
- 20.0% 26.0% 34.0% 22.0% 18.0% 10.0% 8.0% 6.0% 34.0% 0.0% 4.0%

50 14 8 18 7 7 7 6 4 15 0 4
- 28.0% 16.0% 36.0% 14.0% 14.0% 14.0% 12.0% 8.0% 30.0% 0.0% 8.0%

91 21 15 23 21 8 10 9 7 32 1 13
- 23.1% 16.5% 25.3% 23.1% 8.8% 11.0% 9.9% 7.7% 35.2% 1.1% 14.3%
3 1 1 1 2 0 0 0 1 0 0 0
- 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

808 107 94 120 132 43 88 45 40 98 10 31
- 13.2% 11.6% 14.9% 16.3% 5.3% 10.9% 5.6% 5.0% 12.1% 1.2% 3.8%

94 27 22 21 26 8 19 10 13 17 3 2
- 28.7% 23.4% 22.3% 27.7% 8.5% 20.2% 10.6% 13.8% 18.1% 3.2% 2.1%

66 20 17 15 19 8 18 5 7 7 0 2
- 30.3% 25.8% 22.7% 28.8% 12.1% 27.3% 7.6% 10.6% 10.6% 0.0% 3.0%

56 10 12 17 14 4 12 8 7 10 5 2
- 17.9% 21.4% 30.4% 25.0% 7.1% 21.4% 14.3% 12.5% 17.9% 8.9% 3.6%

58 10 16 14 19 9 11 3 3 13 0 5
- 17.2% 27.6% 24.1% 32.8% 15.5% 19.0% 5.2% 5.2% 22.4% 0.0% 8.6%

24 10 1 5 10 1 9 2 1 2 1 1
- 41.7% 4.2% 20.8% 41.7% 4.2% 37.5% 8.3% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2%

41 12 7 14 12 3 5 6 1 12 0 2
- 29.3% 17.1% 34.1% 29.3% 7.3% 12.2% 14.6% 2.4% 29.3% 0.0% 4.9%

36 7 5 13 9 3 8 3 2 8 0 7
- 19.4% 13.9% 36.1% 25.0% 8.3% 22.2% 8.3% 5.6% 22.2% 0.0% 19.4%

74 11 12 19 22 6 6 7 5 28 1 10
- 14.9% 16.2% 25.7% 29.7% 8.1% 8.1% 9.5% 6.8% 37.8% 1.4% 13.5%
5 0 2 2 1 1 0 1 1 1 0 0
- 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答
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4-9 社会教育・スポーツ振興に関する重点施策 

問 23 『社会教育・スポーツの振興』を図る上で、今後、町で最も力を入れていくべき取組はどれだと

思いますか。次の中から 2 つまで選んで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.6%

28.5%

23.3%

20.6%

14.9%

13.9%

12.8%

12.6%

8.0%

1.5%

7.5%

29.4%

27.7%

20.3%

16.7%

10.2%

17.3%

14.3%

14.1%

8.6%

1.6%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

社会教育・スポーツ・レクリエーション施設の活用と整備

町民によるスポーツ・文化・芸術サークル、グループ活動への支援

小鹿野歌舞伎など町の伝統芸能の伝承活動の充実

スポーツ・文化・芸術活動の団体、指導者の育成

町立図書館における読書環境の整備、充実及び読書活動の推進

青少年の健全育成への取組

家庭教育力の向上への取組

指定文化財の維持、管理及び修復への支援

人権教育・啓発活動の推進

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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サ
ン
プ
ル
数

社
会
教
育
・
ス
ポ
ー

ツ
・
レ

ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
施
設
の
活

用
と
整
備

町
民
に
よ
る
ス
ポ
ー

ツ
・
文

化

・

芸

術

サ
ー

ク

ル

、
グ

ル
ー

プ
活
動
へ
の
支
援

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
・
芸
術
活

動
の
団
体

、
指
導
者
の
育
成

町
立
図
書
館
に
お
け
る
読
書

環
境
の
整
備

、
充
実
及
び
読

書
活
動
の
推
進

小
鹿
野
歌
舞
伎
な
ど
町
の
伝

統
芸
能
の
伝
承
活
動
の
充
実

指
定
文
化
財
の
維
持

、
管
理

及
び
修
復
へ
の
支
援

人
権
教
育
・
啓
発
活
動
の
推

進 青
少
年
の
健
全
育
成
へ
の
取

組 家
庭
教
育
力
の
向
上
へ
の
取

組 そ
の
他

無
回
答

890 290 254 183 133 207 112 71 124 114 13 67
- 32.6% 28.5% 20.6% 14.9% 23.3% 12.6% 8.0% 13.9% 12.8% 1.5% 7.5%

933 274 258 156 95 189 132 80 161 133 15 119
- 29.4% 27.7% 16.7% 10.2% 20.3% 14.1% 8.6% 17.3% 14.3% 1.6% 12.8%

770 160 138 98 47 84 65 36 55 54 2 31
- 20.8% 17.9% 12.7% 6.1% 10.9% 8.4% 4.7% 7.1% 7.0% 0.3% 4.0%

73 29 23 22 11 17 9 3 4 6 1 3
- 39.7% 31.5% 30.1% 15.1% 23.3% 12.3% 4.1% 5.5% 8.2% 1.4% 4.1%

39 20 9 10 6 7 7 2 1 6 0 1
- 51.3% 23.1% 25.6% 15.4% 17.9% 17.9% 5.1% 2.6% 15.4% 0.0% 2.6%

47 19 11 13 6 15 3 7 4 8 0 1
- 40.4% 23.4% 27.7% 12.8% 31.9% 6.4% 14.9% 8.5% 17.0% 0.0% 2.1%

51 22 19 8 4 7 7 4 5 5 0 6
- 43.1% 37.3% 15.7% 7.8% 13.7% 13.7% 7.8% 9.8% 9.8% 0.0% 11.8%

28 10 9 2 4 7 5 3 5 3 0 2
- 35.7% 32.1% 7.1% 14.3% 25.0% 17.9% 10.7% 17.9% 10.7% 0.0% 7.1%

50 18 18 8 8 7 9 6 8 6 0 3
- 36.0% 36.0% 16.0% 16.0% 14.0% 18.0% 12.0% 16.0% 12.0% 0.0% 6.0%

50 17 18 12 4 7 10 1 11 10 0 3
- 34.0% 36.0% 24.0% 8.0% 14.0% 20.0% 2.0% 22.0% 20.0% 0.0% 6.0%

91 23 29 23 4 17 14 9 17 10 1 12
- 25.3% 31.9% 25.3% 4.4% 18.7% 15.4% 9.9% 18.7% 11.0% 1.1% 13.2%
3 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0
- 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

792 130 116 84 86 121 46 35 68 59 11 36
- 16.4% 14.6% 10.6% 10.9% 15.3% 5.8% 4.4% 8.6% 7.4% 1.4% 4.5%

94 22 20 15 26 36 15 6 10 11 2 2
- 23.4% 21.3% 16.0% 27.7% 38.3% 16.0% 6.4% 10.6% 11.7% 2.1% 2.1%

66 14 14 16 20 16 10 4 7 9 2 2
- 21.2% 21.2% 24.2% 30.3% 24.2% 15.2% 6.1% 10.6% 13.6% 3.0% 3.0%

56 22 18 9 11 14 5 3 6 5 5 3
- 39.3% 32.1% 16.1% 19.6% 25.0% 8.9% 5.4% 10.7% 8.9% 8.9% 5.4%

58 25 11 10 9 18 3 5 4 9 0 5
- 43.1% 19.0% 17.2% 15.5% 31.0% 5.2% 8.6% 6.9% 15.5% 0.0% 8.6%

24 14 3 5 4 3 2 3 4 3 1 1
- 58.3% 12.5% 20.8% 16.7% 12.5% 8.3% 12.5% 16.7% 12.5% 4.2% 4.2%

41 10 14 7 8 8 2 3 10 6 0 3
- 24.4% 34.1% 17.1% 19.5% 19.5% 4.9% 7.3% 24.4% 14.6% 0.0% 7.3%

36 10 14 5 0 10 2 4 6 2 0 8
- 27.8% 38.9% 13.9% 0.0% 27.8% 5.6% 11.1% 16.7% 5.6% 0.0% 22.2%

74 12 21 15 6 15 6 7 20 14 1 12
- 16.2% 28.4% 20.3% 8.1% 20.3% 8.1% 9.5% 27.0% 18.9% 1.4% 16.2%
5 1 1 2 2 1 1 0 1 0 0 0
- 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答
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５．これからの交通環境のあり方について 

5-1 外出する際の移動手段 

問 24 外出する際の移動手段は何ですか。あてはまる番号すべてに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自

動

車

（
自

分

で

運

転

）

自

動

車

（
家

族

等

の

運

転

）

民
営
バ
ス

町
営
バ
ス

乗
合
タ
ク
シ
ー

福

祉

有

償

運

送

（
ハ

ッ

ピ
ー

パ
ー

ト
ナ
ー

）

タ
ク
シ
ー

電

動

車

い

す

（
カ

ー

ト

）

歩

行

器

・

シ

ル

バ

ー

カ
ー

そ
の
他

無
回
答

890 308 159 62 694 353 84 73 15 13 28 4 4 7 7
- 34.6% 17.9% 7.0% 78.0% 39.7% 9.4% 8.2% 1.7% 1.5% 3.1% 0.4% 0.4% 0.8% 0.8%

933 263 171 42 721 293 83 86 23 22 37 8 6 7 31
- 28.2% 18.3% 4.5% 77.3% 31.4% 8.9% 9.2% 2.5% 2.4% 4.0% 0.9% 0.6% 0.8% 3.3%

872 150 79 46 351 138 30 35 9 6 15 3 1 5 4
- 17.2% 9.1% 5.3% 40.3% 15.8% 3.4% 4.0% 1.0% 0.7% 1.7% 0.3% 0.1% 0.6% 0.5%

73 21 17 15 41 36 5 8 0 0 1 0 0 2 0
- 28.8% 23.3% 20.5% 56.2% 49.3% 6.8% 11.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0%

39 8 7 3 37 5 3 3 0 0 0 0 0 2 0
- 20.5% 17.9% 7.7% 94.9% 12.8% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0%

47 18 8 3 43 17 3 2 0 0 0 0 0 0 0
- 38.3% 17.0% 6.4% 91.5% 36.2% 6.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 19 9 6 46 20 4 3 0 0 2 0 0 0 0
- 37.3% 17.6% 11.8% 90.2% 39.2% 7.8% 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 11 5 2 24 7 1 2 0 0 2 0 0 0 2
- 39.3% 17.9% 7.1% 85.7% 25.0% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

50 14 5 5 49 6 4 4 1 1 1 0 0 0 0
- 28.0% 10.0% 10.0% 98.0% 12.0% 8.0% 8.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 23 7 4 46 13 4 2 0 0 1 1 0 0 1
- 46.0% 14.0% 8.0% 92.0% 26.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0%

91 33 18 7 65 31 6 10 8 5 8 2 1 1 1
- 36.3% 19.8% 7.7% 71.4% 34.1% 6.6% 11.0% 8.8% 5.5% 8.8% 2.2% 1.1% 1.1% 1.1%
3 3 3 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 100.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

931 155 80 16 341 213 54 37 6 7 13 1 3 2 3
- 16.6% 8.6% 1.7% 36.6% 22.9% 5.8% 4.0% 0.6% 0.8% 1.4% 0.1% 0.3% 0.2% 0.3%

94 36 28 14 50 70 28 17 0 0 0 0 0 2 0
- 38.3% 29.8% 14.9% 53.2% 74.5% 29.8% 18.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

66 15 9 1 58 33 6 2 0 0 0 0 0 0 1
- 22.7% 13.6% 1.5% 87.9% 50.0% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

56 14 6 0 54 17 2 0 0 0 1 0 0 0 1
- 25.0% 10.7% 0.0% 96.4% 30.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

58 20 10 0 54 19 2 2 0 1 2 0 0 0 0
- 34.5% 17.2% 0.0% 93.1% 32.8% 3.4% 3.4% 0.0% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 5 2 0 23 9 1 1 0 0 0 0 0 0 0
- 20.8% 8.3% 0.0% 95.8% 37.5% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

41 12 4 0 38 16 2 0 0 1 1 0 0 0 0
- 29.3% 9.8% 0.0% 92.7% 39.0% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 17 8 0 28 12 2 3 0 0 1 0 0 0 1
- 47.2% 22.2% 0.0% 77.8% 33.3% 5.6% 8.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

74 31 12 0 36 33 8 12 5 5 8 1 3 0 0
- 41.9% 16.2% 0.0% 48.6% 44.6% 10.8% 16.2% 6.8% 6.8% 10.8% 1.4% 4.1% 0.0% 0.0%
5 5 1 1 0 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 80.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

78.0%

39.7%

34.6%

17.9%

9.4%

8.2%

7.0%

3.1%

1.7%

1.5%

0.4%

0.4%

0.8%

0.8%

77.3%

31.4%

28.2%

18.3%

8.9%

9.2%

4.5%

4.0%

2.5%

2.4%

0.9%

0.6%

0.8%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車（自分で運転）

自動車（家族等の運転）

徒歩

自転車

民営バス

町営バス

バイク

タクシー

乗合タクシー

福祉有償運送（ハッピーパートナー）

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)
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5-2 公共交通機関の認知度 

問 25 あなたは、町の公共交通機関について知っていますか。あてはまる番号 1 つに○を付けてくださ

い。 

 

 

 

  
サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

890 72 394 349 62 13
100.0% 8.1% 44.3% 39.2% 7.0% 1.5%

432 50 191 153 32 6
100.0% 11.6% 44.2% 35.4% 7.4% 1.4%

73 10 38 18 6 1
100.0% 13.7% 52.1% 24.7% 8.2% 1.4%

39 5 15 16 3 0
100.0% 12.8% 38.5% 41.0% 7.7% 0.0%

47 2 16 23 6 0
100.0% 4.3% 34.0% 48.9% 12.8% 0.0%

51 6 15 24 4 2
100.0% 11.8% 29.4% 47.1% 7.8% 3.9%

28 7 11 6 2 2
100.0% 25.0% 39.3% 21.4% 7.1% 7.1%

50 2 30 15 3 0
100.0% 4.0% 60.0% 30.0% 6.0% 0.0%

50 3 26 15 5 1
100.0% 6.0% 52.0% 30.0% 10.0% 2.0%

91 15 37 36 3 0
100.0% 16.5% 40.7% 39.6% 3.3% 0.0%

3 0 3 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 22 202 194 30 6
100.0% 4.8% 44.5% 42.7% 6.6% 1.3%

94 9 55 29 1 0
100.0% 9.6% 58.5% 30.9% 1.1% 0.0%

66 0 30 30 5 1
100.0% 0.0% 45.5% 45.5% 7.6% 1.5%

56 0 19 34 2 1
100.0% 0.0% 33.9% 60.7% 3.6% 1.8%

58 3 27 25 3 0
100.0% 5.2% 46.6% 43.1% 5.2% 0.0%

24 2 8 10 4 0
100.0% 8.3% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0%

41 2 16 20 3 0
100.0% 4.9% 39.0% 48.8% 7.3% 0.0%

36 0 17 14 3 2
100.0% 0.0% 47.2% 38.9% 8.3% 5.6%

74 5 27 32 8 2
100.0% 6.8% 36.5% 43.2% 10.8% 2.7%

5 1 3 0 1 0
100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

8.1% 44.3% 39.2% 7.0% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

よく知っている ある程度知っている あまり知らない 全く知らない 無回答
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5-3 公共交通機関の利用状況 

問 26 あなたは、次の公共交通機関を利用していますか。あてはまる番号 1 つに○を付けてください。 

（1）民営バス 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
２
～

４
回

週
に
１
回

月
に
２
～

３
回

月
に
１
回
以
下

不

定

期

（
雨

天

時

な

ど

）

利
用
し
な
い

無
回
答

890 17 6 2 13 27 70 734 21
100.0% 1.9% 0.7% 0.2% 1.5% 3.0% 7.9% 82.5% 2.4%

933 8 5 7 25 37 58 750 43
100.0% 0.9% 0.5% 0.8% 2.7% 4.0% 6.2% 80.4% 4.6%

432 5 0 0 7 18 32 364 6
100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.6% 4.2% 7.4% 84.3% 1.4%

73 3 0 0 1 4 14 50 1
100.0% 4.1% 0.0% 0.0% 1.4% 5.5% 19.2% 68.5% 1.4%

39 0 0 0 1 2 3 33 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 5.1% 7.7% 84.6% 0.0%

47 0 0 0 0 3 1 43 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 2.1% 91.5% 0.0%

51 0 0 0 2 2 2 45 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 3.9% 3.9% 88.2% 0.0%

28 0 0 0 0 1 1 24 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 85.7% 7.1%

50 0 0 0 0 0 5 45 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

50 0 0 0 1 2 1 45 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 2.0% 90.0% 2.0%

91 1 0 0 2 4 3 79 2
100.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 4.4% 3.3% 86.8% 2.2%

3 1 0 0 0 0 2 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

454 12 6 2 6 8 38 368 14
100.0% 2.6% 1.3% 0.4% 1.3% 1.8% 8.4% 81.1% 3.1%

94 10 2 0 1 0 26 55 0
100.0% 10.6% 2.1% 0.0% 1.1% 0.0% 27.7% 58.5% 0.0%

66 0 0 0 0 2 7 56 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 10.6% 84.8% 1.5%

56 0 0 0 0 2 0 53 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 94.6% 1.8%

58 1 0 0 0 0 1 54 2
100.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 93.1% 3.4%

24 0 0 0 0 1 1 22 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 91.7% 0.0%

41 0 0 0 1 0 1 39 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 95.1% 0.0%

36 0 1 0 1 1 0 32 1
100.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 88.9% 2.8%

74 0 2 2 3 2 1 56 8
100.0% 0.0% 2.7% 2.7% 4.1% 2.7% 1.4% 75.7% 10.8%

5 1 1 0 0 0 1 1 1
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

1.9%

0.9%

0.7%

0.5%

0.2%

0.8%

1.5%

2.7%

3.0%

4.0%

7.9%

6.2%

82.5%

80.4%

2.4%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

ほとんど毎日 週に２～４回 週に１回 月に２～３回

月に１回以下 不定期（雨天時など） 利用しない 無回答
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（2）町営バス 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
２
～

４
回

週
に
１
回

月
に
２
～

３
回

月
に
１
回
以
下

不

定

期

（
雨

天

時

な

ど

）

利
用
し
な
い

無
回
答

890 8 1 1 11 21 40 787 21
100.0% 0.9% 0.1% 0.1% 1.2% 2.4% 4.5% 88.4% 2.4%

933 0 3 2 15 24 41 782 66
100.0% 0.0% 0.3% 0.2% 1.6% 2.6% 4.4% 83.8% 7.1%

432 4 0 0 6 12 24 380 6
100.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 5.6% 88.0% 1.4%

73 2 0 0 2 1 10 57 1
100.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 1.4% 13.7% 78.1% 1.4%

39 0 0 0 1 0 3 35 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 7.7% 89.7% 0.0%

47 0 0 0 0 1 1 45 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 95.7% 0.0%

51 0 0 0 2 1 2 45 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.0% 3.9% 88.2% 2.0%

28 0 0 0 0 2 1 23 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 82.1% 7.1%

50 0 0 0 0 0 2 48 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 96.0% 0.0%

50 0 0 0 0 0 3 46 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 92.0% 2.0%

91 1 0 0 1 7 2 79 1
100.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 7.7% 2.2% 86.8% 1.1%

3 1 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

454 4 1 1 5 8 16 405 14
100.0% 0.9% 0.2% 0.2% 1.1% 1.8% 3.5% 89.2% 3.1%

94 4 0 0 0 4 11 75 0
100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 11.7% 79.8% 0.0%

66 0 0 0 0 1 2 61 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 3.0% 92.4% 3.0%

56 0 0 0 0 1 0 54 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 96.4% 1.8%

58 0 0 0 1 0 1 54 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 93.1% 3.4%

24 0 0 0 1 0 0 23 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 0.0%

41 0 0 0 0 0 0 41 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

36 0 0 0 2 1 0 32 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 88.9% 2.8%

74 0 1 1 1 1 2 61 7
100.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 2.7% 82.4% 9.5%

5 0 0 0 0 0 0 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

0.9% 0.1%

0.3%

0.1%

0.2%

1.2%

1.6%

2.4%

2.6%

4.5%

4.4%

88.4%

83.8%

2.4%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

ほとんど毎日 週に２～４回 週に１回 月に２～３回

月に１回以下 不定期（雨天時など） 利用しない 無回答
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（3）乗合タクシー 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
２
～

４
回

週
に
１
回

月
に
２
～

３
回

月
に
１
回
以
下

不

定

期

（
雨

天

時

な

ど

）

利
用
し
な
い

無
回
答

890 1 1 1 4 8 11 846 18
100.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.9% 1.2% 95.1% 2.0%

933 1 1 0 1 4 11 835 80
100.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.4% 1.2% 89.5% 8.6%

432 1 1 0 3 6 8 406 7
100.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.7% 1.4% 1.9% 94.0% 1.6%

73 1 0 0 0 0 4 67 1
100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 91.8% 1.4%

39 0 0 0 0 0 0 39 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 0 0 0 0 0 0 46 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.9% 2.1%

51 0 0 0 1 0 0 49 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 96.1% 2.0%

28 0 0 0 1 0 0 25 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 89.3% 7.1%

50 0 1 0 0 0 1 48 0
100.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 96.0% 0.0%

50 0 0 0 0 0 1 48 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 96.0% 2.0%

91 0 0 0 1 6 2 81 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 6.6% 2.2% 89.0% 1.1%

3 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

454 0 0 1 1 2 3 437 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.7% 96.3% 2.2%

94 0 0 0 0 0 0 94 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

66 0 0 0 0 0 0 65 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.5% 1.5%

56 0 0 0 0 0 0 55 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.2% 1.8%

58 0 0 0 0 0 1 56 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 96.6% 1.7%

24 0 0 0 0 0 0 24 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

41 0 0 0 0 0 0 41 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

36 0 0 0 0 0 1 34 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 94.4% 2.8%

74 0 0 1 1 1 1 64 6
100.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 86.5% 8.1%

5 0 0 0 0 1 0 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%
0.4%

0.1%

0.9%

0.4%

1.2%

1.2%

95.1%

89.5%

2.0%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

ほとんど毎日 週に２～４回 週に１回 月に２～３回

月に１回以下 不定期（雨天時など） 利用しない 無回答
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（4）福祉有償運送（ハッピーパートナー） 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
２
～

４
回

週
に
１
回

月
に
２
～

３
回

月
に
１
回
以
下

不

定

期

（
雨

天

時

な

ど

）

利
用
し
な
い

無
回
答

890 2 0 0 3 5 5 853 22
100.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.6% 95.8% 2.5%

933 0 0 2 2 7 8 838 76
100.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.8% 0.9% 89.8% 8.1%

432 1 0 0 3 2 5 414 7
100.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 1.2% 95.8% 1.6%

73 1 0 0 0 0 3 68 1
100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 93.2% 1.4%

39 0 0 0 0 0 0 39 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 0 0 0 0 0 0 47 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

51 0 0 0 0 0 0 50 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.0% 2.0%

28 0 0 0 0 0 1 25 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 89.3% 7.1%

50 0 0 0 1 0 0 49 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 98.0% 0.0%

50 0 0 0 0 0 0 49 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.0% 2.0%

91 0 0 0 2 2 1 84 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 1.1% 92.3% 2.2%

3 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

454 1 0 0 0 3 0 436 14
100.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 96.0% 3.1%

94 0 0 0 0 0 0 94 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

66 0 0 0 0 0 0 65 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.5% 1.5%

56 0 0 0 0 0 0 54 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.4% 3.6%

58 0 0 0 0 1 0 56 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 96.6% 1.7%

24 0 0 0 0 0 0 24 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

41 0 0 0 0 0 0 41 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

36 0 0 0 0 0 0 34 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.4% 5.6%

74 1 0 0 0 2 0 64 7
100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 86.5% 9.5%

5 0 0 0 0 0 0 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

0.2%

0.2%

0.3%

0.2%

0.6%

0.8%

0.6%

0.9%

95.8%

89.8%

2.5%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

ほとんど毎日 週に２～４回 週に１回 月に２～３回

月に１回以下 不定期（雨天時など） 利用しない 無回答



 

 

102 

 

5-4 公共交通機関の満足度 

問 27 小鹿野町内の公共交通機関の以下の項目について、どのように感じていますか。あてはまる番号

1 つに○を付けてください。 

 

（1）『町営バス』の便数・運行時間について 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 26 72 95 108 550 39
100.0% 2.9% 8.1% 10.7% 12.1% 61.8% 4.4%

432 19 41 54 41 264 13
100.0% 4.4% 9.5% 12.5% 9.5% 61.1% 3.0%

73 5 5 10 14 38 1
100.0% 6.8% 6.8% 13.7% 19.2% 52.1% 1.4%

39 2 2 8 4 23 0
100.0% 5.1% 5.1% 20.5% 10.3% 59.0% 0.0%

47 4 2 10 6 25 0
100.0% 8.5% 4.3% 21.3% 12.8% 53.2% 0.0%

51 1 6 6 5 30 3
100.0% 2.0% 11.8% 11.8% 9.8% 58.8% 5.9%

28 3 3 4 2 15 1
100.0% 10.7% 10.7% 14.3% 7.1% 53.6% 3.6%

50 1 5 7 4 32 1
100.0% 2.0% 10.0% 14.0% 8.0% 64.0% 2.0%

50 0 5 3 4 36 2
100.0% 0.0% 10.0% 6.0% 8.0% 72.0% 4.0%

91 3 13 5 2 63 5
100.0% 3.3% 14.3% 5.5% 2.2% 69.2% 5.5%

3 0 0 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

454 7 30 41 67 284 25
100.0% 1.5% 6.6% 9.0% 14.8% 62.6% 5.5%

94 2 4 13 31 44 0
100.0% 2.1% 4.3% 13.8% 33.0% 46.8% 0.0%

66 0 6 6 10 43 1
100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 15.2% 65.2% 1.5%

56 0 3 8 3 41 1
100.0% 0.0% 5.4% 14.3% 5.4% 73.2% 1.8%

58 3 2 5 5 41 2
100.0% 5.2% 3.4% 8.6% 8.6% 70.7% 3.4%

24 0 2 1 8 13 0
100.0% 0.0% 8.3% 4.2% 33.3% 54.2% 0.0%

41 0 3 2 6 28 2
100.0% 0.0% 7.3% 4.9% 14.6% 68.3% 4.9%

36 1 2 1 1 26 5
100.0% 2.8% 5.6% 2.8% 2.8% 72.2% 13.9%

74 1 8 5 2 45 13
100.0% 1.4% 10.8% 6.8% 2.7% 60.8% 17.6%

5 0 0 0 1 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

2.9% 8.1% 10.7% 12.1% 61.8% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（2）『町営バス』のルート・行き先について 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 41 111 75 59 562 42
100.0% 4.6% 12.5% 8.4% 6.6% 63.1% 4.7%

432 23 68 34 25 263 19
100.0% 5.3% 15.7% 7.9% 5.8% 60.9% 4.4%

73 5 16 5 7 39 1
100.0% 6.8% 21.9% 6.8% 9.6% 53.4% 1.4%

39 5 8 5 2 19 0
100.0% 12.8% 20.5% 12.8% 5.1% 48.7% 0.0%

47 3 9 3 3 29 0
100.0% 6.4% 19.1% 6.4% 6.4% 61.7% 0.0%

51 2 5 7 3 30 4
100.0% 3.9% 9.8% 13.7% 5.9% 58.8% 7.8%

28 3 5 3 1 14 2
100.0% 10.7% 17.9% 10.7% 3.6% 50.0% 7.1%

50 1 6 6 2 32 3
100.0% 2.0% 12.0% 12.0% 4.0% 64.0% 6.0%

50 0 8 1 2 36 3
100.0% 0.0% 16.0% 2.0% 4.0% 72.0% 6.0%

91 4 10 4 5 62 6
100.0% 4.4% 11.0% 4.4% 5.5% 68.1% 6.6%

3 0 1 0 0 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

454 18 42 41 34 297 22
100.0% 4.0% 9.3% 9.0% 7.5% 65.4% 4.8%

94 9 15 9 14 47 0
100.0% 9.6% 16.0% 9.6% 14.9% 50.0% 0.0%

66 1 9 6 3 46 1
100.0% 1.5% 13.6% 9.1% 4.5% 69.7% 1.5%

56 2 3 6 2 42 1
100.0% 3.6% 5.4% 10.7% 3.6% 75.0% 1.8%

58 2 5 5 4 40 2
100.0% 3.4% 8.6% 8.6% 6.9% 69.0% 3.4%

24 1 0 5 2 16 0
100.0% 4.2% 0.0% 20.8% 8.3% 66.7% 0.0%

41 0 0 4 6 30 1
100.0% 0.0% 0.0% 9.8% 14.6% 73.2% 2.4%

36 0 5 0 0 28 3
100.0% 0.0% 13.9% 0.0% 0.0% 77.8% 8.3%

74 3 5 5 3 45 13
100.0% 4.1% 6.8% 6.8% 4.1% 60.8% 17.6%

5 0 0 1 0 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

4.6% 12.5% 8.4% 6.6% 63.1% 4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（3）『町営バス』のマップ・時刻表について 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 32 84 92 57 585 40
100.0% 3.6% 9.4% 10.3% 6.4% 65.7% 4.5%

432 22 57 43 20 276 14
100.0% 5.1% 13.2% 10.0% 4.6% 63.9% 3.2%

73 8 9 5 7 44 0
100.0% 11.0% 12.3% 6.8% 9.6% 60.3% 0.0%

39 3 11 2 2 21 0
100.0% 7.7% 28.2% 5.1% 5.1% 53.8% 0.0%

47 3 4 7 4 29 0
100.0% 6.4% 8.5% 14.9% 8.5% 61.7% 0.0%

51 1 6 9 2 30 3
100.0% 2.0% 11.8% 17.6% 3.9% 58.8% 5.9%

28 1 6 4 1 16 0
100.0% 3.6% 21.4% 14.3% 3.6% 57.1% 0.0%

50 0 7 6 2 33 2
100.0% 0.0% 14.0% 12.0% 4.0% 66.0% 4.0%

50 0 5 5 1 37 2
100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 2.0% 74.0% 4.0%

91 6 8 5 1 64 7
100.0% 6.6% 8.8% 5.5% 1.1% 70.3% 7.7%

3 0 1 0 0 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

454 10 27 48 37 307 25
100.0% 2.2% 5.9% 10.6% 8.1% 67.6% 5.5%

94 3 7 14 21 49 0
100.0% 3.2% 7.4% 14.9% 22.3% 52.1% 0.0%

66 2 4 6 5 48 1
100.0% 3.0% 6.1% 9.1% 7.6% 72.7% 1.5%

56 1 3 8 1 42 1
100.0% 1.8% 5.4% 14.3% 1.8% 75.0% 1.8%

58 2 2 4 4 44 2
100.0% 3.4% 3.4% 6.9% 6.9% 75.9% 3.4%

24 0 1 3 2 18 0
100.0% 0.0% 4.2% 12.5% 8.3% 75.0% 0.0%

41 0 1 5 2 30 3
100.0% 0.0% 2.4% 12.2% 4.9% 73.2% 7.3%

36 0 3 2 0 27 4
100.0% 0.0% 8.3% 5.6% 0.0% 75.0% 11.1%

74 2 6 5 2 46 13
100.0% 2.7% 8.1% 6.8% 2.7% 62.2% 17.6%

5 0 0 1 0 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

3.6% 9.4% 10.3% 6.4% 65.7% 4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（4）自宅から『町営バス』バス停までの行きやすさについて 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 118 137 80 92 423 40
100.0% 13.3% 15.4% 9.0% 10.3% 47.5% 4.5%

432 61 65 37 39 216 14
100.0% 14.1% 15.0% 8.6% 9.0% 50.0% 3.2%

73 13 14 7 6 32 1
100.0% 17.8% 19.2% 9.6% 8.2% 43.8% 1.4%

39 10 9 2 1 17 0
100.0% 25.6% 23.1% 5.1% 2.6% 43.6% 0.0%

47 9 4 4 3 27 0
100.0% 19.1% 8.5% 8.5% 6.4% 57.4% 0.0%

51 10 5 7 3 23 3
100.0% 19.6% 9.8% 13.7% 5.9% 45.1% 5.9%

28 3 7 2 3 13 0
100.0% 10.7% 25.0% 7.1% 10.7% 46.4% 0.0%

50 2 5 4 10 27 2
100.0% 4.0% 10.0% 8.0% 20.0% 54.0% 4.0%

50 3 8 5 5 27 2
100.0% 6.0% 16.0% 10.0% 10.0% 54.0% 4.0%

91 10 12 6 8 49 6
100.0% 11.0% 13.2% 6.6% 8.8% 53.8% 6.6%

3 1 1 0 0 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

454 57 71 43 53 205 25
100.0% 12.6% 15.6% 9.5% 11.7% 45.2% 5.5%

94 19 16 10 16 33 0
100.0% 20.2% 17.0% 10.6% 17.0% 35.1% 0.0%

66 2 14 7 6 36 1
100.0% 3.0% 21.2% 10.6% 9.1% 54.5% 1.5%

56 7 7 5 5 31 1
100.0% 12.5% 12.5% 8.9% 8.9% 55.4% 1.8%

58 10 10 7 4 25 2
100.0% 17.2% 17.2% 12.1% 6.9% 43.1% 3.4%

24 5 4 2 7 6 0
100.0% 20.8% 16.7% 8.3% 29.2% 25.0% 0.0%

41 3 5 6 6 17 4
100.0% 7.3% 12.2% 14.6% 14.6% 41.5% 9.8%

36 3 5 2 0 22 4
100.0% 8.3% 13.9% 5.6% 0.0% 61.1% 11.1%

74 7 9 4 9 33 12
100.0% 9.5% 12.2% 5.4% 12.2% 44.6% 16.2%

5 1 1 0 0 2 1
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

13.3% 15.4% 9.0% 10.3% 47.5% 4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（5）『乗合タクシー』の運行時間について 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 13 30 22 22 763 40
100.0% 1.5% 3.4% 2.5% 2.5% 85.7% 4.5%

432 8 20 15 11 362 16
100.0% 1.9% 4.6% 3.5% 2.5% 83.8% 3.7%

73 1 1 1 2 67 1
100.0% 1.4% 1.4% 1.4% 2.7% 91.8% 1.4%

39 3 4 0 2 30 0
100.0% 7.7% 10.3% 0.0% 5.1% 76.9% 0.0%

47 1 3 0 2 41 0
100.0% 2.1% 6.4% 0.0% 4.3% 87.2% 0.0%

51 0 2 5 1 40 3
100.0% 0.0% 3.9% 9.8% 2.0% 78.4% 5.9%

28 1 1 0 0 25 1
100.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 89.3% 3.6%

50 0 0 2 1 45 2
100.0% 0.0% 0.0% 4.0% 2.0% 90.0% 4.0%

50 0 3 4 1 40 2
100.0% 0.0% 6.0% 8.0% 2.0% 80.0% 4.0%

91 2 6 3 2 71 7
100.0% 2.2% 6.6% 3.3% 2.2% 78.0% 7.7%

3 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

454 5 10 7 11 398 23
100.0% 1.1% 2.2% 1.5% 2.4% 87.7% 5.1%

94 1 2 2 3 86 0
100.0% 1.1% 2.1% 2.1% 3.2% 91.5% 0.0%

66 0 2 0 1 62 1
100.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.5% 93.9% 1.5%

56 0 0 1 1 53 1
100.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 94.6% 1.8%

58 1 1 1 2 51 2
100.0% 1.7% 1.7% 1.7% 3.4% 87.9% 3.4%

24 1 1 0 1 21 0
100.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 87.5% 0.0%

41 0 1 1 1 35 3
100.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 85.4% 7.3%

36 0 1 0 0 32 3
100.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 88.9% 8.3%

74 1 2 2 2 54 13
100.0% 1.4% 2.7% 2.7% 2.7% 73.0% 17.6%

5 1 0 0 0 4 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

1.5%

3.4%

2.5%

2.5%
85.7% 4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（6）『乗合タクシー』のエリア・行き先について 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 9 22 19 29 767 44
100.0% 1.0% 2.5% 2.1% 3.3% 86.2% 4.9%

432 6 13 11 18 365 19
100.0% 1.4% 3.0% 2.5% 4.2% 84.5% 4.4%

73 1 1 0 3 67 1
100.0% 1.4% 1.4% 0.0% 4.1% 91.8% 1.4%

39 1 1 1 4 32 0
100.0% 2.6% 2.6% 2.6% 10.3% 82.1% 0.0%

47 1 1 0 2 43 0
100.0% 2.1% 2.1% 0.0% 4.3% 91.5% 0.0%

51 0 2 3 3 40 3
100.0% 0.0% 3.9% 5.9% 5.9% 78.4% 5.9%

28 1 1 0 0 24 2
100.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 85.7% 7.1%

50 0 2 0 2 44 2
100.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 88.0% 4.0%

50 0 2 4 1 41 2
100.0% 0.0% 4.0% 8.0% 2.0% 82.0% 4.0%

91 2 3 3 3 71 9
100.0% 2.2% 3.3% 3.3% 3.3% 78.0% 9.9%

3 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

454 3 9 8 11 399 24
100.0% 0.7% 2.0% 1.8% 2.4% 87.9% 5.3%

94 1 2 2 3 86 0
100.0% 1.1% 2.1% 2.1% 3.2% 91.5% 0.0%

66 0 2 0 1 62 1
100.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.5% 93.9% 1.5%

56 0 0 1 1 53 1
100.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 94.6% 1.8%

58 0 1 2 2 51 2
100.0% 0.0% 1.7% 3.4% 3.4% 87.9% 3.4%

24 0 1 1 1 21 0
100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 87.5% 0.0%

41 0 1 1 1 35 3
100.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 85.4% 7.3%

36 0 1 0 0 32 3
100.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 88.9% 8.3%

74 1 1 1 2 55 14
100.0% 1.4% 1.4% 1.4% 2.7% 74.3% 18.9%

5 1 0 0 0 4 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

1.0%

2.5%

2.1%

3.3%
86.2% 4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（7）公共交通機関の使いやすさについて 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 23 86 127 150 465 39
100.0% 2.6% 9.7% 14.3% 16.9% 52.2% 4.4%

432 14 48 56 67 230 17
100.0% 3.2% 11.1% 13.0% 15.5% 53.2% 3.9%

73 4 12 13 17 26 1
100.0% 5.5% 16.4% 17.8% 23.3% 35.6% 1.4%

39 3 6 7 6 17 0
100.0% 7.7% 15.4% 17.9% 15.4% 43.6% 0.0%

47 3 3 7 14 20 0
100.0% 6.4% 6.4% 14.9% 29.8% 42.6% 0.0%

51 0 4 13 7 25 2
100.0% 0.0% 7.8% 25.5% 13.7% 49.0% 3.9%

28 1 5 2 3 16 1
100.0% 3.6% 17.9% 7.1% 10.7% 57.1% 3.6%

50 0 6 2 10 30 2
100.0% 0.0% 12.0% 4.0% 20.0% 60.0% 4.0%

50 1 5 5 5 32 2
100.0% 2.0% 10.0% 10.0% 10.0% 64.0% 4.0%

91 2 5 7 5 63 9
100.0% 2.2% 5.5% 7.7% 5.5% 69.2% 9.9%

3 0 2 0 0 1 0
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

454 9 37 71 82 234 21
100.0% 2.0% 8.1% 15.6% 18.1% 51.5% 4.6%

94 3 11 23 32 25 0
100.0% 3.2% 11.7% 24.5% 34.0% 26.6% 0.0%

66 0 9 10 14 32 1
100.0% 0.0% 13.6% 15.2% 21.2% 48.5% 1.5%

56 0 0 10 12 33 1
100.0% 0.0% 0.0% 17.9% 21.4% 58.9% 1.8%

58 3 5 10 9 30 1
100.0% 5.2% 8.6% 17.2% 15.5% 51.7% 1.7%

24 1 0 2 7 14 0
100.0% 4.2% 0.0% 8.3% 29.2% 58.3% 0.0%

41 0 1 7 5 25 3
100.0% 0.0% 2.4% 17.1% 12.2% 61.0% 7.3%

36 1 3 3 0 26 3
100.0% 2.8% 8.3% 8.3% 0.0% 72.2% 8.3%

74 1 7 5 2 48 11
100.0% 1.4% 9.5% 6.8% 2.7% 64.9% 14.9%

5 0 1 1 1 1 1
100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

2.6% 9.7% 14.3% 16.9% 52.2% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（8）公共交通機関の乗り継ぎのしやすさについて 

  

サ
ン
プ
ル
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

890 19 59 114 131 524 43
100.0% 2.1% 6.6% 12.8% 14.7% 58.9% 4.8%

432 11 35 51 57 263 15
100.0% 2.5% 8.1% 11.8% 13.2% 60.9% 3.5%

73 3 12 9 16 32 1
100.0% 4.1% 16.4% 12.3% 21.9% 43.8% 1.4%

39 2 3 5 5 24 0
100.0% 5.1% 7.7% 12.8% 12.8% 61.5% 0.0%

47 3 1 4 9 30 0
100.0% 6.4% 2.1% 8.5% 19.1% 63.8% 0.0%

51 0 4 10 7 28 2
100.0% 0.0% 7.8% 19.6% 13.7% 54.9% 3.9%

28 0 3 3 4 17 1
100.0% 0.0% 10.7% 10.7% 14.3% 60.7% 3.6%

50 0 4 5 7 32 2
100.0% 0.0% 8.0% 10.0% 14.0% 64.0% 4.0%

50 1 4 7 3 33 2
100.0% 2.0% 8.0% 14.0% 6.0% 66.0% 4.0%

91 2 4 7 6 65 7
100.0% 2.2% 4.4% 7.7% 6.6% 71.4% 7.7%

3 0 0 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

454 8 23 63 73 260 27
100.0% 1.8% 5.1% 13.9% 16.1% 57.3% 5.9%

94 6 7 17 25 39 0
100.0% 6.4% 7.4% 18.1% 26.6% 41.5% 0.0%

66 0 4 15 11 35 1
100.0% 0.0% 6.1% 22.7% 16.7% 53.0% 1.5%

56 0 1 9 10 35 1
100.0% 0.0% 1.8% 16.1% 17.9% 62.5% 1.8%

58 1 4 6 12 34 1
100.0% 1.7% 6.9% 10.3% 20.7% 58.6% 1.7%

24 0 1 1 5 17 0
100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 20.8% 70.8% 0.0%

41 0 0 7 6 25 3
100.0% 0.0% 0.0% 17.1% 14.6% 61.0% 7.3%

36 1 2 3 0 27 3
100.0% 2.8% 5.6% 8.3% 0.0% 75.0% 8.3%

74 0 4 4 3 46 17
100.0% 0.0% 5.4% 5.4% 4.1% 62.2% 23.0%

5 0 0 1 1 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

2.1%

6.6%
12.8% 14.7% 58.9% 4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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5-5 地域運営組織による輸送サービスへの考え 

問 28 今後の交通のあり方の一つの方法として、地域住民による支え合いが重要になってきます。問

13 で紹介した『地域運営組織』による、住民主体の輸送サービスの運営について、どう思います

か。あてはまる番号 1 つに○を付けてください。 

  

24.2%

19.9%

2.7%

2.1%

7.4%

10.7%

38.5%

28.8%

13.8%

14.8%

5.5%

4.8%

7.9%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（R5）
(n=890)

前回調査（H29）
(n=933)

利用者として活用したい 企画・運営として関わりたい

サービスの担い手として関わりたい 必要だとは思うが関わりたいとは思わない

特に必要性を感じない その他

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利

用

者

と

し

て

活

用

し

た
い

企

画

・

運

営

と

し

て

関

わ
り
た
い

サ
ー

ビ

ス

の

担

い

手

と

し
て
関
わ
り
た
い

必

要

だ

と

は

思

う

が

関

わ

り

た

い

と

は

思

わ

な

い 特

に

必

要

性

を

感

じ

な

い そ
の
他

無
回
答

890 215 24 66 343 123 49 70
100.0% 24.2% 2.7% 7.4% 38.5% 13.8% 5.5% 7.9%

933 186 20 100 269 138 45 175
100.0% 19.9% 2.1% 10.7% 28.8% 14.8% 4.8% 18.8%

432 99 21 35 155 68 25 29
100.0% 22.9% 4.9% 8.1% 35.9% 15.7% 5.8% 6.7%

73 17 4 10 23 13 4 2
100.0% 23.3% 5.5% 13.7% 31.5% 17.8% 5.5% 2.7%

39 5 2 2 19 7 2 2
100.0% 12.8% 5.1% 5.1% 48.7% 17.9% 5.1% 5.1%

47 10 4 1 22 6 3 1
100.0% 21.3% 8.5% 2.1% 46.8% 12.8% 6.4% 2.1%

51 6 4 6 19 8 2 6
100.0% 11.8% 7.8% 11.8% 37.3% 15.7% 3.9% 11.8%

28 6 4 3 9 3 2 1
100.0% 21.4% 14.3% 10.7% 32.1% 10.7% 7.1% 3.6%

50 14 2 5 18 7 2 2
100.0% 28.0% 4.0% 10.0% 36.0% 14.0% 4.0% 4.0%

50 13 1 4 18 8 2 4
100.0% 26.0% 2.0% 8.0% 36.0% 16.0% 4.0% 8.0%

91 26 0 3 27 16 8 11
100.0% 28.6% 0.0% 3.3% 29.7% 17.6% 8.8% 12.1%

3 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

454 116 3 30 186 55 24 40
100.0% 25.6% 0.7% 6.6% 41.0% 12.1% 5.3% 8.8%

94 19 0 9 52 11 1 2
100.0% 20.2% 0.0% 9.6% 55.3% 11.7% 1.1% 2.1%

66 13 0 2 39 9 2 1
100.0% 19.7% 0.0% 3.0% 59.1% 13.6% 3.0% 1.5%

56 10 1 6 25 5 6 3
100.0% 17.9% 1.8% 10.7% 44.6% 8.9% 10.7% 5.4%

58 14 0 6 20 8 5 5
100.0% 24.1% 0.0% 10.3% 34.5% 13.8% 8.6% 8.6%

24 9 0 0 14 0 1 0
100.0% 37.5% 0.0% 0.0% 58.3% 0.0% 4.2% 0.0%

41 9 1 3 14 6 3 5
100.0% 22.0% 2.4% 7.3% 34.1% 14.6% 7.3% 12.2%

36 10 0 2 10 7 1 6
100.0% 27.8% 0.0% 5.6% 27.8% 19.4% 2.8% 16.7%

74 31 1 2 10 9 5 16
100.0% 41.9% 1.4% 2.7% 13.5% 12.2% 6.8% 21.6%

5 1 0 0 2 0 0 2
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

189 53 11 23 55 22 12 13
100.0% 28.0% 5.8% 12.2% 29.1% 11.6% 6.3% 6.9%

465 115 8 30 174 68 27 43
100.0% 24.7% 1.7% 6.5% 37.4% 14.6% 5.8% 9.2%

191 40 3 11 98 24 9 6
100.0% 20.9% 1.6% 5.8% 51.3% 12.6% 4.7% 3.1%

32 5 2 1 13 9 0 2
100.0% 15.6% 6.3% 3.1% 40.6% 28.1% 0.0% 6.3%

13 2 0 1 3 0 1 6
100.0% 15.4% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 7.7% 46.2%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5）

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

町
へ
の
愛
着
度

とてもある

ある程度ある

あまりない

まったくない

無回答
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5-6 公共交通に関する重点施策 

問 29 今後の公共交通機関について、町で最も力を入れていくべき取組はどれだと思いますか。あては

まる番号 2つに○を付けてください。 

 

50.7%

32.8%

20.6%

18.7%

18.5%

16.0%

10.4%

6.0%

42.8%

25.1%

19.1%

15.5%

14.9%

13.1%

5.9%

13.8%

0% 20% 40% 60%

町営バスの維持

民営バスの維持

乗合タクシーの運行範囲拡大や利便性の向上

福祉有償運送（ハッピーパートナー）のニーズに合わせた対応

タクシー券利用制度の新設

地域運営組織など住民主体の輸送サービスの支援

新たな公共交通手段の検討

無回答

今回調査（R5)

(n=890)

前回調査（H29）

(n=933)

サ
ン
プ
ル
数

民
営
バ
ス
の
維
持

町
営
バ
ス
の
維
持

福

祉

有

償

運

送

（
ハ

ッ

ピ

ー

パ

ー

ト

ナ

ー

）
の

ニ
ー

ズ
に
合
わ
せ
た
対
応

乗
合
タ
ク
シ
ー

の

運

行

範

囲
拡
大
や
利
便
性
の
向
上

タ
ク
シ
ー

券

利

用

制

度

の

新
設

地
域
運
営
組

織

な

ど

住

民

主
体
の
輸
送

サ
ー

ビ

ス

の

支
援

新
た
な
公
共

交

通

手

段

の

検
討

無
回
答

890 292 451 166 183 165 142 93 53
- 32.8% 50.7% 18.7% 20.6% 18.5% 16.0% 10.4% 6.0%

933 234 399 145 178 139 122 55 129
- 25.1% 42.8% 15.5% 19.1% 14.9% 13.1% 5.9% 13.8%

747 139 228 72 88 79 72 38 31
- 18.6% 30.5% 9.6% 11.8% 10.6% 9.6% 5.1% 4.1%

73 28 43 7 22 9 7 6 1
- 38.4% 58.9% 9.6% 30.1% 12.3% 9.6% 8.2% 1.4%

39 11 12 9 8 3 11 6 1
- 28.2% 30.8% 23.1% 20.5% 7.7% 28.2% 15.4% 2.6%

47 16 22 2 8 9 12 6 2
- 34.0% 46.8% 4.3% 17.0% 19.1% 25.5% 12.8% 4.3%

51 16 24 6 9 11 10 10 4
- 31.4% 47.1% 11.8% 17.6% 21.6% 19.6% 19.6% 7.8%

28 13 11 8 6 4 6 0 2
- 46.4% 39.3% 28.6% 21.4% 14.3% 21.4% 0.0% 7.1%

50 20 31 13 13 8 5 0 3
- 40.0% 62.0% 26.0% 26.0% 16.0% 10.0% 0.0% 6.0%

50 10 27 10 8 12 6 5 8
- 20.0% 54.0% 20.0% 16.0% 24.0% 12.0% 10.0% 16.0%

91 23 56 17 14 23 13 5 10
- 25.3% 61.5% 18.7% 15.4% 25.3% 14.3% 5.5% 11.0%
3 2 2 0 0 0 2 0 0
- 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

793 153 221 93 95 85 70 54 22
- 19.3% 27.9% 11.7% 12.0% 10.7% 8.8% 6.8% 2.8%

94 42 47 13 14 13 14 18 1
- 44.7% 50.0% 13.8% 14.9% 13.8% 14.9% 19.1% 1.1%

66 26 33 9 12 14 7 7 1
- 39.4% 50.0% 13.6% 18.2% 21.2% 10.6% 10.6% 1.5%

56 22 27 15 11 7 12 9 0
- 39.3% 48.2% 26.8% 19.6% 12.5% 21.4% 16.1% 0.0%

58 19 28 18 15 7 3 7 5
- 32.8% 48.3% 31.0% 25.9% 12.1% 5.2% 12.1% 8.6%

24 7 10 4 7 7 6 2 0
- 29.2% 41.7% 16.7% 29.2% 29.2% 25.0% 8.3% 0.0%

41 10 20 11 7 13 8 5 2
- 24.4% 48.8% 26.8% 17.1% 31.7% 19.5% 12.2% 4.9%

36 8 18 9 10 7 5 2 5
- 22.2% 50.0% 25.0% 27.8% 19.4% 13.9% 5.6% 13.9%

74 17 34 14 18 16 15 4 8
- 23.0% 45.9% 18.9% 24.3% 21.6% 20.3% 5.4% 10.8%
5 2 4 0 1 1 0 0 0
- 40.0% 80.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

前回調査（H29）

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答
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６．まちづくりのデジタル化について 

6-1 地域社会のデジタル化に期待すること 

問 30 地域社会のデジタル化が進むなかで、あなたが期待することは何ですか。あてはまる番号 3つに

○を付けてください。 

 

 

  

37.6%

36.4%

32.8%

31.0%

22.8%

19.4%

17.1%

15.1%

13.9%

7.2%

2.2%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもや高齢者の見守りなど、安全・安心の

まちづくりにつながること

健康づくりや福祉・医療サービスが

高度化・充実化すること

様々な行政手続きがオンライン化

（インターネット上で完結）されること

SNS等の活用により、災害や緊急時の情報提供が

迅速化・充実化すること

子育て支援サービスが高度化・充実化すること

商工業や観光分野でのICT活用により

地元産業が活性化すること

ICTを効果的に活用した教育により、

子どもたちの学びが深まること

スマートシティの構築（公共交通の充実化・

都市基盤の整備）につながること

スマート農業（農作物の省力化・精密化や

高品質生産）の推進につながること

特にない

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)
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  サ
ン
プ
ル
数

様
々
な
行
政
手
続
き
が
オ
ン
ラ
イ

ン
化

（
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
上
で
完

結

）
さ
れ
る
こ
と

ス
マ
ー

ト
農
業

（
農
作
物
の
省
力

化
・
精
密
化
や
高
品
質
生
産

）
の

推
進
に
つ
な
が
る
こ
と

商
工
業
や
観
光
分
野
で
の
I
C
T

活
用
に
よ
り
地
元
産
業
が
活
性
化

す
る
こ
と

I
C
T
を
効
果
的
に
活
用
し
た
教

育
に
よ
り

、
子
ど
も
た
ち
の
学
び

が
深
ま
る
こ
と

子

育

て

支

援

サ
ー

ビ

ス

が

高

度

化
・
充
実
化
す
る
こ
と

健
康
づ
く
り
や
福
祉
・
医
療
サ
ー

ビ
ス
が
高
度
化
・
充
実
化
す
る
こ

と ス
マ
ー

ト
シ
テ

ィ
の
構
築

（
公
共

交
通
の
充
実
化
・
都
市
基
盤
の
整

備

）
に
つ
な
が
る
こ
と

子

ど

も

や

高

齢

者

の

見

守

り

な

ど

、
安
全
・
安
心
の
ま
ち
づ
く
り

に
つ
な
が
る
こ
と

S
N
S
等
の
活
用
に
よ
り

、
災
害

や

緊

急

時

の

情

報

提

供

が

迅

速

化
・
充
実
化
す
る
こ
と

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

890 292 124 173 152 203 324 134 335 276 64 20 57
- 32.8% 13.9% 19.4% 17.1% 22.8% 36.4% 15.1% 37.6% 31.0% 7.2% 2.2% 6.4%

1,046 177 64 100 80 88 146 73 132 120 28 12 26
- 16.9% 6.1% 9.6% 7.6% 8.4% 14.0% 7.0% 12.6% 11.5% 2.7% 1.1% 2.5%

73 43 9 19 17 17 13 16 15 24 2 1 0
- 58.9% 12.3% 26.0% 23.3% 23.3% 17.8% 21.9% 20.5% 32.9% 2.7% 1.4% 0.0%

39 23 9 7 8 10 13 6 13 16 0 0 0
- 59.0% 23.1% 17.9% 20.5% 25.6% 33.3% 15.4% 33.3% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 28 7 9 10 9 15 13 12 12 5 0 0
- 59.6% 14.9% 19.1% 21.3% 19.1% 31.9% 27.7% 25.5% 25.5% 10.6% 0.0% 0.0%

51 28 5 9 7 9 17 10 16 15 2 4 3
- 54.9% 9.8% 17.6% 13.7% 17.6% 33.3% 19.6% 31.4% 29.4% 3.9% 7.8% 5.9%

28 10 3 4 5 7 9 7 9 11 1 0 2
- 35.7% 10.7% 14.3% 17.9% 25.0% 32.1% 25.0% 32.1% 39.3% 3.6% 0.0% 7.1%

50 17 7 14 9 6 23 6 19 16 4 0 3
- 34.0% 14.0% 28.0% 18.0% 12.0% 46.0% 12.0% 38.0% 32.0% 8.0% 0.0% 6.0%

50 15 9 20 12 9 17 8 11 10 4 1 4
- 30.0% 18.0% 40.0% 24.0% 18.0% 34.0% 16.0% 22.0% 20.0% 8.0% 2.0% 8.0%

91 12 15 18 10 20 38 6 36 14 10 6 14
- 13.2% 16.5% 19.8% 11.0% 22.0% 41.8% 6.6% 39.6% 15.4% 11.0% 6.6% 15.4%
3 1 0 0 2 1 1 1 1 2 0 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1,099 113 57 73 72 114 177 60 203 155 36 8 31
- 10.3% 5.2% 6.6% 6.6% 10.4% 16.1% 5.5% 18.5% 14.1% 3.3% 0.7% 2.8%

94 36 15 12 17 35 22 15 36 40 7 2 0
- 38.3% 16.0% 12.8% 18.1% 37.2% 23.4% 16.0% 38.3% 42.6% 7.4% 2.1% 0.0%

66 26 6 7 10 25 22 11 28 24 3 0 1
- 39.4% 9.1% 10.6% 15.2% 37.9% 33.3% 16.7% 42.4% 36.4% 4.5% 0.0% 1.5%

56 13 7 10 11 16 23 10 25 22 2 1 1
- 23.2% 12.5% 17.9% 19.6% 28.6% 41.1% 17.9% 44.6% 39.3% 3.6% 1.8% 1.8%

58 19 10 12 7 5 17 13 24 21 6 1 4
- 32.8% 17.2% 20.7% 12.1% 8.6% 29.3% 22.4% 41.4% 36.2% 10.3% 1.7% 6.9%

24 8 4 4 7 4 13 3 11 10 1 0 1
- 33.3% 16.7% 16.7% 29.2% 16.7% 54.2% 12.5% 45.8% 41.7% 4.2% 0.0% 4.2%

41 3 8 6 4 12 23 4 25 6 3 1 3
- 7.3% 19.5% 14.6% 9.8% 29.3% 56.1% 9.8% 61.0% 14.6% 7.3% 2.4% 7.3%

36 5 0 9 8 4 14 2 19 8 3 2 6
- 13.9% 0.0% 25.0% 22.2% 11.1% 38.9% 5.6% 52.8% 22.2% 8.3% 5.6% 16.7%

74 2 7 12 7 13 41 2 32 22 11 1 14
- 2.7% 9.5% 16.2% 9.5% 17.6% 55.4% 2.7% 43.2% 29.7% 14.9% 1.4% 18.9%
5 1 0 1 1 0 2 0 3 2 0 0 1
- 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答
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７．今後、行政が取り組むべき項目について 

7-1 今後、重点的に進めるべき施策 

問 31 小鹿野町が取り組むべき重要な項目は何だと思いますか。あてはまる番号 3 つに○を付けてくだ

さい。 
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890 409 387 151 308 94 254 113 182 91 85 166 46 81 27 28
- 46.0% 43.5% 17.0% 34.6% 10.6% 28.5% 12.7% 20.4% 10.2% 9.6% 18.7% 5.2% 9.1% 3.0% 3.1%

1,156 192 182 64 154 50 142 39 95 44 49 70 17 42 16 12
- 16.6% 15.7% 5.5% 13.3% 4.3% 12.3% 3.4% 8.2% 3.8% 4.2% 6.1% 1.5% 3.6% 1.4% 1.0%

73 18 28 11 30 10 18 10 26 10 4 9 3 5 2 2
- 24.7% 38.4% 15.1% 41.1% 13.7% 24.7% 13.7% 35.6% 13.7% 5.5% 12.3% 4.1% 6.8% 2.7% 2.7%

39 12 21 2 10 8 14 3 13 2 3 6 3 3 3 1
- 30.8% 53.8% 5.1% 25.6% 20.5% 35.9% 7.7% 33.3% 5.1% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 2.6%

47 18 23 4 19 9 12 6 13 3 5 12 1 5 1 0
- 38.3% 48.9% 8.5% 40.4% 19.1% 25.5% 12.8% 27.7% 6.4% 10.6% 25.5% 2.1% 10.6% 2.1% 0.0%

51 21 19 7 21 6 19 4 6 6 7 8 2 9 4 1
- 41.2% 37.3% 13.7% 41.2% 11.8% 37.3% 7.8% 11.8% 11.8% 13.7% 15.7% 3.9% 17.6% 7.8% 2.0%

28 15 13 4 10 4 10 1 3 0 3 4 1 3 2 1
- 53.6% 46.4% 14.3% 35.7% 14.3% 35.7% 3.6% 10.7% 0.0% 10.7% 14.3% 3.6% 10.7% 7.1% 3.6%

50 29 23 7 20 3 18 5 5 9 2 10 1 4 1 1
- 58.0% 46.0% 14.0% 40.0% 6.0% 36.0% 10.0% 10.0% 18.0% 4.0% 20.0% 2.0% 8.0% 2.0% 2.0%

50 24 20 7 17 3 24 2 11 6 7 7 2 6 2 1
- 48.0% 40.0% 14.0% 34.0% 6.0% 48.0% 4.0% 22.0% 12.0% 14.0% 14.0% 4.0% 12.0% 4.0% 2.0%

91 54 33 21 25 7 27 8 18 7 18 13 3 7 1 5
- 59.3% 36.3% 23.1% 27.5% 7.7% 29.7% 8.8% 19.8% 7.7% 19.8% 14.3% 3.3% 7.7% 1.1% 5.5%
3 1 2 1 2 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
- 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1,232 216 205 86 154 44 111 74 87 47 35 95 28 39 11 15
- 17.5% 16.6% 7.0% 12.5% 3.6% 9.0% 6.0% 7.1% 3.8% 2.8% 7.7% 2.3% 3.2% 0.9% 1.2%

94 34 47 15 28 6 17 23 27 11 11 19 9 2 5 2
- 36.2% 50.0% 16.0% 29.8% 6.4% 18.1% 24.5% 28.7% 11.7% 11.7% 20.2% 9.6% 2.1% 5.3% 2.1%

66 29 41 10 27 7 10 17 8 4 3 13 7 2 1 0
- 43.9% 62.1% 15.2% 40.9% 10.6% 15.2% 25.8% 12.1% 6.1% 4.5% 19.7% 10.6% 3.0% 1.5% 0.0%

56 24 31 6 23 6 15 12 8 5 3 15 3 7 2 1
- 42.9% 55.4% 10.7% 41.1% 10.7% 26.8% 21.4% 14.3% 8.9% 5.4% 26.8% 5.4% 12.5% 3.6% 1.8%

58 27 17 6 26 9 23 7 12 8 3 11 3 4 1 2
- 46.6% 29.3% 10.3% 44.8% 15.5% 39.7% 12.1% 20.7% 13.8% 5.2% 19.0% 5.2% 6.9% 1.7% 3.4%

24 14 12 6 12 3 4 2 6 4 2 3 0 2 0 0
- 58.3% 50.0% 25.0% 50.0% 12.5% 16.7% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 12.5% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

41 18 17 10 19 4 10 3 8 5 3 8 1 4 0 1
- 43.9% 41.5% 24.4% 46.3% 9.8% 24.4% 7.3% 19.5% 12.2% 7.3% 19.5% 2.4% 9.8% 0.0% 2.4%

36 22 14 10 6 1 15 4 8 3 2 6 2 4 0 3
- 61.1% 38.9% 27.8% 16.7% 2.8% 41.7% 11.1% 22.2% 8.3% 5.6% 16.7% 5.6% 11.1% 0.0% 8.3%

74 47 23 22 13 8 15 6 10 4 8 19 1 13 2 6
- 63.5% 31.1% 29.7% 17.6% 10.8% 20.3% 8.1% 13.5% 5.4% 10.8% 25.7% 1.4% 17.6% 2.7% 8.1%
5 1 3 1 0 0 2 0 0 3 0 1 2 1 0 0
- 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査（R5)

性
・
年
齢
別

男性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

女性

16～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

75歳以上

無回答

46.0%

43.5%

17.0%

34.6%

10.6%

28.5%

12.7%

20.4%

10.2%

9.6%

18.7%

5.2%

9.1%

3.0%

3.1%

0% 20% 40% 60%

高齢者・障がい者にやさしいまちづくり

子育て支援体制の充実

心と体の健康づくり

幹線道路や生活道路の整備

宅地分譲など住環境の整備

地場産業の振興と雇用の確保

教育の充実・学校施設の整備

観光資源を活かした交流人口の拡大

環境・エネルギー対策

農林水産業の振興

防災・防犯体制の整備

図書館等の文化施設の充実

住民と行政の協働

その他

無回答

今回調査（R5)

(n=890)
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８．自由意見 

問 32  今後のまちづくりへの意見や人口減少、少子化対策等について提言がありましたら、ご自由に

記入してください。 

 

（１）人口減少対策に関すること 

①雇用の場の創出に関すること 

・今いる大切な若手に対してまちづくりへの関心を持ってもらうことが人口減少や少子化対策に繋が

ると思うので、学校でこれらの問題について考える場を設けるべきだと思う。 “暮らす”という面に

関してはすごくいい地域だと思う。しかし“生活”のためにはお金を稼いで何かを買うということが必

要になる。だからもっと交通機関を整備し、若い人が働きたいと思えるような企業などが街に増え

ればいいと思う。(18~39 歳/女性) 

・町内各地に仕事場ができて、皆が賃金を取れる事。(65 歳以上/男性) 

・交通、物流の活性化は必要だと思います。企業の誘致にしても、物流コストがネックになっている

様に感じています。働き手が増加すれば、子どもも増えると考えます。子育て支援も秩父市や周辺

の自治体より手厚くすれば、子育て世帯が自然と移住してくるのではないでしょうか。(40~64 歳/

男性) 

・廃校後の校舎、校庭を利用して、老人ホーム等で働く若い人たちの仕事ができたら、他市町村から

も入所でき、人口も増えていろいろ前進するのではないでしょうか。(65 歳以上/女性) 

・小鹿野町は、秩父市やその他町外に出て行くのに時間がかかり、買い物、病院、仕事が町内で完了

しないのが不便です。また仕事も、内容が限られ、希望の職種がなかなかないため、外に出て働く

しかない状況です。交通の整備と働く場所の確保は必須だと思います。(18~39 歳/女性) 

・子育てしやすい町ですが、働く場所がなければ町に人も入ってこないし、若い人はみんな働く場所

を求めて町から出てしまう。(18~39 歳/男性) 

・働く場所と道路の整備をとにかくしっかり進めてください。その 2 点をしっかりしないと、若い人

は町から出て行きます。(40~64 歳/男性) 

・地元企業への就職に若い人が魅力を感じさせるため、企業、町が協力し若年層を増やす。小鹿野町

の魅力を多くの人に宣伝し、古民家や空き家など活用し移住者を受け入れる。(40~64 歳/男性) 

・介護施設の賃金が安すぎる。(65 歳以上/女性) 

・働ける場所を増やす。(65 歳以上/女性) 

・仕事がなかったら若い人は入ってこないので、安定した雇用の場を作る事だと思います。(65 歳以上

/女性) 

・小鹿野町にずっと住んでいて、そのまま就職した人たちにもっと還元して欲しい。子育てにお金か

かるのも分かるが、地元に住んでいてなかなか給料も上がらないのに、物価上昇してお金がない。

少しでもいいから、働く人たちも労って欲しい。(18~39 歳/女性) 

・少子化対策につながる人口減少の食い止めのため、地場産業の振興や他地区からの産業誘致等に力

を入れる事ができたらいいと思う。(65 歳以上/女性) 

・職場が無いのが致命的です。 働いて食っていけると思う就職先が無い時点で小鹿野町に定住しよう

とする人は減る一方でしょう。 実際に私の同級生で他の地域に進学してから小鹿野町に帰ってきて
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就職している人は 1/4 居ない程度だと思います。 高齢者福祉に力を入れることも悪くは無いと思い

ますが、これからを考えた場合は子育て世代に対する補助を優遇して町から出ていく人を減らす政

策をとった方がいいと思います。(18~39 歳/男性) 

・妊娠、出産、子育ての支援の取り組みがとても充実していて助かります。 せっかくよい環境の中子

育てして成人しても働く場所がなく町から出てしまうのが現状です。 (40~64 歳/女性) 

・若者が小鹿野町に安心して住めるように、働き場所の確保と安定した収入が得られる環境整備が必

要です。若者が定着すれば、子どもも増えてくると思います。現状は若者が圧倒的に不足している

と考えざるを得ません。(65 歳以上/男性) 

・人口減少対策として、働く場所の確保、誘致。 働く場所が有れば、若者が残り、 結婚＆子作りが

出来る環境が整うと考えられます。(40~64 歳/男性) 

 

②住環境の整備・空き家対策に関すること 

・休日のバイクの速度超過と騒音が酷い。のびのびと生活できる環境のためにはしっかりとバイカー

の手綱を握って欲しい。(18~39 歳/男性) 

・秩父市まで行かないと電車に乗れず、電車に乗らないと都市部まで行くのが大変な立地で、買い物

をする場所も少ない。 それなのに、さいたま市と地域の賃貸料が変わらないのは、おかしいと思い

ます。小鹿野より東京に近い古河市でも賃貸料は小鹿野より安いです。もっと気軽に転入しやすく

するためにも、町の賃貸物件について、支援等考えて頂きたいです。(18~39 歳/男性) 

・空き学校の有効活用。農道の整備。(65 歳以上/男性) 

・空き家バンクの有効活用。(65 歳以上/男性) 

・空き家が増えていて、活用されていないのが心配です。今後の町づくり頑張ってほしいと思いま

す。(40~64 歳/女性) 

・住民税が高い。水道代、電気代、ガス代も高くなって生活が大変。町営住宅も空きができたら、す

ぐ入居できるようにしてほしい。1 戸空くと共同費用が高くなってしまうため。(40~64 歳/女性) 

・新築で家を建てた人への支援（税金を減額など）。小鹿野高校山村留学を知ってもらいたいと思いま

す。(40~64 歳/女性) 

・移住するメリットが若者に伝わる事、・自然災害が少ない、働く場所の確保、住む場所の提供。(65

歳以上/女性) 

・町から補助金を出すなど、サポート面を充実させる、空き地だったところに家が建つようになり、

近所も狭苦しくなっている。子どもがのびのびできる環境がほしい、静かに穏やかに住みたい。人

口増加は自然破壊をしてなされると思う。(18~39 歳/女性) 

・空き地を住宅地にして若い人を呼ぶ。(40~64 歳/女性) 

・空き家を活用し、都市部から（周辺地域を含む）登校拒否児童や社会になじめなかった人の受け入

れ教育、共同生活の場や社会活動、作業書的な場所の提供。老後を過ごせる（空き家）環境の整

備。空き家や廃校の校舎利用（グランド）など、合宿場所として学生への呼び込み。(40~64 歳/男

性) 

・若い人たちに小鹿野に住みたいと思ってもらいたい。住宅（安く）。たとえ他町他市へ仕事に行くに

も道路整備。安心して子どもを預けられ、教育の充実を願いたい。(65 歳以上/女性) 

・古いアパートをリフォームして、若いカップルが小鹿野で住みたい、ここのアパートなら小鹿野に
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住んでもいいなと思うような環境作り。そのために大家さんにリフォームできる支援金など考えた

り。(18~39 歳/男性) 

・今後、空き家がますます増えると思いますので、空き家を活かした施策を推し進めるべきだと考え

ます。(65 歳以上/女性) 

・新しいアパートや若い人が住みたくなるような宅地の造成、大学等で町を出た人が帰ってくる時に

引越し費用などを負担してもらうといいと思う。(40~64 歳/男性) 

・町内にあるアパートや空き家の情報発信に力を入れてほしい。どういったアパートがあって、どん

な間取りなのか、どこにあるのかといった情報が、ネットで検索しても出てこないので分からな

い。(18~39 歳/男性) 

 

③出会い・結婚の支援に関すること 

・少子化対策は今後、最も重要な課題となる。結婚しない若者の増加を食い止める施策を工夫してほ

しい。結婚相談などは、小鹿野町だけでなく、郡市 4 町で対応し、出会いの広がりとチャンスを設

定してほしい。結婚する人が増えれば、子どもも少しは増えることが期待できる。(65 歳以上/男性) 

・若者夫婦の永住が人口増加の一番のポイントだと思うのですが、それがなかなか難しいようであれ

ば、今小鹿野町のために働いてくださっている役場の若者職員にスポットを当てても良いのではな

いかと考えます。人生設計の多様化により独身者も多くなっているとは思いますが、その中でもめ

でたく結婚された職員に対して町営住宅入居への優遇、補助（住宅手当）、その後（5 年以内とか）

町内への新築住宅やリノベーション住宅への入居推進を考えてみるのはどうでしょうか。または、

町外から町内へ勤務している方々にもそのような体制を考えてみるのもいいかと思います。まずは

身内からはどうでしょうか。(40~64 歳/女性) 

・結婚した夫婦に小鹿野町で使えるチケットをあげる。(18~39 歳/男性) 

・婚活事業を強力に進める。(65 歳以上/男性) 

・とにかく結婚して家庭を持つこと。子どもをたくさん育てる事。若い人たちの考えをその様に支援

していく事。(65 歳以上/男性)  

 

④ＵＩターンの促進に関すること 

・高校や中学校の山村留学制度の推進。そのための宿舎、地場産業のインターン制度、地域ボランテ

ィアなど地域生活に溶け込み、住民との交流のための仕組み作り。高校は 他校に無い専攻科の設置

(ドローン、ロボット等)。  移住希望者への体験住宅の用意。四季の気候や風土、行事を体験できる

仕組み作り。過去のトラブル事例から 住民との交流や自治会の行事などよく理解できる場を設け

る。休耕農地の登録、貸し出し制度の新設。但し、用途は農業用とする。廃校の有効利用のため住

民も交えたプロジェクトの設置。もしくは子どもも参加出来るアイデアの大募集。(65 歳以上/男性) 

 

⑤その他人口に関すること 

・明るい未来を描ける町づくりを目指していきたい。そのためには子どもたちの夢が実現できる働き

口の拡大が望ましいと考える。また、生涯教育、リカレント教育による住民主体の町づくりを推進

するため、拠点となる公民館、図書館の複合施設の整備を求める。子どもからお年寄りまでが一堂

に介して学び合える、拡大家族の伝承の場が欲しい。子どもたちが、ふるさとに育てられ、ふるさ
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との良さを知り、ふるさとを愛し、たとえふるさとを離れても気にかけて関われる仕組みづくりが

必要。たとえば、廃校舎を活用したグランピング施設などを整備し、将来的に週末ふるさとに家族

で戻るきっかけや小鹿野町の星空や小川のキレイさなどを広くアピールしたい。様々な意見を申し

ましたが、日々町の発展、繁栄のために尽力してくださっていることに感謝申し上げます。(40~64

歳/女性) 

・外国人との関係を改善する。(18~39 歳/男性)  

・これからの若い人たちが住みやすいまちづくりを考えたり、若い人の考えを取り入れる事は将来の

小鹿野町の発展だと思います。世の中が IT、携帯、AI 色々と発展してきている状況で、活用してい

かないと人が住みたいと思う町にならないのではないかと不安に思います。(40~64 歳/女性) 

・少子化対策としては、現在の現金ばら撒き政策には反対。根本的原因である、なぜ若者が結婚をし

ないのかというところからの対策が必要。安定した仕事、収入、老後に対する不安などが払拭され

なければ、子作りの前に結婚さえためらう。また、地元愛を育てる教育には、統合よりも各地区で

地域と密着した少人数教育があっても良いと思う。自分のやりたいことを見つけられる、人間とし

て大切な学習できる環境を作ってあげて下さい。(18~39 歳/女性) 

・町民一人一人の経済的な不安がなくなれば、必然的に少子化対策につながっていくのではと思いま

す。(40~64 歳/男性) 

・若い人が、他地域に出ないですむよう企業誘致。地域コミュニティの必要性を考えていく。高齢者

のボランティア活動を推進していく。高齢者健康作りの必要性を啓発していく。（ラジオ体操の放

送、筋力トレーニングの推奨等）(65 歳以上/男性) 

・少子・高齢化の状況は、当町でも続く問題だと思いますが、良い町に住んでいて良かったと皆が思

って暮らせる町づくりをしてください。(65 歳以上/男性) 

・町外の人たちが多く小鹿野町を訪れて、お金を落として行ってもらう必要があると思います。商店

街や、その他、山や自然を活かして施設を開発して活気にあふれた町になるように希望。それによ

って、U ターンの方が増え、若い家族が住みやすくなれば、自然と子どもも増えてくるのでは。働

く場や、生活が安定しないと、住む人々も不安です。働く場は若い人たちだけでなく、高齢の人

（まだ 60 代や 70 代は若いです）の働く場所もあれば良いと思います。かつてのクアパレス（湯

楽）なんか良かったと思うけど、商業施設だったり町並みだったり、わくわくするような遠くから

でも足を伸ばしてもらえるようになったら良いです。(65 歳以上/女性) 

・少子化対策については、現在若者が結婚、出産に意欲がないように思うし、体的に昔より弱く、子

どもが出来る人が少ないと思う。町としては、子育てや教育問題に力を入れていると思う。老人の

人員が増し、子どもの人員が少ないという問題があり、一人住まいの老人が増えたり、見守りして

ほしい人が増えているので、地域で助け合って老人をひとりぼっちにしないようなシステムが出来

れば良いなと思う。(65 歳以上/女性) 

・人口減少を問題視するのでなく、人口減少に見合った活動への変更を滞りなく実施できるかが重要

だと思う。(40~64 歳/男性) 

・毎月の広報を読んでいると、毎月小鹿野町の人口が減少している事に将来の不安を感じてしまいま

す。10 年後の人口で、小鹿野町全体の財政を担っていけるのか。水道管の整備や道路の整備、福

祉、子育て等、税金ではどうにもならないのではないか。大きい市や町と合併しないと存続が厳し

いと感じますが、他の市町村も借金だらけでしょうから難しいのでしょうね。数年後に小鹿野町を
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離れようと検討中です。大きい企業がボーンと会社でも作ると、産業に勢いが出るのでしょうね。

土地は安いのですから。(40~64 歳/女性) 

 

・小鹿野町で全て揃う、旅行へ行く以外小鹿野から出る必要がないくらいになれば人は減らない。町

立病院はほぼ用が足りない。病院はウニクスやアウトレットのようにテナント的なやり方はできな

いのでしょうか？スーパーもラコマートのみ。生活に不便、楽しくない。だから皆出ていくので

は？私は出る勇気がなかったが為にここに住み続けてしまっただけです。(18~39 歳/女性) 

・ふるさと納税返礼品に特化した物があれば財源確保につながる可能性。ここに住みたいと思われる

ような環境づくりと同時に空き家が減るようになればと思う。魅力をどんどん発信する。そのため

には小鹿野町が人も町も本気で魅力的にならなければ住んでみたけど違ったなどとなるかも。実

際、お店で気持ちの良い接客に出会った事はほぼ無いに等しい。農業の高齢化が怖いほど進んでい

るように思う。なんとか受け継いでいけるような状況は無いのかと思ってしまう。(40~64 歳/女性) 

・明石市のような少子化対策を期待しています。(18~39 歳/男性) 

・役場の職員も含め、小鹿野町に住むことをすすめたい。(40~64 歳/男性) 

 

（２）都市基盤の整備に関すること 

①道路環境の整備に関すること 

・長尾根トンネルを中心に交通網を整備することで、町外に通勤しやすい環境の整備。企業誘致。リ

モートで働ける人が住みたくなるような魅力作りとそのアピール。(クライミング、家庭菜園な

ど)(65 歳以上/男性) 

・産業を充実。産業が足りない。道路整備。(65 歳以上/男性) 

・問 15 にもありましたが、道路にせり出した樹木の伐採、整備が必要だと思います。木もだいぶ大き

いものが多く、風が吹いたりすると、大きな枯れ枝が落ちていることもあり、とても危険だと思っ

ています。(65 歳以上/女性) 

・秩父に行くまでの移動距離、時間を短くしてほしい。ラコマートではなく、ベルクやヤオコー、ベ

イシアがあってほしい。衣料品店（GU、ユニクロ）があってほしい。道路の整備。（役場の前、信

濃石の交差点等）(18~39 歳/女性) 

・電車を通すか、せめて最寄り駅までの時間を短縮したい。峠を越えないと秩父に出られないのは不

便なので、直通トンネルお願いします。(18~39 歳/女性) 

・長尾根トンネルを早く作ってください。小鹿野駅開業してください。大企業誘致してください。

(18~39 歳/女性) 

・テレビのニュースで見たのですが、シングルファザー（シングルマザー）の方が、会社と子育ての

両立はとても大変「収入が少し減ってもいいので、その暮らしに支援があれば、地方で働く事も考

える」との話しでした。子育てが終わっても、その場所が住みやすければそのまま住み続けるので

はないかと思います。小鹿野町に住んで、小鹿野町で働くというのだけでは無理だと思う。小鹿野

町に住んで、秩父、その他でも働けるように、幹線道路を便利にしてもらいたい。トンネルができ

るのはとても良いが、センゾク峠を越えてからなので残念です。(65 歳以上/女性) 

・トンネルを開通させてほしい。都内に通学しているが今の状況は大変不便。役場の職員の数を減ら

し、その人件費分をまちづくりなど他の有効的なことへ活用すべきである。退職者の数と新規採用
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者の数がほとんど同じなのは、人口減少が進んでいるにもかかわらず、おかしいのではないか。

(18~39 歳/女性) 

・小鹿野高校出身ですが、評判が悪く郡市内で就活している際は小鹿野高校かと言われることが多々

ありました。そのため県外で就活をして、毎日片道 1 時間半かけて出勤していました。希望する就

職先、職種が全くなかったのも原因の一つですが。存続させるためにも学生の誘致はもちろん、知

名度や評判を良くしてほしいです。また、交通の便が悪すぎます。車を持っていなければ出かけら

れない、何も出来ない。昔から誰に言われるでもなく生活するために生きていくために免許を取る

のが皆当たり前になっています。高齢化で大変なのは分かりますが、若者のためにも動いてほしい

です。町内で生活するのがとても不便でガソリンを入れるために遠くまで行かなければいけない。

とても無駄です。一生、町内で暮らすか？と聞かれたらお金を貯めて市内にでも引っ越したいで

す。思い出のある実家ですが、一生暮らすのは絶対に無理です。正社員の仕事の募集が少なすぎる

からです。土地はあるのだから有効活用していただけることを強く希望します。(18~39 歳/女性) 

 

②公共交通等の整備に関すること 

・今後人口流出を防ぐためにも、今ある小鹿野高校、町立病院、銀行は全て確実に残してほしいで

す。廃校になってしまった校舎を、観光客のよく来る時期だけでも良いので、道の駅として活用す

るのも良いのではないかと思います。医療においては町立病院に皮膚科があると良い。コンタクト

を作れないので、小鹿野町でできると助かります。交通面では、地域によっては乗合タクシーも町

営バスも来ないので、高齢者も運転免許証を手放せません。今の所、小鹿野町で高齢者による大き

な事故はないかもしれませんが、防ぐ為にも今現在運行していない地域にも乗合タクシーや町営バ

スがあると良いと思います。国道は場所によって狭いので、主にバイクによる無理な追い越しなど

危険運転が本当に怖いです。町中はそうでもないかと思いますが、町外れではバイクによる騒音で

本当に困っています。看板の設置など何か対策をお願い致します。アンケート結果を集計して終え

るのでなく、意見を生かした町づくりをよろしくお願い致します。(18~39 歳/女性) 

・この先、免許証返納後は公共交通機関等を利用しないと生活ができないため、そのときに便利に使

いやすくなっているのか。または、廃止になっているのか不安はある。現在でも、バス停までは 2ｋ

ｍくらい歩かなければいけない。(65 歳以上/男性) 

・私は学生ですが、通学にバスを利用していましたが、バス代がかかるため、バイク通学をしていま

す。安全面からもバス通学を希望しますが、経済的に厳しいです。町営バスは時刻が合わず利用で

きません。補助がもう少し増えればありがたいです。(18~39 歳/女性) 

・電車が利用できるようにしてほしい。(18~39 歳/男性) 

・小学校のスクールバスの下小鹿野地区への早期運行の実現。子どもや若者への支援体制の充実。歩

道・通学路の整備（特に奈倉地区）。(18~39 歳/男性) 

・西武観光バス倉尾路線について。倉尾線について毎日ほとんど乗車している人はない状況で運行し

ているように見えます。バスをワゴン車みたいなコンパクトにして運行時間も午前午後 1 回ぐらい

の運航便にしたらいいのではと、バスが通るたびに見ています。交通機関がまったく無くなってし

まうのは困るのですが、経費削減にもなるような運行ができればと感じています。(40~64 歳/女性) 

・小鹿野から秩父にいきやすくなれば助かる。(65 歳以上/男性) 

・駅を作ってほしい。(18~39 歳/男性) 



 

 

123 

 

 

・町営バスと民営バスの違いがわかりません。町ぐるみで害虫対策はマストです。皆野町ではやって

います。(40~64 歳/女性) 

・秩父郡市内で考えた時に、唯一鉄道が通ってないのは小鹿野町だけ。そこはすごくマイナスな事だ

と思う。人を呼び込む上では、住み慣れている者からすれば、距離、時間等あまり気にならない

が、他から来る人は、とても遠いと感じると思う。皆野、寄居有料道路ができていくらかは違うけ

ど、交通の利便性は、今小鹿野に住んでいる人にとっても、とても重要な事ではないかと思いま

す。あと、小鹿野町の存在を多くの人に知ってもらうのも重要ではないかと思う。歌舞伎、かぼ

す、きゅうりや最近知ったペット用ゼリー他、知ってもらう要素はあるのだから、沢山の方に小鹿

野町をアピールすることは重要だと思います。小鹿野の良さももちろんマイナスな所もどんどんア

ピールしてください。がんばれ小鹿野町。(40~64 歳/女性) 

・バスがない。(40~64 歳/女性) 

・西武バスの料金が電車よりも高いので、バスの料金を下げるか、電車を通すようにして欲しいで

す。電車を通す方が嬉しいです。昔、学校でやった地域のために計画したものをひとつも実現して

ないのは何故でしょうか？子どもの意見を押し殺していることで、自分が考えたことが無駄なこと

になってしまうという自己表現を潰してしまうことにも繋がるので、企画して、良かったものはぜ

ひ実現していただきたいです。(18~39 歳/女性) 

・少子化が進むと今までと状況が変わるのは当然だがそれに伴って、バス通学になり子どもたちにと

っては交通手段が増えると言う考えもあると思います。だとすれば停車駅を増やしてより子どもた

ちが安全にいろんな施設に移動出来るように走らせればいいと思います。その中の 1 つにみどりの

村を加えてはいかがでしょうか。(40~64 歳/男性) 

・子どもの高校入学の際に、共働きの夫婦にとって交通機関の不便さがネックとなり、選択肢が狭ま

った。町民の多くが自営業なので、高校関連の送迎ができるかもしれないが、できない家庭もあ

る。しかし、バスの本数が少ない等の問題も多々あり。また、定期代もかなり負担になっている。

(40~64 歳/女性 

・通学の際バスを利用していて思うことは、バスの本数が少ないので、移動する際に不便に感じる。

それなのに料金も高いので、毎月お金がかかるなと思います。そこを改善してほしいと思いまし

た。(18~39 歳/女性)  

 

③水道の整備に関すること 

・町庁舎改築前に敷地内にあった「核兵器廃絶宣言」の表示板について、町長は再設置する考えはな

いと 6 月議会で答弁しました。これは、おかしいです。新庁舎は、予算オーバーでも税金を出して

完成させたのに、この表示板にお金を出せないなんておかしい。世界の多くの国は「核兵器禁止条

約」に署名しているのに。こんな時代遅れの町長はやめるべきだ。ミューズパークから水をひい

て、それを飲むことはやめてほしい。秩父市に義理だとして、水道料金値上げなどで小鹿野町民と

小鹿野町を苦しめるのは、すぐにやめてほしい。小鹿野にはおいしい水がある。(65 歳以上/男性)  
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④ごみ処理・排水対策に関すること 

・13 区、滝前地区にごみ収集がこないため焼却せざるを得ない状況、観光客増加の為、公衆便所の配

置を希望、冬場は丸神の滝の駐車場トイレが閉鎖されるため、冬場でも使えるトイレ設置希望。

(40~64 歳/男性) 

・若い人が町に残り子育てをしていく環境や収入の充実。(18~39 歳/女性)  

・今あるものを忘れないでいてください。これから結婚しようとしている人たちが、実際にお子さん

を授かるまでには何年もかかりますが、この町にはまだ産める母たちがいます。産まない理由があ

ります。女子の輝く町は、町そのものが輝きます。(40~64 歳/女性) 

・子どもの遊べるところが少な過ぎます。公園などがあっても、遊具がボロボロになっていて、遊ば

せるのも危なかったりします。子どもたちも面白くないからどこかに遊びに行きたいと言ってい

て、これから大きくなっていくにつれ、町に魅力を感じなくなっていくと思います。(40~64 歳/男

性) 

・少子化などの給付金、高騰支援給付金などは、ひとり親は該当するが一般家庭は該当しない。ひと

り親は、定期的にひとり親手当があるのだから二重。給付するのは逆だと思います。物価高はみん

な同じです。一般家庭は、税金ばかりしっかり納税して、給付金は不該当ばかり。それじゃあ少子

化対策にはなりません。(18~39 歳/女性)  

・子育てがしやすい町づくり。(65 歳以上/男性)  

・子育て支援の強化だと思います。子育て、出産から始まり、親の負担増、子どもひとり育てるのに

大変だと思います。産みたくても産めないですよね。(40~64 歳/女性)  

・生まれたときだけでなく、その後の医療控除はもちろん、高校大学時に交通費や学費の補助が町か

ら少しでもあれば助かる。子育て時に子どもが体調を崩した時の預かり口を増やす。(40~64 歳/女

性)  

・小鹿野町の子育て支援は充実している方だと思うので、もっとアピールして、小鹿野町で子育てし

たいと思ってもらいたい。まず、子育ての前に産婦人科がないこと。子育て支援が充実していて

も、産むことが不安（産めるのか）。乳幼児を抱えての家事・買い物は大変。高齢者や障害者だけで

なく、子育ての中のパパとママのちょっとした時間の手伝いや、送迎などしてもらえる支援があっ

たらいいなあと、子育て中は思っていた。(40~64 歳/女性)  

・子育て支援の充実や結婚サポート。市内までの距離を短くし、行き来しやすくする。子育てしやす

いイメージを付ける。(18~39 歳/女性) 

・近くにコンビニが欲しい。誰でも自由に入れる公園が欲しい。(18~39 歳/女性)  

・なんでも無料、助成すればいいってもんじゃない。子ども医療費無料は助かるが、軽症なものは支

払ったほうがいい。たいしたことなくても無料だから受診しようとの声も多い。無料だから移住し

よう、転出しないでおこう、子どもを作ろうとはならない。医療費一部無料にして、その分を妊活

や不妊治療を手厚くしてもらいたい。他の町でやっていないような全国初となるような取組みを考

えて欲しい。子ども 4 人目は大学入学金まで助成とか小鹿野町に住んでいれば、もう 1 人子ども作

ろうと思えるような。小鹿野町の学校に入学させたいと思えるような小中学校、子どもにも有休制

度など、休める→家族旅行→お金を使う→経済が潤うような。今の子どもたちが定住してくれるた

めには、やはり働く場所が必要では。(40~64 歳/男性)  
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・今も子育て支援は充実していると思いますが、子どもを育てるにはとても良い環境だと思います。

子どもを産み育てる支援を今以上にすれば、3 人目 4 人目を産みたいと思えると思います。(18~39

歳/女性)  

・器量な観光資源を活かすために、秩父市に訪れた観光客を小鹿野町まで呼び込む施策を講ずべきで

ある。人口減少、少子化対策として、まず未婚者に対して結婚相談員によるサポート体制の強化を

図り、助産婦による出産、子育て支援体制の強化をすることが肝要と考えます。人口減少、少子、

高齢化が進む中、行政に頼らず各行政区を主体とした防災、防犯及び安否確認体制を構築するよう

指導をお願いしたい。防災、防犯（安否確認）体制を簡単に組成可能にすべきである。人口減少と

高齢化に伴い難しい。(65 歳以上/男性)  

・大学や専門学校への進学でお金がかかるため、結婚や子どもをもうけることができなくなります。

高等教育の無償化を国に訴えることや、金利の無い学資ローンが必要です。生活のために両輪の両

方が働かなければいけない世の中では、少子化は解消しないでしょう。(18~39 歳/男性)  

・国もだけど今は子ども子どもで何かとうるさいが、それは皆やってきたことで、子どもには何かと

手当がついたりもらえたり、昔は 3 歳までしかなかった。でも今の若い人達は何かとお金がかかる

から大変とか、高齢者も色々だけどその中間層世代が一番大変だと思う。人口減少とか少子化対策

とか言っているのだったら、物価が上がってみな大変な思いをしているのだからそういう面を考え

てほしいです。あと、町でもらえるのも 1 人いくらではなく、1 世帯いくらにした方がいいと思いま

す。(40~64 歳/女性)  

・学生（大学生含む）がいる家庭への経済的免除。 お金がかかるのは高校生から。出産にお祝い等出

ているが、中学以降お金がかかるんです。そっちに、お金をかけてほしい。(40~64 歳/女性) 

 

②高齢者福祉・介護に関すること 

・高齢者の免許返納後の生活が不便にならないようにして欲しい。ネットは便利だが、詐欺が心配さ

れたり、新規登録が難しいなど、使い方に不安がある人のサポート体制があると良いと思う。ネッ

トを活用した医療提供など。(40~64 歳/女性) 

・免許を返納してからの移動手段（道路整備含め）。両神から町までの買い物について、もう少し方法

がないか。医療受診をオンラインにしたり、薬局からの配達など。家から外出する機会もほしい

が、外へ行かなくてもよい方法もあると良い。(40~64 歳/男性)  

・介護サービスを利用しているが、職員の発言などから顧みて自分の職務に固執するあまり組織同士

の連携が希薄ではないかと思う、行政サービスの向上を願う。(40~64 歳/男性)  

・オンライン化が進みすぎると、特に高齢者などは操作が難しく、逆に住みにくくなってしまうかも

しれないです。高齢期の人でもわかるようなものにすることと、オンライン化は一気に導入するの

ではなく、住民の理解があってからの導入を検討することが大切だと思います。(18~39 歳/女性) 

・高齢の母が、町立病院の訪問医療や介護サービスなどを受けています。先生をはじめ、どの方々も

親切にしてくださり、心強くありがたく思っております。ケアマネージャーさんも「何でもおっし

ゃってください」と言ってくださりありがたいです。小鹿野町は、医療・介護・福祉の連携が良い

と思います。これからも宜しくお願いいたします。（40~64 歳/女性） 
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③医療環境の整備に関すること 

・町立病院ですが、勤めている方が通院できる様、午後の診察も行ってもらいたい。(40~64 歳/男性) 

・町立病院の医療体制を 30 年前程度、救急医療対応可能な病院にしてほしい。(65 歳以上/男性)  

・眼科医、個人開業医を増やしてほしい。(65 歳以上/男性)  

・医療体制の確立(高度医療)、働く環境の整備。(65 歳以上/男性)  

・新庁舎完成について、落成祝賀歌舞伎では、町民全部見られるわけでもない。無駄金と思います。

おこしの記念品でも全世帯に出した方が良いと思います。金は、しなくていい所に使わない。どう

しても必要なことに使う方が良いと思う。少子化対策について、子どもを産むところが遠くなる。

仕事がないでは、若者は皆いなくなる。早く町立病院に産婦人科を作った方が良いと思います。(65

歳以上/男性 

・安心して出産ができる、産婦人科。秩父郡市では、産婦人科が少ない。子どもが出産できる産婦人

科があるといいと思います。(40~64 歳/女性)  

・病院が充実していないと、年寄は心配です。（65 歳以上/女性） 

 

 

④その他保健・福祉・医療に関すること 

・高齢者は多いから、高齢者に対するサービスがたくさんあると思います。でも障害者に対するサー

ビスがしっかりしていないと、障害者家族が定住してくれない可能性があります。町の税収的に

は、若い障害を持つ子どもの家族が、よりよい福祉サービスを求めて町外に引っ越してしまわない

ようにすることも大事だと思います。どうしたら町内に家を建ててくれるのか。移住してもらうに

はどうしたらいいか。古いだけではなく、新しさも取り入れた商店街。活気を持たせた商店街を作

る。観光目的だけでなく、ただの買い物でも町を訪れる様な。(18~39 歳/男性) 

 

（４）教育に関すること 

①社会教育の充実に関すること 

・けんこう交流館、いきいき館等、また筋力体操（子じか体操）など参加して健康作りに頑張ってい

る方が沢山いらっしゃいますが、その人たちはいいのですが、何もしていない人たちが見受けられ

ます。この人たちをどのようにして、いろいろある教室に参加してもらえるように出来るのかな

と、いつも考えさせられます。あまりでしゃばると攻撃もあるので難しいところです。(65 歳以上/

女性) 

 

②学校教育の充実に関すること 

・少子化対策だけではなく、今小鹿野町に住んで言える子どもたちを守ってほしい。不登校の子が増

えています。子どもたちの居場所、話しを聞いてくれる場所を充実してほしい。学校の先生方だけ

では、解決できないと思います。町全体で考えて、対策して欲しいです。(18~39 歳/女性) 

・今後小学校も統合し、町内に小学校 1 校、中学校 1 校となり基本学校を選べなくなる。学校の理念

であったり目指す学校であったり掲げるのであれば、近づくように教職員が現実から目を背けずに

行動してもらいたい。脳神経科学では体に行う暴力よりも言葉の暴力のほうが子どもに悪影響を与

えることが分かっている。子どもだけではなく先生も学び、先生が全て正しいのではなく生徒 1 人 1
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人を我が子だと思い接してもらいたい。ベテラン先生に多いのは過去の成功体験があると、その教

育や指導法を変えられず新しい事を取り入れられない人がいる。良い先生、強いチーム、良いクラ

スを作るのではなくて、子どもと真剣に向き合ってください。子どもが分からなかったり出来ない

のは先生の発信していることが伝わっていないのです。子どもを怒る前になぜ子どもができないの

か考えてください。教職員による子どもへのいじめ最低な現実です。保護者は事故が起こる前に防

ぎたいのです。せめて義務教育のうちは安心、安全で子ども達が楽しく通える学校であってもらい

たい。(40~64 歳/女性) 

・再来年度から小学校が統合するので空き学校が出るので、それを有効活用できるようにしてもらい

たいと思っているのと、今までの教育とは違う学校を作ってもらいたいと強く願っています。今の

教育制度に疑問が沢山あるのでこども達も先生方も生き生きとした学校、成績や数字で比べない生

きる力を育てる学校を新しく作ってもらいたいです。今の学校制度に合わなくて学校に行きたくな

いこども達が周りにいるので秩父市内の人も新しい学校ができたら通いたいと言っているし、新し

い学校制度をアピールすれば魅力を感じてわざわざ小鹿野に引っ越して来る家族もいると思ってい

ます。新しい風を吹かせてもらいたいと期待しています。(18~39 歳/女性) 

 

 

（5）産業振興に関すること 

①観光の振興に関すること 

・観光地(映えスポット)やお店の建設。(18~39 歳/女性) 

・廃校の利用について、町民のアイデアを募る。例えばデータセンターの誘致等、有効利用できるよ

うにしていただきたい。ミューズパークは休日など、大勢の人が来ますが、直売所をもっと大規模

で色々買える場所にし、それを目当てに訪れる人がさらに増えると良いと思います。(40~64 歳/女

性) 

・小鹿野町の活性化、観光地造り、公共機関の充実。子育て世帯への生活支援。(18~39 歳/男性) 

・遊び場の拡充。(40~64 歳/女性) 

・子どもや大人がみんなで楽しめる施設を作っても良いと思います。(18~39 歳/女性) 

・鹿公園に、もみじ、桜など日よけに植えたらどうか、小動物なども居てはいいのでは。(65 歳以上/

男性) 

 

②商工業の振興に関すること 

・商店街に活気がない。(65 歳以上/女性) 

 

③農林業の振興に関すること 

・高齢化により農業の担い手がおらず、放置される田畑が増えてくると思われる。そういった農地を

活用して、野菜のブランド化に取り組む。(18~39 歳/男性) 

・農業委員会の見直しを検討してほしい。(18~39 歳/女性) 

・農業後継者が心配、独身者が多いので心配です。(65 歳以上/女性) 

・住民と行政がつながるようにしてほしい、若い人が農林水産へ興味をもってもらえるような取り組

みをしてほしい。(18~39 歳/男性) 



 

 

128 

 

・安心して働ける支援をする。(例えば農業、林業)(65 歳以上/男性) 

 

（６）行財政運営に関すること 

①行財政の充実に関すること 

・まず第一に何をさておき、過疎化していく事が課題。もう少し有能な議員さん、町の職員さんが現

れる事に期待します。町の貴重な財源の使途も前例ありきではなく、本気で未来の小鹿野を考え

て、割り振っていただきたい。例えば、消防費に何％使っているのでしょうか。もう手遅れかもし

れませんが、何とかしたいですね。(40~64 歳/男性) 

・こういったアンケートの前に、役場の職員を小鹿野町に入れるべきでは。自分たちの職場の人たち

の意識をきちんと教えるのが先では。役場の中の人でさえ、秩父を選んでいるのに、若い人に小鹿

野町にいて欲しいのは無理です。給食費を無料にしても、人口が増えないのに続けている理由がわ

からない。(40~64 歳/男性) 

・どんな政策を行うにも、長いスパンで考えないとダメだと思いますので、強力なリーダーシップが

必要となります。(65 歳以上/男性) 

・さまざまな市町村が人口減少、少子化対策をしている中で、小鹿野町が競争に勝てるような対策す

ることは不可能と思われる。議員、町職員にそれだけの能力はない。あるならすでにいろいろ出来

ていたはずだが、ほぼ何も出来なかった。小鹿野町が良いところは小さい町ということ。有能な

TOP で大きく変えることが出来ること。やる気のあるぐいぐい引っ張っていける人、まったく変え

る事が出来る TOP が現れて欲しい。小鹿野町には良くなってほしいと思っているが、町の職員と同

じように勝ち組の人は、それほど期待していないと思う。町の職員同様、町のことを心の底から良

くしたいとは思っていない。(40~64 歳/男性) 

・町の財政確保等を考えるのであれば、まず秩父市と合併すべきだと考えます。貴市に（お願いする

形）ではありますが（秩父市にメリットはないため）。高齢者と自営業者の多い小鹿野町の未来を考

えた時に、税金は徴収して、できるだけ多くのことを自分たちの資金と労力で賄うというのは、先

細りの計画ではないかと思います。(40~64 歳/女性) 

・町では、よくアンケートを実施しますが、すべての項目が重要です。町民に聞くのではなく、必要

なことは町では分かっているはず。水道料、役場庁舎等トップがやると思えばできるのです。町の

願い幸せのための事業なら独断でやっても文句は言わないです。町民の声を取り上げ、アンケート

は形ばかりの逃げだと思われます。良い事をしてトップが土をかぶるくらいの気力を示してくださ

い。トップ次元です。トップに立つ人は、自分の保身が第一で、身内の話は聞くが町民の声は受け

付けない。予算がないというが、箱物などは造るのに、我々には金がないと言う。人任せでなく、

自ら知恵はないのか。何かをやろうと思ってトップに立ったのではないからか。(18~39 歳/女性) 

・行政だけで進める問題ではないと思う。町民を巻き込んだ施策が必要だと思う。若い人の意見を行

政が聞く組織が必要。(65 歳以上/男性) 

・子どもたちが、いつか小鹿野町に、帰って来たいと思える場所になる事が大事だと思います。 小鹿

野出身の若い人が、町に定着する魅力的な行政サービスがあれば良いと思います。例えば、都市に

住んでいて、町に帰って来る子に引越祝金とか、何年か定住していると、お金が出るとかどうでし

ょうか？(40~64 歳/女性) 
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・役所勤めの経験があるため余計に感じるのですが、やはり役人は危機感がないため怠慢さを感じま

す。きちんと業務を遂行している方ももちろんいらっしゃるかと思いますが、まずは役場の方が住

民のお手本になるようにならないといけないと思います。(18~39 歳/女性) 

・就業環境の整備（働ける場所）→町に残れる環境作り。出産からの子育て支援体制の充実→共稼ぎ

世帯が多いので、０歳児から預けられる施設の拡充と無償化の検討。他にはない行政作り→子育て

世帯が魅力を感じる支援体制作り。（40~64 歳/男性） 

・このまま何も対策をとらなければ、小鹿野町の人口も 10000 人を割るのは時間の問題です。町民の

数より害獣の数が上回ってしまうでしょう。埼玉県内で移住者が増加し、町の住み心地自治体

TOP20 以内に横瀬町が入っています。横瀬町は埼玉県内の行政サービスでも 2 位です。やはり一番

の理由は交通の利便性、自治体の努力があげられます。日本国内で成功している自治体はいくつも

あります。アンケート収集するのもよいですが、このような自治体に見学に行き、良いところを取

り入れるのも一つの方法だと思います。最期に、この件（まちづくりへの意見）の質問について

は、生成 AI に聞いてみるのも、良い答えが見つかるかもしれません。(65 歳以上/男性) 

 

②公共施設の活用に関すること 

・小学校の統合は仕方ないことですが、学童保育まで両神から無くなると、地域に子どもがいる場所

が何も無くなってしまいます。お迎えもわざわざ町中まで行かなくてはならず、とても不便です。

何もかも小鹿野町中に集中させ、両神住人に我慢を強いるのではなく、ぜひ両神学童だけは今の形

のまま存続させて欲しいです。(40~64 歳/女性) 

 

（７）その他まちづくりに関すること 

①自然や伝統文化を活かしたまちづくりに関すること 

・小鹿野町のあじさい街道、花が咲く前に草を刈っていただきたいと思います(65 歳以上/女性) 

・右に両神山、左に武甲山。山も町も見晴らしがいい。テラス席でのんびりあったらいいな。ちょっ

とこぎれいに（小高い丘、腰の根）。町中歩行者天国。道の真ん中をセグウェイ乗ってみたいな。観

光者と住人が自然に交流。田んぼに映る夕焼けきれいだ。(65 歳以上/女性) 

・いつもお世話になります。どこかで前述しましたが、私は、他県で産まれこちらに嫁ぎました。秩

父や長瀞、両神は知っていましたが、小鹿野町など全く知りませんでした。住み始めも、自動車が

なくては生活が厳しく、とても孤立した思いがあります。(自動車免許取得補助や、再講習の補助な

どあるとよかったかと思います。)ただ、地域の方の人柄が良く、色々な方に助けていただきここま

でこれました。今では「住めば都」で、都会に戻りたいとは思いません。住めば住むほど、知らな

かった小鹿野の良さを感じます。もっと知りたいとさえ思うこともあります。とはいえ、不満を挙

げればきりがないかもしれませんし、今後年をとると困ったこともあるかと思います。ただ、小鹿

野町は"おおきく変わり有名になる"ということではなく、ただの小さな田舎町であることをしっかり

認識し、今ある資源を最大限に大切にして活用していくことで十分かと思います。そうするなか

で、若い人は難しいですが、年輩の方の新規転入や U ターンだってあるかもしれません。今ある、

人や自然を守ってほしいです。役場の方々も年々人手が減り大変かと思いますが、今後とも私たち

町民のためにどうぞよろしくお願いします。長文失礼しました。(40~64 歳/女性) 
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②町の魅力の情報発信に関すること 

・子育てしやすい、自然がたくさんある環境なのに、人口減少していくのは、働く場所がないためな

のか。やさしい町づくりをどうにかアピールして、小鹿野町に多くの方に住んで欲しいなと思いま

す。観光に来た方に小鹿野町にしかできない農業体験など、何か魅力になるものがあれば良いなと

思います。住民として、町に住む方が増える事を願います。子ども少年野球、スポーツを子育て世

代はのびのびできますとアピールしてほしいです。(40~64 歳/男性) 

・SNS を活用して、まずは観光客を呼び込んだ方が良いと思います。イベントを行う（他県の人が来

るようなイベント）。バーチャル観光大使を作り、若者を呼び込む。音楽フェスを行う。おがニャッ

ピーに CV をつけましょう。(18~39 歳/女性) 

・たまにメダカの配布をしていますが、メダカ・金魚・鯉など自然を活かして「○○の里」みたい

に、町ぐるみでできないだろうか。「わらじかつ」と「シャクシ菜」だけでは弱い気がする。(40~64

歳/男性) 

・町全体で町の観光施設を全国的、世界中に配信する。小鹿野町は自然をアピールして観光産業を発

展させて魅力ある職場づくりができる環境にし、若者が企業して多額の税金を支えるぐらいの企業

になるように町が手助けする。(65 歳以上/女性) 

・発信力のあるユーチューバーなどを起用して、町の魅力を発信してもらえば。発信するものがあれ

ばですが。(18~39 歳/男性) 

・あしがくぼ笑楽校など新しいものの情報等、広報等でもっと知らせて欲しい。小鹿野高校や廃校を

使って、介護、看護、保育等の人材を育てる。シルバー等で高齢者をもっと使おう。(65 歳以上/男

性) 

・小鹿野町のアピールとして CM を作ってはどうか。遊び場所や特産物、空き家の貸し出しや使用し

ていない田畑の貸し出し。移住したい方、観光を考えている方への宣伝のため。(40~64 歳/女性) 

 

③有害鳥獣対策に関すること 

・昔は農業するのも動物に荒らされなかったのだが、現在では農地も動物が入らないように囲いをし

なくてならなくなり、動物に荒らされるようになって土地に作物を作るにも、囲いを作るようにな

って農作業も難しくなった。(65 歳以上/男性) 

・獣駆除の期間を無くしてほしい。該当を増やす等の獣対策はしてほしい。(18~39 歳/男性) 

 

④行事の簡素化に関すること 

・地域の集まりや消防団活動などが盛ん過ぎて町を出ていく若い世代が多い印象があります。金銭的

な支援よりも、自治体として関与できる範囲で、そのような負担を軽減する取組を進めたほうが少

子化対策に繋がるのではないでしょうか。(18~39 歳/男性) 

・行政区の役員、ＰＴＡ等子育て世帯に負担が集中してしまっている。先をみたときに世帯数が減少

していくなか、必要なことを考えていってほしい。(40~64 歳/女性) 

 

⑤その他 

・ゴミ収集に土地を提供していますが、全くモラルのない人が多いです。収集日でない日にゴミを出

す、収集車が回収した後にゴミを出すなど、土地提供者として本当に迷惑しています。目立つ場所
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なので、観光客の方が見て、小鹿野町に良い印象を持たないと思います。監視カメラを設置したい

ですが、そんなお金もありません。(65 歳以上/女性) 

・自分は小鹿野町は住みづらい町だと思います。良い町だと思ったことはありません。理由はいくつ

かありますが、まず一つに自分は「小鹿野」ではなく「両神」に住んでいることです。どういうこ

とかというと、少なくとも自分の主観では「小鹿野」贔屓に（すべての方針、活動などが）思えま

す。統合も少し早かったのではないかと思いますし、「小鹿野町」として挙げている観光名所（両神

山、丸新滝など）は「両神」にあるものです。その他、今は思いつきませんが、「小鹿野贔屓」と思

ってしまうことは多々あります。もちろん、両神には働くところも少ないですが、なぜ「小鹿野」

で働きたいですか、というようなアンケートができるのでしょうか。そのようなモチベーションは

一切ありません。秩父市規模ならまだ魅力はあるように思えますが、「小鹿野町」には魅力を感じま

せん。教育面、観光面、職種面、すべて見直すべきだと思います。将来子どもができた時、小鹿野

の学校には通わせたくありません。(18~39 歳/女性) 

・これからますます高齢化になります。わかりやすい町づくりにしていただきたいと思います。(65 歳

以上/女性) 

・住みやすい町になりますように願っています。(65 歳以上/女性) 

・その場限りの事業でなく、一貫性のある事業、関連性のある事業を多く充実していただきたい。四

季の道の充実や、それにつながる施設。クアパレス等、施設を作っただけで後の利用性がない。(65

歳以上/男性) 

・明るい町づくりに務めて頂きたいと思います。(65 歳以上/女性) 

・小さい子どもも育てていますが、防災無線がお昼寝や夜寝る時まで、大きな音で鳴るのでうるさい

です。子どもも何度も起きてしまい、そのたび泣いて起きます。一家に一台防災ラジオがあるにも

かかわらず、同じ内容の放送を流さないでほしいです。ストレスです。せめて、音量を下げてほし

いです。聞こえない人は、防災ラジオの音量を上げればいいだけだと思うので。U ターンして転入

してきましたが、子育てしにくい、少子化すぎるため、将来また転出したくなります。子育て世代

ファーストで考えてほしいです。(18~39 歳/女性) 

・小鹿野町に魅力を感じられない。働きたい企業がない。小中高等学校の学歴格差、意識が低く、環

境が整っていない。小鹿野町内で学びたいと思わない。医療面でも、信頼のおける医師や病院がな

く、助かるものも助からない。不安でしかない。鉄道がないことが、そもそもの間違いだ。タダ

で、アンケートに答えてもらおうなんて、ありえない。(18~39 歳/男性) 

・子ども手当充実化、交通手段、電車不便、小学生の朝の登校でシルバーがいてほしい。(18~39 歳/

女性) 

・老人ではなく若者を優遇すべき。(18~39 歳/女性) 

・町がもっと活性化するように明るい町、住みたい町にすることを心がけてほしいです。(65 歳以上/

女性) 

・高齢者だけでなく、中年層や若年層へも支援をしてほしい、大学生への支援も考えてほしい、通学

で時間がなくアルバイトも厳しい。(40~64 歳/女性) 

・働く親が増えており、祖父母も現役で働いている時代、学童だけでは追いつかない。秩父の祭りの

時は、小鹿野も同じように学校を休みにしてほしい。(18~39 歳/女性) 
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・老人中心の行政はやめて、若者中心にする。少子化は金の問題でなく、結婚しない人が問題と認識

し、今の考え方の間違いを正す。町の金の使い方を一から考え直す。方向性を認知させる事で、既

存の勢力べったりの体制を変える。消防とか必要以上の金をかけすぎていませんか。建物を建てる

のもいいけど、外部を入れないで町民だけの力で考えながらやれば、町の力になるし、仕事やお金

の循環にもなる。コロナワクチンはテレビメディアにだまされている事に誰も気付いてない始末。

テレビを見ないことを町として推奨して、ネットの推進を勧めるべき。そして、何が正しいか、正

しい知識を持たなければ、衰退するのみ。てか、こんな事書いてもスルーされて終わりなんだよ

ね。いつも。(40~64 歳/男性) 

・小鹿野町は生きがいのある所ですけど、電車がないので行きたいところへなかなか行けなかった。

だから、電車を設備して欲しいです。小鹿野町では、生活費が高いですけど、給料が安いです。1 年

間生活費が三倍値上がったが、給料がそのまま 1 円もあげないです。それに私たちは外国人ですけ

ど、住民税を出さないといけないのはもっと大変だった。それでかつかつ暮らしている。困ってい

る生活できない一方です。できれば、外国人にとって住民税出さないで欲しいです。外国人は住民

税を支払う必要がありません。ありがとうございます。(18~39 歳/男性) 

・他の郡市ともう少し協調したり、協力したりできるようになっていければと思う。小鹿野町は、他

の郡市の町と比べて、ポツンと独立している印象で、例えば介護サービスも小鹿野は小鹿野内だけ

で完結させることが多いと、秩父市のケアマネさんから聞いたことがあります。もちろん皆さん細

かくケアしてくださり、丁寧に相談に乗ってくれたりします。それだけにもったいないなあと。学

校関係も郡市一体でやっていこうとする動きもあるし、コロナワクチンなどでは協力できたのだか

ら、他のことに関してもできると信じています。広報を見ると、以前よりも子育て支援のサービス

が増えたと感じます。小鹿野の強みを洗い出し、魅力創出していただければと思います。未来の小

鹿野を楽しみにしています。(40~64 歳/女性) 

・小鹿野は暗い町。(65 歳以上/女性) 

・オーガニック推奨の町。農水省の「オーガニックビレッジ宣言」に参加する。世界的に（特に米国

や欧州）農薬、食品添加物、肥育ホルモン、遺伝子組み換えなど規制が厳しくなる流れで、この先

需要は高まります。農畜産業、ゴルフ場等と共にオーガニック食材への取組みを推奨する町を目指

す。加えて、小鹿野町独自に義務教育世代から正しい食品の選び方や知識（危険性）を学べる学校

を目指す（これだけで興味を示す親は全国にたくさんいると思います）。同時に給食もオーガニック

なものに切り替えを進める。「オーガニック給食マップ」なるサイトで取り組む市町村が確認できま

す。最期に、小鹿野町は周りを山に囲まれていて比較的上流に位置しているため、上流や他エリア

から農薬などの流入の管理がしやすい立地（ゴルフ場は要注意）です。安心で安全な食材の町へ。

より良い町づくりを期待しています。(40~64 歳/男性) 

・移住者ばかりに支援するのではなく、ずっと小鹿野町に住んでいる人にも何か支援があってもいい

と思います。(18~39 歳/女性) 

・太陽光パネルの増加による景観の悪化、土砂災害の危険性、破損や老朽化への対応は充分なのかな

ど、現状を懸念している。設置する際にもっと規制が必要ではないか。(40~64 歳/) 

・応援させて頂きます。(40~64 歳/男性) 

・ソーラーパネルについて。自然エネルギーを利用するのはとても合理的に思うが、花と歌舞伎の町

を名乗る我が町小鹿野にとってこれほど景色の悪い物はないと感じる。企業や個人で設置している
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所へ町が関与するのは難しいと思うが、観光で来た方々の目に付かない所だけにして欲しい。

(18~39 歳/男性) 

・存続して行けるようにして頂きたいです。(18~39 歳/女性) 

・住民の生活、医療、教育などをしっかりと、充実させることが活性化の基本だと思います。(40~64

歳/男性) 

・とりあえず観光客ではなく住民を増やさないとダメなので、しかも年寄りではなく若い世代。そう

なると子育てや住居、仕事・医療あたりを充実させていかなければいけないと思います。これから

年寄りになる人はそれなりにインターネットに触れている世代だと思うので、いろんなこと（町の

行政サービスとか）をインターネットでできるようになれば便利になると思います。個人的に小鹿

野町のいいところは防災に強いところだと思っています。唯一怖いのは土砂崩れ。なので土砂崩れ

を誘発するような太陽光発電は規制してほしいものです。景観も良くないですし。(40~64 歳/男性) 

・全ての世代に住みやすい事が理想だが、若い世代が住みたいと思える町づくりをしていかなけれ

ば、町の衰退は避けられない。若い世代の意見を重視すべきと考える。(40~64 歳/男性) 

・子ども達が遊べる施設を沢山作って欲しいです｡オシャレな飲食店が増えて欲しいです｡大人でも楽

しく遊べる施設を作って欲しいです｡ホストクラブやバーを作って欲しいです｡(18~39 歳/女性) 

・常に人が居たくなるような街づくりをして頂きたい。(40~64 歳/女性) 
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